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JUZGADO 32 CIVIL MUNICIPAL DE CALI 
E.S.D  
Rad: 2021/00444 
DEMANDANTE: ELSA BONILLA GARCIA 
DEMANDADO: MARYORY CANO, VLADIMIR CIFUENTES DELGADO Y NEYDI CIFUENTES
DELGADO 
PROCESO: PROCESO VERBAL - SIMULACIÓN 
 
REF.: CONTESTACIÓN DEMANDA – PODERDANTE MARYORI CANO 

Nota: En cuanto los anexos de la demanda que están en el adjunto de este correo electrónico, quiero
manifestar que fue imposible unir los Pdf y demás formatos, que se relacionan en la contestación de la
demanda por la Sra Maryory Cano, por medio del presente, su apoderado, de tal manera que solo se
pudo enviar de la forma que se adjuntó en el correo electrónico, referenciado cada archivo pdf y pjg con
su nombre.
Muchas gracias por su atención

Atentamente;
Pedro Gómez Meza
Abogado.
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Señor: 

JUEZ 32 CIVIL MUNICIPAL DE CALI 

E.S.D 

 

Rad: 2021/00444 

DEMANDANTE: ELSA BONILLA GARCIA 

DEMANDADO: MARYORY CANO, VLADIMIR CIFUENTES DELGADO Y NEYDI 

CIFUENTES DELGADO 

PROCESO: PROCESO VERBAL - SIMULACIÓN 

 

REF.: CONTESTACIÓN DEMANDA – PODERDANTE MARYORI CANO. 

 

 

PEDRO HERNANDO GÓMEZ MEZA, Colombiano, mayor de edad y vecino del 

municipio de Turbaco – Bolívar, identificado con Cédula de Ciudadanía No., 

73.006.294 de Cartagena, con T.P. No., 352725 del C.S. de la J., actuando en 

representación de mi poderdante la Sra. MARYORY CANO, respetuosamente me 

dirijo al Honorable Juez de la República y en la oportunidad procesal 

correspondiente, para dar “Contestación” a la demanda de la referencia, con 

fundamento en las siguientes contestaciones:  

 EN CUANTO A LOS HECHOS 

 

PRIMERO: En cuanto a los hechos: 1, 2,3,4,5,6,7, no me consta, puesto que mi 

poderdante desconoce relaciones personales que se describen en los hechos. 

 

SEGUNDO: En cuanto al hecho numero 8: en lo que respecta a mi poderdante, no 

le consta en los literales 1 y 2, en cuanto al literal número 3 se refiere a un 

apartamento de No 404 en la Torre 10 del Conjunto residencial CAMPO VERDE, 

ubicado en la calle 50 No 101 – 60 Valle del Lili en la ciudad de Cali, manifiesto que 

dicho inmueble fue de mi poderdante, en el cual el literal es parcialmente cierto, 

siendo verdad que el inmueble fue objeto de compra venta, donde el comprador fue 

la Sra. NEYDI CIFUENTES DELGADO, y fue por una suma de Ciento Quince 

Millones de Pesos Mtce, ($115.000.000.oo), que dicha transición y negociación se 

realizó por medio de una empresa inmobiliaria de nombre LEYDI ZAPATA  S.A.S. 

Consultora Inmobiliaria,  Quien suscribió un contrato con mi poderdante para que 

esta se encargara de la venta (anexo contrato con la inmobiliaria). 

 

TERCERO: En cuanto al hecho 9, 10, 11, 12, 13,14, 15, 16,17, a mi poderdante no 

le constan los hechos de índole personal de los señores Vladimir Cifuentes Delgado 

y la Sra. Elsa Bonilla García, mencionados en los hechos. 

 

CUARTO: En cuanto al hecho número 18, vuelvo a manifestar que mi poderdante 

no tiene relación alguna, con las presuntas actuaciones de los señores, VLADIMIR 

CIFUENTES DELGADO, NEYDIS CIFUENTES DELGADO Y ELSA BONILLA 

GARCIA, frente a la destinación que le dieron al bien inmueble, puesto que lo que 

realizó mi poderdante fue la tradición de un inmueble donde ella era titular y por 

medio de un precio ella traslado esa titularidad a su comprador, y que en el 

mencionado negocio de compra venta del inmueble, no existió vicio alguno, por tal 

razón las actuaciones de mi poderdante están bajo el encuadramiento legal. 

 

QUINTO: En cuento los hechos 19 y 20 a mí poderdante no le consta. 

 

SEXTO: En cuanto al hecho número 21, es Parcialmente cierto, puesto que mi 

poderdante, contrato con una inmobiliaria, para que esta colocara en venta dicho 

inmueble, y a su vez se encargara de las negociaciones con los compradores, y al 

formalizar la venta, ellos ganarían el tres por ciento (3%) de comisión del valor de la 
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venta.  A lo que traduce que fue la inmobiliaria LEYDI ZAPATA S.A.S. – 

CONSULTORA INMOBILIARIA, quien realizó o interactuó con la compradora, mi 

poderdante formalizo documentos en la notaria 23 de Cali y otras entidades en fecha 

de 10 de Septiembre del 2018, además de recibir el pago acordado por la venta del 

inmueble  y como lo manifesté el  numeral cuarto, esta transacción de compra venta 

no tiene ni tuvo vicios de legalidad, por lo que mi poderdante solo conoce como 

comprador a la Sra. NEYDIS CIFUENTES DELGADO, quien fue la persona que 

cancelo el valor total del inmueble. 

 

SEPTIMO:  En lo que respecta a mi poderdante, frente a los hechos descritos en 

los numerales, 22, 23, 24, 25, no le consta 

 

OCTAVO: Que, frente al hecho número 26, de acuerdo a lo que dice este numeral 

en la demanda, a mi poderdante no le consta y no tendría por qué saber si, la Sra. 

Neidy Cifuentes Delgado, utilizó recursos suyos o de un tercero para realizar la 

compra del inmueble de su propiedad, en venta, ella se percata de la confianza  que 

le da la entidad que contrató para la venta de su inmueble, por tal motivo ella solo 

se dirigió a las entidades correspondientes para formalizar la venta y  la inscripción  

del inmueble vendido a su nuevo dueño. 

 

NOVENO: Frente a los numerales 27, 28, 29, en lo que respecta a mi poderdante, 

manifiesto claramente, que realizó un negocio legítimo de compra – venta de su 

propiedad, bien inmueble, en cuanto a la titularidad del inmueble cuando estaba en 

cabeza de ella, es por esta razón que la titularidad es un DERECHO REAL POR 

EXCELENCIA, y entre sus atributos se encuentra la DISPOSICIÓN que en relación 

al caso en concreto en la presente demanda, mi poderdante en aras del atributo que 

le da ser titular en su momento de un bien inmueble, lo coloco en venta y al aparecer 

un comprador por medio de una inmobiliaria que ella contrata para poder vender su 

inmueble,  fue quien le dio el dinero que  pedía por el apartamento que ella vendió, 

y es ahí donde se nota  la MALA FE de la demandante al vincular a mi poderdante 

en una demanda como si ella fuese participe del hecho que se le acusa por 

SIMULACIÓN RELATIVA  en  donde ella  presumió en el comprador la BUENA FE  

y por eso formalizó la venta del inmueble, como también no tiene culpa por el destino 

que el comprador, Sra. NEIDY CIFUENTES DELGADO le haya dado al inmueble 

cuando esta señora quedo como dueña y titular del inmueble. 

 

DECIMO: Frente a los hechos 30, 31, 32, 33, de acuerdo a estos hechos, nos 

referimos a que, en este honorable despacho judicial, se delibere en Derecho, en 

aras de que se haga justicia y este determine que procede y lo que no sea 

procedente. 

 

 

EN CUANTO A LAS PRETENCIONES 

 

PRIMERO: Frente a las pretensiones 1,2, 3,4 y 5, nos abstenemos de responder a 

estas pretensiones, toda vez, que mi poderdante desconoce de todo orden, sobre 

la compra y venta de los inmuebles: Escritura pública No 534  de matrícula 

inmobiliaria No., 370-598559 en fecha 14-02-2019, con ficha catastral No., 

W098302170901, inscrito en la Notaria 8 de Cali y escritura pública No 2923, 

matrícula inmobiliaria No., 370-598470, en fecha 03-06-1999, notaria 10 de Cali, 

que las  accionan por SIMULACIÓN ABSOLUTA. 

 

SEGUNDO: Que, frente a las pretensiones número 6 y en el memorial de 

subsanación numeral 3, literal “A”  inciso 2,  de la demanda, donde  manifiestan que 

el inmueble Apartamento 404, torre 10 del Conjunto Residencial Campo Verde, 

donde recae la ACCION DE SIMULACIÓN RELATIVA, nos oponemos a esta 

acción impuesta al negocio jurídico de compra venta que se realizó, toda vez que 
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dicha transacción comercial, no tuvo vicios  por ninguna de las partes, y donde se 

presumió la buena fe del comprador y del vendedor, ya que mi poderdante en ningún 

momento realizó o conoció acto de simulación alguno, ya sea informado por parte 

del comprador cuando se formalizo la compra venta del apartamento, por tal motivo 

en esta negociación de compra – venta, se dieron todos los elementos para que 

esta transacción comercial se realizara, pues el  bien objeto de venta, 

APARTAMENTO 404, TORRE 10 DEL CONJUNTO RESIDENCIAL CAMPO 

VERDE, el vendedor la Sra. MARYORY CANO, el comprador Sra. NEYDI 

CIFUENTES DELGADO,  pago de   CIENTO QUINCE MILLONES DE PESOS 

MCTE ($115.00.000.oo), el cual demuestra la no existencia de simulación absoluta 

o relativa en la venta del apartamento de mi poderdante,  pues, está se realizó bajo 

los estamentos legales.  

 

TERCERO: En cuanto a los demás literales b y c de la subsanación de la demanda, 

mi poderdante no se pronunciará en referencia, puesto que no le constan los hechos 

y pretensiones descritas en estos literales.  

 

CUARTO: En cuanto a la pretensión número 7, nos oponemos a la cancelación de 

la Escritura Pública de Compra Venta No., 3340 de fecha 10 de Septiembre del 

2018, toda vez, que como se ha manifestado anteriormente, mi poderdante no actuó 

con dolo o con responsabilidad de conocimiento en los hechos y pretensiones que 

persigue la demanda, que la vincula en una presunta  simulación en el inmueble 

que vendió, como  lo demuestran las pruebas existentes y que son aportadas en 

esta contestación de la demanda, como lo son: El contrato compra venta, contrato 

de para promoción y venta de inmueble, facturas de  inscripciones de derechos 

notariales y de instrumentos públicos, el pago del apartamento a mi poderdante por 

la Sra. Neidy Cifuentes Delgado por Ciento Quince Millones de pesos Mtce 

(115.000.000) en tres cheques que dan una suma de Cien Millones de Pesos Mtce 

($100.000.000.oo) y Quince Millones de Pesos Mtce ($15.000.000.oo) en efectivo, 

que mi poderdante utilizó el pago que le realizaron por cheques  el cual destino para 

pago de abono de disminución de cuota de un crédito hipotecario de un inmueble 

de su propiedad, en fecha de 10 de septiembre del 2018, y el efectivo para cancelar 

la comisión de la inmobiliaria, gastos notariales y lo demás en gastos personales,  

estas pruebas que demuestran que efectivamente si fue real la negociación del 

inmueble, por lo que no hay cabida a que hubo simulación alguna. 

 

QUINTO: En cuanto a la pretensión número 8, nos oponemos, puesto que no es 

factible, toda vez que, mi poderdante no realizó acto de simulación en contra de 

terceros ni acordó compra venta para simular o esconder bienes frente a acreedores 

o familiares del comprador, por lo que el negocio fue real y legal. 

 

SEXTO: Que, en cuanto a la pretensión 9 de la demanda, nos abstenemos de 

pronunciar, puesto que mi poderdante no tiene relación alguna con el inmueble a 

que se refiere la pretensión. 

 

SEPTIMO: En cuanto a la pretensión 10 de la demanda, que solicita declarar a la 

Sra. Neydi Cifuentes Delgado, como poseedora de mala fe, nos referimos frente a 

lo que mi poderdante puede manifestar y le consta, en razón y a favor de la Sra. 

Cifuentes Delgado, puesto que, en el contrato de compra venta de inmueble, que 

tuvo con mi poderdante, no es una poseedora de mala fe y se presentó como una 

compradora real e interesada, ya que esta cumplió con lo acordado en el contrato 

de compra venta y sus cláusulas y no se tuvo problema alguno en la formalización 

de la mencionada compra venta, la Sra. Cifuentes, mantuvo contacto con la 

inmobiliaria contratada por mi poderdante, la cual manifestó no tener ninguna clase 

de problemas con la negociación de la compra del apartamento y que al contrario 

se mostró muy atenta a la etapa de negociación y pago. 
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OCTAVO: Frente a la pretensión número 10, no hay cabida a que condenen a mi 

poderdante al pago de costas y agencias en derecho, toda vez, que fue vinculada a 

dicha demanda, sin que esta tenga responsabilidad de hecho o de derecho en lo 

que se pretende, toda vez que, lo que únicamente realizó mi poderdante fue la venta 

de su apartamento y obrando en buena fe y dando todas las garantías legales, y 

que vender un bien de su propiedad no es acto que vaya en contra de la ley, así 

como también, no es responsable de las actuaciones que terceros realicen con sus 

bienes, puesto que como lo dice sustancialmente,  de derecho real de los bienes, 

existe la disposición de la titularidad. 

 

I. EXCEPCIONES DE FONDO 

 

A las pretensiones invocadas en la demanda presento las siguientes excepciones 

perentorias para que sean estudiadas en la sentencia final, las cuales sirven de 

fundamento para obtener una sentencia absolutoria a mi representada. 

 

a). MALA FE DEL DEMANDANTE. 

 

La señora ELSA BONILLA GARCIA, ha actuado y actúa dentro del presente 

proceso en contra del principio de la buena fe consagrado en el Art. 83 de la C.N, 

puesto  presentó demanda  de SIMULACIÓN en contra de la Sra. MARYORY 

CANO, puesto que la Sra. Cano, no fingió o se puso de acuerdo con el vendedor 

para fingir un acto de simulación, puesto que como se evidencia en las pruebas, 

efectivamente en el negocio de compra – venta donde se vincula mi poderdante, 

existió, hasta el pago del inmueble en venta, consignación que se le realizo por 

medio de tres cheques por un valor de Cien Millones de Pesos MCTE 

($100.000.000.oo) y Quince Millones de Pesos MTCE 8$15.000.000.oo)en efectivo. 

Estos datos los conoce la Sra. Cifuentes Delgado y demás.  

 

b). INEXISTENCIA DE LAS OBLIGACIONES. 

 

No existen obligaciones exigibles pendientes de reconocimiento, a cargo de mi 

poderdante toda vez, que no existe relación o nexo causal en los hechos que 

pretende la demanda, pues la única obligación de mi poderdante frente al negocio 

de Compra y venta de su apartamento, era entregar en óptimas condiciones el 

inmueble de acuerdo al contrato suscrito entre vendedor y comprador y formalizar 

las escrituras al nuevo dueño Sra. Cifuentes., las obligaciones fueron cumplidas 

oportunamente 

 

 

c) FALTA DE DERECHO EN EL DEMANDANTE. 

 

Carece jurídicamente la señora ELSA BONILLA GARCIA, de toda posibilidad de 

derecho, pues pretende una indemnización en costas y pago en agencias de 

Derecho en contra de mi poderdante, sin tener en cuenta que mi poderdante realizó 

un negocio legítimo. Por lo que las actuaciones de la parte actora en la presente 

demanda,  carecen de fundamentos facticos y legales, tales como la de  vincular 

solo a mi poderdante a la demanda, y omitir la vinculación  de los otros dos 

anteriores propietarios de los otros inmuebles en pleito mediante esta Litis, lo que 

demuestra la falta de conocimiento y de investigación frente al presente proceso de 

simulación, pues pretende que esta acción prospere para 3 inmuebles y al existir 

fallas en los hechos, pretensiones y pruebas que persigue la demanda, lo que 

demuestra  que dichos contratos de compra venta de los inmuebles interpelados 

por la Sra. Bonilla, si fueron reales y gozan de pleno Derecho y no cabe tal acción 

de simulación en contra de estas transacciones realizadas, lo que si se evidencia 

es un presunto acto de ataque personal  contra su ex pareja. 
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f) FALTA DE LEGITIMACIÓN EN LA CAUSA POR PASIVA. 

 

Como parte demandada en el presente proceso se vincula a la señora MARYORY 

CANO, quien desconoció y desconoce, cuál era la voluntad real, destinación o 

intereses, por lo que la Sra. Cifuentes, adquirió el Apartamento 404, torre 10 del 

Conjunto Residencial Campo Verde. Por lo cual no podría imponerse a mi 

poderdante obligaciones derivadas de vínculos jurídicos inexistentes. 

 

 

PETICIÓN ESPECIAL: 

 

1.  Sírvase sr. Juez vincular al proceso verbal por simulación a la Sra. Leydy 

Yanin Zapata, como representante legal de la Inmobiliaria LEYDY ZAPATA  

INMOBILIARIA S.A.S, quien fue la encargada de realizar la negociación de 

compra y venta de del inmueble, conjunto Campo verde, apartamento 404 - 

torre 10,  con la Sra. Cifuentes Delgado. 

2. Sírvase señor juez, en caso de exonerar a mi poderdante de responsabilidad 

alguna, condenar en costas y agencias de derecho a la parte actora de la 

presente demanda en favor de mi poderdante la Sra. Maryory Cano. 

 

FUNDAMENTOS Y RAZONES DE DERECHO 

 

Me permito invocar como fundamentos normativos los siguientes; Art 1766, 2347, 

Código Civil, art 82, 83,84, 368 Código General del Proceso y Art 83 Constitución 

Nacional. 

 

 

 

 

II. PRUEBAS 

 

Solicito se valoren, decreten y practiquen las siguientes pruebas: 

III. DOCUMENTALES: 
 

1. Copia en formato PDF de Contrato suscrito por mi poderdante y la 
inmobiliaria Leidy Zapata Consultora Inmobiliaria. 

2. Copia formato PDF, de recibo de caja de la Inmobiliaria le hace a mi 
poderdante por el pago de su comisión del 3% por la venta del inmueble, de 
fecha 10 de septiembre del 2018. 

3. Copia en formato PDF, de la promesa de compra venta entre mi poderdante 
y la Sra. Neidy Cifuentes Delgado, de fecha 7 de Septiembre del 2018 

4. Soporte Bancario del Banco Davivienda donde se registra consignación por 
medio de los cheques recibido por concepto de la venta del inmueble, lo cual 
mi poderdante utilizó para el pago de abono de disminución de cuota de 
crédito hipotecario de No-.7705058000/6636-8 por un valor de cien millones 
de pesos Mtce ($100.000.000.oo) en fecha 10 de Septiembre del 2018. 

5. Copia en formato JPG, del detalle del recibo por el banco Davivienda, donde 
se demuestra que mi poderdante recibió tres  (3) cheques por un valor de 
Cien Millones de Pesos MCTE ($100.000.000.oo) 

6. Copia en Formato JPG, de la facturación hecha por la Notaria # 23 de Cali, 
de los pagos por concepto de derechos notariales y demás del inmueble. 

7. Copia en formato JPG, de movimiento bancario realizado por mi poderdante, 
en cual se demuestra que con el pago que le realizó la Sra. Cifuentes 
Delgado, mi poderdante lo utilizo para abonar un crédito que tiene a su 
nombre en el Banco Davivienda. 
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IV. TESTIMONIALES  
 

Nombre: MARYORY CANO 
Cedula: 66959777 
Dirección física: Cartagena de Indias, Bocagrande, Cra. 4n – 7- 17, Edificio 
Navalera 
Dirección Electrónica: maryorycano@hotmail.com 
Teléfono: 313 - 8872029 
 
 
Nombre: LEIDY YANIN ZAPATA 
Cedula: 41.452.707 de Cartagena 
Dirección física: Cali – Valle del Cauca, Cr34 10 A - 115 Ap H 301 Un Vereda 
del Palmar 
Dirección Electrónica: leidymedi@hotmail.com – leydiyzb24@hotmail.com 
Teléfono: 312- 8094833 

V. ANEXOS 

1. Poder con que Actuó con los anexos de acuerdo al decreto 806/2020.  

2. Las documentales relacionadas. 

 

VI.  NOTIFICACION: 

Mi representada podrá ser notificada en: Cartagena de Indias, Bocagrande, 
Cra. 4n – 7- 17, Edificio Navalera, Dirección Electrónica: 
maryorycano@hotmail.com 
 
El Suscrito apoderado: Recibirá notificaciones en la dirección de su oficina 
ubicada en Turbaco – Bolívar, Barrio Plan Parejo, Sector Alejandría, Cll 27ª 
# 29 - 65  Tel: 323-2872814 - Dirección Electrónica: 
pedrogomezmeza@hotmail.com.  
 
A la demandante en Cali – Valle del Cauca, Cll 69 no 1-132, apartamento 
203 Torre 7 Conjunto B del Conjunto Multifamiliares el Paraíso de Comfandi, 
Celular: 325-5487288, Correo electrónico: elboga11.11@hotmail.com 
 
Apoderada de la Demandante: en cali – Valle del Cauca, Cll 5b – 1 No36-40, 
Celular: 310- 8453965, correo electrónico: juridicasabogados@hotmail.com 
 

Atentamente, 

 
PEDRO HERNANDO GÓMEZ MEZA 

C.C.No., 73.006.294 de Cartagena de Indias 

T.P.No., 352725 del C.S. de la J. 
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CONTESTACION DEMANDA RAD 2021-00444-00

julio cesar torres bastidas <jucetoba2000@yahoo.com>
Mar 19/10/2021 13:04
Para:  Juzgado 32 Civil Municipal - Valle Del Cauca - Cali <j32cmcali@cendoj.ramajudicial.gov.co>;
elboga11.11@hotmail.com <elboga11.11@hotmail.com>; JURIDICAS ABOGADOS <juridicasabogados@hotmail.com>;
maryoricano@hotmail.com <maryoricano@hotmail.com>; neydicd@hotmail.com <neydicd@hotmail.com>;
vladimir427@hotmail.com <vladimir427@hotmail.com>; jccifuentes24@hotmail.com jccifuentes24@hotmail.com
<jccifuentes24@hotmail.com>

SEÑOR:
JUEZ 32 CIVIL MUNICIPAL DE CALI
E.     S.     D..

CORDIAL SALUDO, POR MEDIO DE LA PRESENTE ESTOY DANTO CONTESTACION A LA DEMANDA
VERBAL DE SIMULACION DE COMPRAVENTA CON RADICACION 2021-00444-00. ADJUNTO TRES
ARCHIVOS EN FORMATO PDF QUE CONTIENEN PODER, CONTESTACION DE  LA DEMANDA Y
PROPOSICION DE EXCEPCIONES PREVIAS EN ESCRITO SEPARADO.
DEMANDANTE: ELSA BONILLA GARCIA
DEMANDADOS: VLADIMIR CIFUENTES DELGADO Y OTROS.

FAVOR ACUSAR RECIBO.

ATTE: JULIO CESAR TORRES BASTIDAS
APODERADO VLADIMIR CIFUENTES DELGADO



































29/10/21 13:32 Correo: Juzgado 32 Civil Municipal - Valle Del Cauca - Cali - Outlook

https://outlook.office.com/mail/inbox/id/AAQkADM0MjFlOGJhLWJkNGYtNDJlZi1iZjJlLTlhNjY2MTRjOWRjYgAQAO%2Byvxw%2F%2F%2FpKv9ONRvk… 1/1

CONTESTACION DEMANDA Y PROPOSICION DE EXCEPCIONES DE MERITO.

Juan Carlos Cifuentes <jccifuentes24@gmail.com>
Vie 29/10/2021 7:56

Para:  Juzgado 32 Civil Municipal - Valle Del Cauca - Cali <j32cmcali@cendoj.ramajudicial.gov.co>; elboga11.11@hotmail.com
<elboga11.11@hotmail.com>; juridicasabogados@hotmail.com <juridicasabogados@hotmail.com>; vladimir427@hotmail.com
<vladimir427@hotmail.com>; julio torres bastidas <jucetoba2000@yahoo.com>; Neidy Cifuentes Delgado
<neidycd@hotmail.com>; maryorycano@hotmail.com <maryorycano@hotmail.com>

Señor
JUEZ 32 CIVIL MUNICIPAL DE CALI
E. S. D.
REF: PROCESO VERBAL DE MENOR CUANTIA
DEMANDANTE: ELSA BONILLA GARCIA
DEMANDADOS:  NEIDY CIFUENTES DELGADO Y OTROS.
 
 
RADICACION: 2021-00444
 

JUAN CARLOS CIFUENTES RIVERA, mayor de edad y de esta vecindad, con C. C.
15.816.546 de La Unión (N), con T. P. No 177.238 del C. S. J., actuando en virtud del poder
otorgado por la señora NEIDY CIFUENTES  DELGADO, mayor de edad,  vecina de Cali,
identificada con cédula de ciudadanía No 27.296.655 de LA UNION (N),domiciliada y residente
en la Carrera 22 A Oeste # 5-16 de  la nomenclatura  urbana de  la  ciudad de Cali, con
teléfono celular 3216518989, dirección electrónica: neidycdhotmail.com., poder que anexo y
acepto expresamente, estando dentro del término legal, procedo a dar CONTESTACION A LA
DEMANDA.

Favor acusar recibo.

Atentamente,

JUAN CARLOS CIFUENTES RIVERA 
               APODERADO NEIDY CIFUENTES  DELGADO

https://nam02.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fneidycdhotmail.com%2F&data=04%7C01%7Cj32cmcali%40cendoj.ramajudicial.gov.co%7C7478cf81aedc42e4fabb08d99adb7ab1%7C622cba9880f841f38df58eb99901598b%7C0%7C0%7C637711089914021107%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C1000&sdata=99AeTVAVBX3NpA5NYwsp48F4EJrFapdOqHMxQWsu%2Fmk%3D&reserved=0
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§eñor
JUEZ 32O CIVIL MUNICIPAL DE CAL¡
E. S. D.
REF: PROCESO VERBAL DE MENOR CUANTIA
DEMANDANTE: ELSA BONILLA GARCIA
DEMANDADOS: NEIDY CIFUENTES DELGADO Y OTROS

RADIüAC|ON : 2021 -000444.

ASU[{TO: FODER PARA CONTESTACION DEMANDA.

$'tElDY CIFUENTES DELGADO, mayor de edad, vecina de Cali,
identificada con cedula de ciudadanía No 27.296.655 de LA UNION (N),
don-liciliada y residente en la Carrera 22 A Oeste # 5-16 de la
r'¡omenclatura urbana de la ciudad de Cali, con teléfono celular
32'165'18989, dirección electrónica: neidycd@hotmail.com, estando
dentro del término y oportunidad legal, por medio de este escrito, a Ud
sefrmr juez, le manifesto que otorgo poder especial, amplio y suficiente
ai üoetor JUAN CARLOS GIFUENTES RIVERA, mayor de edad y de
esta vecindad, con C. C. 15.816.546 de La Unión (N), con T. P. No
XVT.23& de¡ C. S. J", con domicilio profesional, ubicado en Ia Carrera4a
l§o 1"i-45 Oficina 611 Edificio Banco de Bogotá, Plaza de Caicedo, en
§a eiudad cie Caii. Teléfono fijo: 880-82-03, teléfono celular: 316-
7 5447 45, Gorreo electrónico. iccifuentes24@hotmail. com, para que en
unl ¡:onrbre y representación de CONTESTACION A LA DEMANDA
VHRBAL DE tulEl§OR CUANTIA, formulada en mi contra por la señora
ffiLSA ffiONILLA GARCIA, igualmente mayor de edad y vecina de Cali,
ld*rrtffiieada con oedula de ciudadanía No 25.717.578 de TltMBIOUl ( C).

Hl üocto¡" "JLIAN CARLOS CIFUENTES RIVERA, queda ampliamente
fac¡"rltado para CCNTESTAR l-A DEI/IANDA Y PROPONER
EXe ÉPüIONES, asistirme en la audiencia de conciliación, recibir,
tiansiEir, deslstir, sustituir, reasumir y renunciar al presente poder.
Cuenta con todas las demás facultades que establece el art 77 del C.G.
del P¡"oceso.
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NOTARIA OCTAVA DEL CIRCULO DE CALI

DILIGENCIA DE RECONOClMIENTO DE FIRMA Y CONTENIDO
ldentificación Biométrica Decreto-Ley 019 de 2012

2021-10-12 11:49'.29

Al despacho notarial se presentó:

CIFUENTES DELGADO NEIDY
ldentificado con C.G. 27296655 9lvjv
Y declaró que la firma que aparece en el presente documento es suya y que el contenido del mismo es cierto.Autorizó el tratamiento de sus
datos personales al ser veriflcada su identidad cotejando sus huellas digitales y datos biográficos contra la base de datos de Ia Registraduria
Nacional del Estado Civil.lngrese a www.notariaenlinea.com para verificar este documento
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Señor
JUEZ 32 CIWL MUNICIPAL DE CALI
E. S. D.
REF: PROCESO VERBAL DE MENOR CUANTIA
DEMANDANTE: ELSA BONILLA GARCIA
DEMANDADOS: NEIDY CIFUENTES DELGADO Y OTROS.

RADICACION : 2O2L-OO444

ASUNTO: CONTESTACION DEMANDA Y PROPOSICION DE EXCEPCIONES
DE MERITO.

JUAN CARLOS CIFUENTES RMRA, mayor de edad y de esta vecindad, con C. C.

15.8i6.546 de La Unión (N), con T. P. No 177.238 del C. S,J., actuando en virtud del
poder otorgado por la señora NEIDY CIFUENTES DELGADO, mayor de edad,
vecina de Cali, identificada con cédula de ciudadanía No 27.296.655 de LA UNION
(N),domiciliada y residente en la Carrera 22 A Oeste # 5-16 de la nomenclatura
urbana de la ciudad de Cali, con teléfono celular 3216518989, dirección electrónica:
neidycdhotmail.com., poder que anexo y acepto expresamente, estando dentro del
término legal, procedo a dar CONTESTACION A LA DEMANDA instaurada, por la
señora ELSA BONILLA GARCIA, de la siguiente forma:

NOMBRE DE LA DEMANDADA SU DOMICILIO DIRECCION Y SU
APODERADO:

DEMANDADA: NEIDY CIFUENTES DELGADO, mayor de edad, vecina de Cali,
identificada con cedula de ciudadanía No 27.296.655 de LA UNION (N).

NOTIFICACIONES JUDICIALES: La demandada recibirá notificaciones en la

Carrera 22 A Oeste # 5-16 de la nomenclatura urbana de la ciudad de Cali, con
teléfono celular 32 165 18989, dirección electrónica : neidycd@hotmai l.com.

APODERADO DE LA DEMANDADA: JUAN CARLOS CIFUENTES RIVERA,
mayor de edad y de esta vecindad, con C. C. 15.816.546 de La Unión (N), con T" P.

No 177.238 del C. S. l.

NOTIFICACIONES JUDICIALES: Las recibiré en mi domicilio profesional, ubicado
en la Carrera 4a No 11-45 Oficina 611 Edificio Banco de Bogotá,Plaza de Caicedo, en
la ciudad de Cali. Teléfono fijo: BB0-82-03, teléfono celular: 316-7544745, Correo
electrónico : jccifuentes24@g mai l.com

Cel. 316 754 47 45 Lmail, jr.i.tii;r::ts.s?*(,kltt.til.iq¡l:
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PRONUNCIAMIENTO EXPRESO Y CONCRETO SOBRE LOS
HECHOS DE LA DEMANDA:

AL HECHO PRIMERO: No me consta, deberá demostrarlo la demandante,
señora ELSA BONILLA GARCIA, quien al aducir el estado civil de compañera
permanente, deberá probar tal calidad aportando la declaratoria de unión marital
de hecho con el demandado señor VLADIMIR CIFUENTES DELGADO, ya que al

no hacerlo estaría ante una falta de legitimación en la causa para demandar.
La demandante afirma que los bienes inmuebles que relaciona en la demanda
forman parte de una sociedad patrimonial cuya declaratoria judicial no ha

demostrado que se haya producido.

AL HECHO SEGUNDO: NO MC consta, deberá demostrarlo la demandante,
señora ELSA BONILLA GARCIA

AL HECHO TERCERO: No me consta, deberá demostrarlo la demandante,
señora ELSA BONILLA GARCIA.

AL HECHO CUARTO: No me consta, deberá demostrarlo la demandante,
señora ELSA BONILLA GARCIA.

AL HECH OUINTO: No me consta, deberá demostrarlo la demandante,
señora ELSA BONILLA GARCIA.

AL HECHO SEXTO: No me consta, deberá demostrarlo la demandante, señora ELSA

BONILLA GARCIA.

AL HECHO SEPTIMO: No es ciefto, deberá la demandante, señora ELSA BONILLA
GARCIA, probar este hecho que afirma, al tenor de lo establecido en el art 167 del
C,G. del Proceso: "Incumbe a las partes probar el supuesto de hecho de las normas
que consagran el efecto jurídico que ellas persiguen".

AL HECHO OCTAVO: No me consta, deberá demostrarlo Ia demandante,
señora ELSA BONILLA GARCIA.
El inmueble con matricula inmobiliaria 370-598559, fue adquirido por compraventa
efectuada de manera real al señor VLADIMIR CIFUENTES DELGADO,
deberá por lo tanto la demandante, señora ELSA BONILLA GARCIA, probar este
hecho que afirma, al tenor de lo establecido en el art t67 del C.G. del proceso:
"Incumbe a las partes probar el supuesto de hecho de las normas que consagran el

efecto jurídico que ellas persiguen".
No es cierto lo que afirma la demandante, que el inmueble con matricula inmobiliaria
370-832157, haya sido adquirido de manera simulada por venta efectuada por mi
mandante, a la señora MARYORI CANO, pues la señora NEYDI CIFENTES DELGADO,

Cel. 316 154 47 45 Lmail: ii.;ii:,:r:t)Jer2áli:b*:t*ikst.*
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adquirió de manera real, el referido inmueble con dinero de su patrimonio, por la

suma de ($115.000.000) y por asesoría de la inmobiliaria que dio en la negociación,
se elaboró la escritura pública por un menor valor, acordando entre las partes, la

suma de ($70.000.000), como prueba de parte del pago efectuado por mi mandante
aporto copia simple del cheque No 936588 de Bancolombia, que fuera endosado a la
vendedora Maryori Cano, quien lo consigno a Davivienda como pago del crédito No
570505800016636-8, deberá de igual forma la demandante, probar este hecho que
afirma , al tenor de lo establecido en el arlt 167 del C.G. del Proceso, como lo
demostrare en el curso del proceso/ la señora NEYDI CIFENTES DELGADO, mi
mandante, tiene la suficiente capacidad económica para haber adquirido por
compra el referido inmueble, ya que siempre ha laborado en varias empresas, como
lo demostrare al despacho, lo cual le ha permitido conformar un capital producto de
su trabajo.

AL HECHO NOVENO: No me consta, deberá la demandante, señora ELSA
BONILLA GARCIA, probar este hecho que aflrma, al tenor de lo establecido en el
art t67 del C.G. del Proceso: "Incumbe a las partes probar el supuesto de hecho de
las normas que consagran el efecto jurídico que ellas persiguen".

AL HECHO DECIMO: No me consta, deberá la demandante, señora ELSA
BONILLA GARCIA, probar este hecho que afirma.

AL HECHO DECIMO-PRIMERO: El certificado de tradición, informa de manera
inequívoca, quien es el propietario real de un inmueble, si la demandante supone que
el demandado, señor VLADIMIR CIFUENTES DELGADO, es el verdadero
propietario de los mencionados inmuebles con matrículas inmobiliarias: 370-598559
y 370-832157, deberá probarlo.

AL HECHO DECIMO-SEGUNDO: No es cierto, no lo acepto, deberá la demandante,
señora ELSA BONILLA GARCIA, probar este hecho que afirma.

AL HECHO DECIMO-TERCERO: No es ciefto, no lo acepto, deberá la demandante,
señora ELSA BONILLA GARCIA, probar este hecho que aflrma.

AL HECHO DECIMO-CUARTO: No es cierto, no lo acepto, deberá la demandante,
señora ELSA BONILLA GARCIA, probar este hecho que afirma.

AL HECHO DECIMO-QUINTO: No me consta, deberá la demandante, señora ELSA
BONILLA GARCIA, probar este hecho que afirma.

AL HECHO DECIMO-SEXTO: No es cierto, no lo acepto, deberá la demandante,
señora ELSA BONILLA GARCIA, probar este hecho que afirma.

Cel. 3 16 7 54 47 45 E-n'rail, ii,cil-l"ti::rtc¡?4Q$r¿j1.eo,,¡:
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AL HECHO DECIMO-SEPTIMO: Es una apreciación subjetiva que pace la

demandante ya que el fideicomiso es revocable y puede el fideicomitente designar
otro beneficiario.

AL HECHO DECIMO-OCTAVO: No es cieto, no lo acepto, deberá la demandante,
señora ELSA BONILLA GARCIA, probar este hecho que afirma.

AL HECHO DECIMO-NOVENO: No es cierto, no lo acepto, deberá la demandante,
señora ELSA BONILLA GARCIA, probar este hecho que afirma,

AL HECHO VIGESIMO: No es ciefto, no lo acepto, deberá la demandante, señora
ELSA BONILLA GARCIA, probar este hecho que afirma.

AL HECHO VIGESIMO-PRIMERO: No es cierto, no lo acepto, deberá la

demandante, señora ELSA BONILLA GARCIA, probar este hecho que afirma.

AL HECHO VIGESIMO-SEGUNDO: No es cierto, no lo acepto, deberá la

demandante, señora ELSA BONILLA GARCIA, probar este hecho que afirma.

AL HECHO VIGE§IMO TERCERO: Es una apreciación subjetiva, deberá la

demandante, señora ELSA BONILI-A GARCIA, probar este hecho que afirma, pues
supone de la existencia de una SOCIEDAD PATRIMONIAL con el demandado, que no
ha demostrado haya nacido a la vida jurídica.

EL ARTICULO 2o DE LA LEY 54 DE 1990, establece que se presume la sociedad
patrimonial y hay lugar a declararla judicialmente: a) cuando existe unión marital de
hecho durante un lapso no inferior a dos años, entre un hombre y una mujer sin
impedimento legal para contraer matrimonio, es decir, que se requiere de la

declaratoria judicial de existencia de la misma.
Establece el art 4o de la citada ley, que la unión marital de hecho deberá establecerse
por los medios de prueba consagrados en nuestro actual estatuto procesal civil,
siendo de competencia de los jueces de familia en primera instancia, el conocimiento
de dicho proceso verbal de declaratoria de existencia de unión marital de hecho.
El art 7" de la Ley 54 de 1990, establece que la liquidación de la sociedad
patrimonial, es de conocimiento de los jueces de familia en primera instancia,
El aft Bo de la Ley 54 de 1990, establece que las acciones para obtener la disolución
y la liquidación de la sociedad patrimonial entre compañeros permanentes
prescriben en un año contado a partir de la separación física y definitiva de los
com pa ñeros permanentes.

AL HECHO VIGESIIVIO CUARTO: No es cierto, no lo acepto, deberá la
demandante, señora ELSA BONILLA GARCIA, probar este hecho que afirma, pues

Cel. 3 1 6 7 5 4 41 45 E.mail, ii.s:C¡cl:i.":¡24{t*Lr,ijl,i:!lt_
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supone de la existencia de una SOCIEDAD PATRIMONIAL con el demandado,
que no ha demostrado que haya nacido a la vida jurídica.

AL HECHO VIGESIMO-QUINTO: No es ciefto, no lo acepto, deberá la

demandante, señora ELSA BONILLA GARCIA, probar este hecho que afirma, es
decir que mi mandante, como compradora no pago la suma pactada por la venta del
inmueble, al señor VLADIMIR CIFUENTES DELGADO, por no tener capacidad
económica para hacerlo. Este hecho lo controvierto con las pruebas documentales
que relacionare en el acápite respectivo y que dan cuenta de la capacidad económica
de la demandada, señora NEYDI CIFUENTES DELGADO, para adquirir el mismo y
la manera como realizo el pago del mismo al vendedor.

AL HECHO VIGESIMO-SEXTO¡ No es cierto, no lo acepto, deberá la demandante,
señora ELSA BONILLA GARCIA, probar este hecho que afirma, es decir que mi
mandante, señora NEYDI CIFUENTES DELGADO, no pago a la señora MARYORI
CANO por la venta de su inmueble la suma pactada por no tener capacidad
económica para hacerlo. Este hecho lo controviefto con las pruebas documentales
que relacionare en el acápite respectivo y que dan cuenta de la capacidad económica
de la demandada, señora NEYDI CIFUENTES DELGADO, para adquirir el mismo.

AL HECHO VIGESIMO-SEPTIMO: Los hechos como los indicios deben ser
probados por la demandante.

AL HECHO VIGESIMO-OCTAVO: No es un hecho, es una apreciación de la

demandante,

AL HECHO VIGESIMO-NOVENO: Este no es un hecho, sino un apafte de una
sentencia de la Sala civil de la Corte Suprema de Justicia.

AL HECHO TRIGESIMO: No es cierto, no lo acepto, deberá la demandante, señora
ELSA BONILLA GARCIA, probar este hecho que afirma. Pues hace referencia a un
perjuicio causado por la demandada, que deberá estimar y probar.

AL HECHO TRIGESIMO-PRIMERO¡ No lo acepto, pues pretende la demandante,
señora ELSA BONILLA GARCIA, partir unos bienes inmuebles de una supuesta
sociedad patrimonial conformada con el señor VLADIMR CIFUENTES DELGADO, que
no ha DEMOSTRADO que haya sido declarada disuelta ni en estado de liquidación.

AL HECHO TRIGESIMO-SEGUNDO: Este no es un hecho sino un requisito de
procedibilidad, que menciona la demandante.

AL HECHO TRIGESIMO-TERCERO: Este no es un hecho, sino un requisito para
presentar una demanda, como es el poder otorgado en debida forma

Cel. 316 7 54 47 45 E-mail: j.eu¿uells:s21(rls"¡.::¿L1.crl¡
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PRONUNCIAMIENTO EXPRESO SOBRE LAS PRETENSIONES DE
LA DEMANDA:

Con fundamento en la contestación a los hechos expuestos, ffiuy comedidamente
manifiesto al señor juez, que me opongo abiertamente a que se efectúen todas y
cada una de las declaraciones y condenas plasmadas en la demanda, en contra de mi
mandante.

EXCEPCIONES:

EXCEPCIONES DE MERITO O DE FONDO:

Desde ahora y para que sean tenidas en cuenta en el momento procesal oportuno
por parte del señor juez, propongo las siguientes excepciones de fondo:

1.. FALTA DE LEGITIMACION EN LA CAUSA PARA DEMANDAR:
Esta excepción la fundamento en el hecho de que la DEMANDANTE señora ELSA

BONILLA GARCIA, no está legitimada en la causa para demandar, pues no ha

acreditado su calidad de compañera permanente con el señor VLADIMIR CIFUENTES
DELGADO, QUe le otorgue el derecho para demandar la simulación de bienes que
hacen parte del haber la supuesta sociedad patrimonial que aduce conformo durante
su convivencia con el señor VLADIMIR CIFUENTES DELGADO.

2.. IMPOSIBILIDAD DE E]ERCER LA ACCION POR CARENCIA DE INTERES
LEGÍTIMO:
Esta excepción la fundamento en el hecho de que la DEMANDANTE señora ELSA

BONILLA GARCIA, no ha tenido participación en el negocio jurídico cuya simulación
se demanda, pues al no estar legitimada en la causa/ que es un presupuesto
procesal para obtener una decisión de fondo, estaría imposibilitada para ejercer la
acción por no haber probado el interés legítimo para promover una acción.
La falta de este requisito enerva la posibilidad de que el juez se pronuncie frente a
las suplicas del libelo petitorio, siendo uno de los presupuestos necesarios para

obtener una sentencia favorable.
Desde el extremo activo significa, ser la persona titular del interés jurídico que se

debate en el proceso y este interés brilla por su ausencia, en el presente caso, pues
la demandante no ha demostrado tenerlo.

3.- INEXISTENCIA DE CONTRATO STMULADO, NEGOCTO JURTDICO
REAL:
Esta excepción la fundamento en el hecho de que la señora NEYDI CIFUENTES
DELGADO, h3 celebrado de manera real la COMPRAVENTA del inmueble
con matrícula 370-589559 al señor VLADIMIR CIFUENTES DELGADO/ persona que
no es parte interviniente, en el negocio jurídico de compraventa del inmueble con

Cel. 3 1 6 1 5 4 47 45 Emai1, j;,; :i: ttx¡;:,2:-11::s;*Ji: jk :;:t:.)
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4.. FALTA DE ACREDITACION DE LA DEMANDANTE DE SU CALIDAD DE
COMPAN ERA PERMANENTE:

La señora ELSA BONILLA GARCIA, no ha demostrado su calidad de compañera
permanente del señor VLADIMIR CIFUENTES DELGADO. Al no poder demostrar esa
calidad en que actúa, no es posible determinar que tenga un interés jurídico para

demandar y por tanto carece de legitimación en la causa para ejercer esta acción.

5..INNOMINADA O GEN ERICA:

En caso de que el señor juez, encuentre o halle probado un hecho que constituya una
excepción, deberá reconocerlo oficiosamente en la sentencia que profiera.

DECLARACION ES Y CON DENAS:
Sírvase señor juez:

1. Declarar aprobadas las excepciones propuestas, una vez sean decretadas y
evacuadas las pruebas solicitadas.

2. Condenar en costas y agencias en derecho a la demandante

FUNDAMENTOS DE DERECHO:

Son fundamento de derecho los aftículos: 96, 100, 101, numeral 30 art 278 del C.G.

DEL PROCESO, Ley 54 de 1.990.

MEDIOS DE PRUEBA:

DOCUMENTALES: Sírvase señor )uez, tener como tales, las siguientes que apofto:

1-Certificacion laboral expedida por BARQUILLOS GAMBA, de fecha junio 01 de
1.988, empresa en la cual laboro NEIDY CIFUENTES DELGADO.
2- Certificación laboral expedida por FABRICA DE VINOS COSECHERO LTDA,
de fecha mayo 20 de 1.989, empresa en la cual laboro NEIDY CIFUENTES DELGADO.
3- Certificación laboral expedida por RADIO SUPER DE CALI, de fecha julio 07 de
1.993, empresa en la cual laboro NEIDY CIFUENTES DELGADO.

Cel.316 754 47 45 Emai[: jl.r:lusutss,13(k§]id.ca§

matricula inmobiliaria 370-832157, donde su hermana y demandada, señora NEYDI
CIFUENTES DELGADO, de manera voluntaria, por tener una capacidad económica
fruto de su trabajo, decide adquirir, el referido inmueble, efectuando el negocio
jurídico con la vendedora MARYORY CANO, de manera real.
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4- Certificación laboral expedida por COOPERATIVA DE DROGUISTAS DEL
VALLE DEL CAUCA, de fecha MARZO 22 de 1.994, empresa en la cual laboro NEIDY
CIFUENTES DELGADO.
5- Certificación laboral expedida por UNICENTRO CALI, de fecha MAYO 26 de
1.998, empresa en la cual laboro NEIDY CIFUENTES DELGADO, como asistente
contable.
6- Certiflcación laboral expedida por PRODUCTOS FRUCALI, de fecha mayo 31 de
2.003, empresa en la cual laboro NEIDY CIFUENTES DELGADO, como asistente
contable.
7- Certificación laboral expedida por CONFITECOL, de fecha enero 24 de 2.008,
empresa en la cual laboro NEIDY CIFUENTES DELGADO.
B- Certificación laboral expedida por CONFITECA, de fecha NOVIEMBRE 26
de 2019, empresa en la cual laboro NEIDY CIFUENTES DELGADO, como asistente
de gestión humana en planta de Cali.
9- Carta de CONFITECA a PORVENIR, del 22 de Noviembre de 2019 autorizando
retiro de CESANTIAS a la señora NEIDY CIFUENTES DELGADO.
10- Documento de ANEXO OPERACION PASIVA, en Bancolombia de título de depósito
a término CDT POR ($65.000.000.00), EMITIDO A FAVOR DE NEIDY CIFUENTES
DELGADO

11-Copia simple cheque No. 936588 de Bancolombia endosado a la señora Maryori
Cano, endosado a la vendedora Maryori Cano, quien lo consigno a Davivienda como
pago del crédito No 570505800016636-8.
12- REPORTE DE SEMANAS COTIZADAS EN COLPENSIONES, por parte de la señora
NEIDY CIFUENTES DELGADO, actualizado al 09 de agosto de 2027.
13- FORMULARIO DE de HORIZONTE PENSIONES Y CESANTIAS, dCI 01 de AGOSTO
de 1997 autorizando retiro de CESANTIAS a Ia señora NEIDY CIFUENTES DELGADO,
14-RECIBO DE CANCELACION CDT BANCOLOMBIA fecha 23 de julio 2020, por
($32.827 .382.98)
15- RECIBOS DE PAGO CUOTAS Administración apto 404 CONJUNTO
RESIDENCIAL CAMPO VERDE I, MESES DE MARZO, ABRIL, MAYO y JUNIO 202T,
16- RECIBOS DE PAGO CUOTAS Administración apto 404 MULTIFAMILIARES EL

PARAISO DE COMFANDI, MESES DE MARZO, ABRIL, JUNTO, JULIO, AGOSTO Y
SEPTIEMBRE 2021.
17-CONTRATO DE OBRA y dos recibos de pago, para la elaboración de marcos de
Closet y pueftas en apartamento 404 MULTIFAMILIARES EL PARAISO DE

COMFANDi.
18- Paz y salvos de pago de impuesto predial ambos apartamentos al año 2021.
19- Pazy salvos de pago de cuotas deadministración ambos apartamentos al
mes de septiembre año 202L.
20- (4) Contratos de arrendamiento celebrados por la señora NEIDY CIFUENTES
DELGADO, respecto de sus propiedades y que le han permitido generar ingresos para
conformar un capital.

Cel. 316 754 47 45 Email: li.r.¡lu-.:algú-*Glggi¿r1,e.,::]
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Interrogatorio de parte: Ruego citar y hacer comparecer, a la señora ELSA
BONILLA GARCIA, igualmente mayor de edad y vecina de Cali, identificada con
cedula de ciudadanía No 25.717.578, para que en audiencia, cuya fecha y hora se
servirá usted fljar, absuelva el interrogatorio de parte, que personalmente le
formularé.

1. IVAN JESUS CARDONA QUIROGA cc#16.832.035
Domicilio: CaIIe 98 B #20-02 BARRIO TALANGA- CALI
CELULAR: 3122709057 .

SIN DIRECCION ELECTRONICA.
2, LUIS CARLOS YUSTI LEAL cc#16.712.179

Domicilio: CaIIe 30 OESTE #6-1OB BARRIO VILLA DEL MAR-CALI
CELULAR: 3102301659.
SIN DIRECCION ELECTRONICA.

3. NELSON ENRIQUE LUENGAS IAIMES cc#94.412.2t9
Domicilio: Carrera 1D #54-56 BLOQUE 9 APTO 302 U.R EL ENCINAR, BARRIO
LOS ANDES- CALI
CELULAR: 3024019498.
DIRECCION ELECTRONICA, n I uengas@confiteca. com.co

Para que declaren lo que les conste de las afirmaciones hechas en la relación fáctica
de esta contestacién a la demanda y proposición de excepciones de fondo, el día y
hora que se servirá señalar el honorable despacho.

ANEXOS:

Me permito anexar poder a mi favor, los documentos aducidos como pruebas y
constancia de haber enviado copia de la contestación de Ia demanda y sus anexos a

la demandante vía electrónica conforme a lo previsto en numeral 14 del art 78 del
C.G. del Proceso, en concordancia con D.L. 806 de 2020.

NOTIFICACIONES:

MANDADA: NEIDY CIFUENTES DELGADO/ mayor de edad, vecina de Cali,
identificada con cedula de ciudadanía No 27.296.655 de LA UNION (N).

NOTIFICACIONES JUDICIALES: El demandado recibirá notificaciones en la

Carrera 22 A Oeste # 5-16 de la nomenclatura urbana de la ciudad de Cali, con
teléfono cel ula r 32 1 65 1 8989, d i rección electrónica : neidycd@ hotma i l.com.

Cel. 3 1 6 7 5 + 47 45 E.mail: ji:-i].ri¡r:ir¡i:i2 4(rj,::t ttt¿i1.r <s,,.r.:,

Declaración de Terceros: Comedidamente solicito se sirva citar y hacer
comparecer a su despacho a los señores:
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NOTIFICACIONES JUDICIALES A LOS TESTIGOS:

1. IVAN JESUS CARDONA QUIROGA cc#16.832,035
Domicilio: Calle 98 B #20-02 BARRIO TALANGA- CALI
CELULAR: 3122709057 .

SIN DIRECCION ELECTRONICA.
2, LUiS CARLOS YUSTI LEAL cc#T6.7t2,L19

Domicilio: CaIIe 30 OESTE #6-1OB BARRIO VILLA DEL MAR-CALI
CELULAR: 3102301659.
SIN DIRECCION ELECTRONICA.

3. NELSON ENRIQUE LUENGAS JAIMES cc#94.412.219
Domicilio: Carrera 1D #54-56 BLOQUE 9 APTO 302 U.R EL ENCINAR, BARRIO
LOS ANDES- CALI
CELULAR: 3024019498.
DI RECCION ELECTRON ICA, n I uengas@confiteca.com.co

APODERADO DE LA DEIvIANDADA: JUAN CARLOS CIFUENTES RIVERA,
mayor de edad y de esta vecindad, con C.C.15.816.546 de La Unión (N), con T. P.

No 177.238 del C. S. J.

NOTIFICACIONES JUDICIALES: Las recibiré en mi domicilio profesional,
ubicado en la Carrera 4a No 11-45 Oficina 611 Edificio Banco de Bogotá, Plaza de
Caicedo, en la ciudad de Cali. Teléfono fijo: BB0-82-03, teléfono celular: 316-
7544745, Correo electrónico: jccifuentes24@gmail.com

Atentamente.

JUAN CARLOS CIFUENTES RIVERA
TP No L77.238 del C.S.l.

CC No 15.816.546 de LA UNION (N)

Cel. 316 75+ 47 45 Emaif i;;::i¡t:t::-tt -ii*lL::¡"tx'*L,i;t:t::*
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Señor
JUEZ 32 CIVIL MUNICIPAL DE CALI
E, S, D.
REF: PROCESO VERBAL DE MENOR CUANTIA
DEMANDANTE: ELSA BONILLA GARCIA
DEMANDADOS: NEIDY CIFUENTES DELGADO Y OTROS.

R.ADICACION : 2O2L-OO444

ASUNTO: PROPOSICION DE EXCEPCIONES PREVIAS (ART 100 C.G DEL
PROCESO).

JUAN CARLOS CIFUENTES RIVERA/ mayor de edad y de esta vecindad, con C. C.

15.816.546 de La Unión (N), con T. P. No 177.238 del C. S. J., con domicilio
profesional, ubicado en la Carrera 4a No 11- 45 Oficina 611 Edificio Banco de Bogotá,
Plaza de Caicedo, en la ciudad de Cali. Teléfono fijo: BB0-82-03, teléfono celular:
316-7544745, Correo electrónico: iccifuentes24@gmail.com, eñ ejecución del
mandato judicial otorgado por la señora NEIDY CIFUENTES DELGADO, mayor de
edad, vecina de Cali, identificada con cedula de ciudadanía No 27.296.655 de l-A
UNION (N), domiciliada y residente en la Carrera 22 A Oeste # 5-16 de la
nomenclatura urbana de la ciudad de Cali, con teléfono celular 3216518989, dirección
electrónica: neidycd@hotmail.com, cuyo poder anexo y acepto expresamente,
estando dentro del término legal, procedo en escrito separado a presentar
EXCEPCIONES PREVIAS dentro del traslado de Ia demanda instaurada, por la
señora ELSA BONILLA GARCIA, igualmente mayor de edad y vecina de Cali,
identificada con cedula de ciudadanía No 25.7L7.578 de TIMBIQUI (C), de la
siguiente forma:

EXCEPCIONES PREVIAS:

NO HABER ACREDITADO LA DEMANDANTE SU CALIDAD DE COMPAÑERA
PERMANENTE:

Esta excepción la fundamento en el hecho de que la DEMANDANTE señora ELSA
BONILLA GARCIA, no está legitimada en la causa para demandar, pues no ha
acreditado su calidad de compañera permanente del demandado VLADIMIR
CIFUENTES DELGADO, que le otorgue el derecho para demandar la simulación de
bienes que hacen parte del haber la sociedad patrimonial que alega.

Esta excepción se da como una consecuencia lógica de la primera excepción previa
propuesta y la fundamento en el hecho de que la DEMANDANTE señora ELSA

Cel. 316 7 54 47 45 E.mail: j.r:r:j_lru:nrr:r?_áQl.s:-l¡¿!1,i;rr-rr_r
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BONILLA GARCIA, no está legitimada en la causa para demandar, pues no ha
acreditado o probado siendo este un requisito para demandar, su calidad de
compañera permanente, que le otorgue el derecho para demandar la simulación de
bienes que hacen parte del haber la sociedad patrimonial que alega se originó,
producto de su convivencia con el demandado.

DECLARACION ES Y CON DENAS:

1. Declarar probadas las previas excepciones propuestas.
2. Declarar terminada la actuación y ordenar devolver

demandante.
3. Condenar en costas y agencias en derecho a la demandante.

la demanda al

FUNDAMENTOS DE DERECHO:

Aft 100, 101, numeral 30 aftículo 278 del C.G. del Proceso.

NOTIFICACIOIIIES:

DEMANDADA: NEIDY CIFUENTES DELGADO, mayor de edad, vecina de Cali,
identificada con cedula de ciudadanía No 27.296.655 de LA UNION (N), domiciliada y
residente en la Carrera22 AOeste # 5-16 de la nomenclatura urbana de la ciudad de
Cali, con teléfono cel ular 32165 18989, dirección electrónica : neidycd@hotmail.com

APOBERADO DE LA DEMANDAPA: JUAN CARLOS CIFUENTES RMRA, mayor
de edad y de esta vecindad, con C. C. 15.816.546 de La Unión (N), con T. P. No
177.238 del C. S. l.

NOTIFICACIONES JUDICIALES: Las recibiré en mi domicilio profesional, ubicado
en la Ca cina 611 Edificio Banco de Bogotá, Plaza de Caicedo, en
la ciudad Cali. Teléfo no fijo 2-03, teléfono celular: 3L6-7544745, Correo
electrónico : jccifuentes24@gmai l.com

Atentamente

JUAN CARLOS CIFUENTES RIVERA
TP No L77.238 del C.S.J.

CC No 15.816.546 de LA UNION (N)

>

Cel. 3 1 6 7 5 4 47 45 Lmail: jrji:,:.c 
t : rr¡?*i1fu r:ri r i l.c1r tt.¡
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ANEXOS:

Me permito apoftar los siguientes:

MEDIOS DE PRUEBA DOCUMENTALES:

l-Certificacion laboral expedida por BARQUILLOS GAMBA, de fecha junio 01 de
1.988, empresa en la cual laboro NEIDY CIFUENTES DELGADO.
2- Certificación laboral expedida por FABRICA DE VINOS COSECHERO LTDA,
de fecha mayo 20 de 1.989, empresa en la cual laboro NEIDY CIFUENTES DELGADO.
3- Certificación laboral expedida por RADIO SUPER DE CALI, de fecha julio 07 de
1.993, empresa en la cual laboro NEIDY CIFUENTES DELGADO.
4- Certificación laboral expedida por COOPERATIVA DE DROGUISTAS DEL
VALLE DEL CAUCA, de fecha MARZO 22 de 1.994, empresa en la cual laboro NEIDY
CIFUENTES DELGADO.
5- Certificación laboral expedida por UNICENTRO CALI, de fecha MAYO 26 de
1.998, empresa en la cual laboro NEIDY CIFUENTES DELGADO, como asistente
contable.
6- Certificación laboral expedida por PRODUCTOS FRUCALI, de fecha mayo 31 de
2.003, empresa en la cual laboro NEIDY CIFUENTES DELGADO, como asistente
contable.
7- Certificación laboral expedida por CONFITECOL, de fecha enero 24 de 2.008,
empresa en la cual laboro NEIDY CIFUENTES DELGADO.
B- Certificación laboral expedida por CONFITECA, de fecha NOVIEMBRE 26
de 2019, empresa en la cual laboro NEIDY CIFUENTES DELGADO, como asistente
de gestión humana en planta de Cali.
9- Carta de CONFITECA a PORVENIR, del 22 de Noviembre de 2019 autorizando
retiro de CESANTIAS a la señora NEIDY CIFUENTES DELGADO.
10- Documento de ANEXO OPERACION PASIVA, en Bancolombia de título de depósito
a término CDT POR ($65.000.000.00), EMITIDO A FAVOR DE NEIDY CIFUENTES
DELGADO
11-Copia simple cheque No. 936588 de Bancolombia endosado a la señora Maryori
Cano, endosado a la vendedora Maryori Cano, quien lo consigno a Davivienda como
pago del crédito No 570505800016636-8.
12- REPORTE DE SEMANAS COTIZADAS EN COLPENSIONES, por parte de la señora
NEIDY CIFUENTES DELGADO, actualizado al 09 de agosto de 202L.
13- FORMULARIO DE de HORIZONTE PENSIONES Y CESANTIAS, del 01 de AGOSTO
de 1997 autorizando retiro de CESANTIAS a la señora NEIDY CIFUENTES DELGADO.
14-RECIBO DE CANCELACION CDT BANCOLOMBIA fecha 23 de julio 2020, por
($32.827 .382.98)
15- RECIBOS DE PAGO CUOTAS Administración apto 404 CONJUNTO
RESIDENCIAL CAMPO VERDE I, MESES DE MARZO, ABRIL, MAYO y JUNIO 202T,

Cel. 316 754 47 45 E-maif i:ri$lu¡l-t-i:¡,2{-(.§rn¡¡!l¡,rrri
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16- RECIBOS DE PAGO CUOTAS Administración apto 404 MULTIFAMILIARES EL
PARAISO DE COMFANDI, MESES DE MARZO, ABRIL, JUNTO, JULIO, AGOSTO Y
SEPTIEMBRE 2021.
17-CONTRATO DE OBRA y dos recibos de pago, para la elaboración de marcos de
Closet y puertas en apartamento 404 MULTIFAMILIARES EL PARAISO DE
COMFANDI.
18- Paz y salvos de pago de impuesto predial ambos apaftamentos al año 202t.
19- Pazy salvos de pago de cuotas deadministración ambos apartamentos al
mes de septiembre año 2021.
20- (4) Contratos de arrendamiento celebrados por la señora NEIDY CIFUENTES
DELGADO, respecto de sus propiedades y que le han permitido generar ingresos para
conformar un capital.

Cel. 3 1 6 7 5 4 47 45 E mail: ii:r.ij-uq:xr:?*(ri'gtn,u-Li.s:rr:
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JUAN E. GAMBA V.

Qr-*,'á*.

Carrera 18 No. 15-36

Barrio Guayaquil

Teléfono 81 79 04

UALILicencia LSFM1M0O283

Caii, Junio C1 de l rBB

A ..i:T L'i.. T-!.:,1.;-).,.:í,,

üertificamos que }a seiiorita I\ilIIlf üIitUilNT¡lS iddnt!
ficad-a con C,C, fÍ 27,296,655 de la llnion (Nar) quien
trab*,ja aprCIxim&da mente siete (?) mc§os en nuestra
einpreearla cual ha. sido una p*r$onia cumpliclara y iron*g
ta en tadas sü6 obllgelcione§.

Atentamente

Aclm i"nístr¡i ricr

\
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FABRICA DE VINOS COSECHERO LTDA.

.,i ii, -i- -;r. Irl;:i i.i -i"- , -,],i"i-, i: i:I¿

CTRIIFIC3.},1 O§

Que J.a. ,5eñotita 1dl1§l|¡I CIHLIIN'IES XrEtrtÁpO, Id-entifi-
CA3Á con la C'ed-uJ-a de üiud.ad.anla No. 27,296.655 d.e

)-a Ill'TTOi{ (i'i¿Afi?;O), Trabajd en nr"lestra €rnpr€sa duraflte/- \(1) un año, d"esempeñand.o el cargo Ce H,epresentante d.e
Yentas" Sie¡ad.o u:re gran eolaborad.ora y d"esempeñand.o ,bien sus fu-neiones,

Para consta¡:cia d-e firma en Ca1.i, a J-os 20 d.ias deJ.
s.es d.e L[ayo d.e mil novecientos oehenta y rrueye (1.989)

'.1 ñú+ -.,-..-.*¡ "-. Uv.!f, U!_/--U J.l. UU .

-'" j .!t_. '1 j1 ' i- ._. - I _

.r\- .J..1J .-,- -\ -. ..../ , t

CARRERA 13 No. ¿1430 TELEFONOS: 4E27 67 - 44 5S @ APARTADO AEREO 18177 CALI - COLOMBIA
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Santiago de Cali
Julio 07 de 1.993

CERTIFICA

Que la senorj-ta NEIDY CIFuH\TlEsridentificada con Ia cedula de ciudada-
nia nr¡rero 27'296.655 de La Union Narinorlaboro en esta empresa duran-
te eI periodo comprendido entre l4ayo /gg a Novienrbre/gl rdesempenando
e1 cargo de Recepcionista.

La ¡:ersona en referencia siempre se caracterizo por su honestidadrres-
ponsabilidad y seriedad en 1as labores enccrnendadas por Ia empresa.

Para efecto se firnra en la ciudad de Santiago de Calira los Siete dias
de1 mes de Julio de Mil Novecientos Noventa y Tres.

Atentanente ,

CALT

t:

CALLE 15 NO. 8.75 PISO 7 TELS.: 89TITI . 898888 CALI - COLOMBIA
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§ontiogo de Cali, tuturzo 22 de 1.994

CENTIFTCA

(ile Io Señoriüo MIDI CIFUAIIE§ DN-C,Affi, identificada con la
cédula de ciud.adanío No,27t296.655 de La ÍJni6n, esturm vínatlada a
la anpresa desde el l de J'ulio de 1.993 hosto Marzo 23 de 7,994
desapeñando el cargo de krtera, Caia y Ahorco y Crfiito.

htrante este tíanpo se dist tnguií par ser unü persona ltotvc¡du de
honorable corñúcta y extricta en el cunpl imiento de sus
obl igociones.

Porc constancia se fírrw en §onütago de Coli o los 22 días del mes
de lvlarzo de mil novecientos noventa y euatro ( 7.§94 ).

OOOPER ,11 DE CIn0Gul§m§
r:áUüÁ

ALL
2e-3

PffiRT) A.
Gerente

t

i ViL



Giudadela Eornercial

§eñores
CREDENC]AL BA}ICO DE OCCIDENTX
Ci-urlact

fr. ¡t .

HACE!CIS COH§IAR¡

Que la señortr NIIItY CIFUET'IT],S D}ILGADO, irlenr j"i: icada eon l"¡ cérltr]¡¡
ci.r¡ ciucladania No" 27 "2t)$.655 de L¿ tlrri6n (i{), Labora para nuesLra
empresa,.lesde e1. veinticiratro (24) de Abril cle ml1 novecie;rt.os novenLa
y :rratro (1994), y acLuainente rlesempeie e1 cargo Ce ASISTIINTE
üLi'{'i'}.ill[]¡ cor] un -ingreso mensual promedlo rle §li'iililILNTCIS [iNCi]H,NTA
lflL Pgsos r,1c1"E ($7:i0.00ü).

Para consEancia de 1o ¿lnterior se flrma en 1a ciurlad de CaLi, a los
veintiseis (2o) dias de1 rles de liayo de si1 novecientos lroventa y
ocho (199u),

Atentanente,

CIUPADh]LA COI,{I§CIAI, LINICEN'IRÜ-CAII
EXIAD HORIZONTAL

JAIK} GIL ARTtsAGA
AslgLente de Ferson*l

Copia a: Sr, Ciro Plata - Gerente llnicentro
I{oja de vtda
Consecutivo

CiudadEla Comercial . Unicentro Cali , Fropiedad Ho¡izontel
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HACEMOS CONSTAR:

Qure tii r,;eñora NETDY Clt-UENTES DELTiADC ;CentilicadÉi cün la cédula de

cir-¡daga¡Ía Nc. 27.296.655 de La Unión laboró pai'a nuestra Empresa desde el
yeir'rt:eincc ílfi¡ de Abril de rnii novecientos nrJv*nta i'üuat¡-o (1994), hasta el
quince írFrj d* Enero rJe mil novecrentos ncventa'-¡ ir.l*/r? (1ggg)^ clesempeñando
el r:argo de At-¡XlLlAR CON f ABLE

Pala c+rstaneta se firma en ia ciudad de Calj á ir.i:r rr*fe ii3) dias dei mes de
Mayo Ce.l dos rn¡l cinco (2005).

Atentarnerrl.e

CIU DADEI.A COMERCIAL UNIGENTRO.CALI
HORIZONTAL

PATRICIA
Admini

DEZ ESTRELI.A
de Personal

Copia a, Ho¡a
ConsL=cutivo

Ciudadela Comercial Unicefltro-Ca!i * Propiedad Hor¡zonti¡l
Cra teo No. E-l69 Teléfanos: (09213396826 - Fax 3317344 -,e..,q. 25035 - ti¡t. 8g{r.321.156-7
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PRODUCTOS @

Cro, 7E B¡s No. ó8 - 9l PB.X: (57'21 66300ó3 Fox (57-2) óó3 8027 A'A 18502

w!\,v.frucoli.com e-mcll:frucoll@colomblonet'net
Coli - Colomdo

Ntt 890.32l l 1ó - 2

CERTIFICACION

PRODUCTOS FRUCALI & CIA. S.C.S. A través del departamento de
personal certifica que la señor, NEIDY CIFUENTES DELGADO,
identificado con la Cédula de Ciudadanía No.27.296.655 de La Union (N)
labora para nuestra compañía desde febrero 26 de 1999 hasta el 23 de
Febrero de 20A2, Actualmente esta vinculada a la empresa a través de Su-
Alidad C.T. desempeñ¿índose como Asistente contable devenga un salario
mensual de $639.000.

Se expide a petición del interesado a los 31, días del mes de mayo de 2003.

. TURRON DE MANI, TUTIFRUTI, MASMELOS, BOCADILLOS, SKI CHERRY MENTA MARACUYA, COFFEE MILK, FRUCOCO, MENEITO,CITRICOS,
SKI MENTICAS, SKI MENTA FRIA, BABY ALIENS, LATIN SWEET, CARAMELO LECHE, MENTA LECHE, BOM BOM SUCK, FRUCALITO, TURRON MANI CRISPI.
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Bogotá D.C., Enero 24 de 2008

Señor (a)
CIFUENTES DELGADO
Cali
E.S.M

Asunto: Reconocimiento Bono Productividad

Durante el año 2007 nuestra empresa tuvo un crecimiento que superó las metas propuestas
por lo que queremos compartir con usted en agradecimiento a su desempeño y colaboración.

Por esta razón la empresa como un estímulo le hace entrega de un bono no prestacional de
mera liberalidad de $2OOOOO=, y estamos seguros que en el año 2008 juntos, podremos
superar Ias metas propuestas en lo personal, familiar y como empresa.

Atentamente,

CARLOS ALFONSO GARCIA CASTRO
Gerente General
Confitecol S.A.

I

Calle 108 No. '15 - 4lpisos 3

PBX:601 20 20

\ FAX:601 47 28

\ gocorA 0.c.. coLoMBrA

Bogotá Ventas
Calle 17 No 69 - 66
Zona lndustrial Montevideo
Teléfonos: 41 2 69 76 - 41273 68
FAX 41272 50
BocorA D.c. - coLoMBlA

Canera 52 No 10 B Sur - 64
Avenida Guayabal
Teléfono: (4) 362 21 96
Fax: 361 07 42
MEDELLIil. COLoMBIA

Calle 30 No 21 - 96 0f. 102

Teléfonos: (5) 346 34 74 - 346 05 29

Fax: 346 33 61

BARRANQUILLA. COLOMBIA

CraINNo.52N- 130

Conj lndustrial la Flora
Teléfonos: (2) 68f 26 88 - 682 62 31

682 62 83
Fax: 439 32 44
cALt - coLoilBrA

Calle 58 No I - 51 Bodega 16

Km. 6 V¡a Giron
Cento Comercial Garibald¡

Teléfono: (7) 653 29 83
Fax: 646 39 55
BUCARAMANGA. COLOiIBIA

c.¡lilc.do lso g00tfl00 Dor
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Bogotá, 26 de noviembre de 2019.

Señores:
SOLUCTONES TNTEGRALES
Calfe 6N No 2N-59
Teléfono 8902461
Cíudad

'Respetados Señores:

Estan'ros enviando a la Señora NEIDY CIFUENTES DELGADO, con ceduJa No
27 '296.655, para que se Ie realicen los respectivos exámenes de Retiro, lo anterior por
su retíro de la compañía el dia ZZ de novíembre de 2019.

Por favor hacernos llegar los resu[tados cuando los mismos estén listos.

Los exámenes los cancefa fa empresa con factura a nombre de Confiteca S.A. Nff
800.195. 190- 1.

Gracias por ia atención que nos puedan brindar,

:

i

',,I*nfi[ee.*=
ARIAS

HUMANA NlT.: ¿0:r. 1 ! :. i'i''1-'l
DE

Calle 108 No. 15,41 Al.4ú r Teléfonos: (S71) 6012020
e-mail: upena@confiteca.com.co . Bo6otá 0.C., Colombia, Sur América

I
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Bogotá, 26 de noviembre de 2019.

Señor:(a)
NEIDY CTFUENTES DELGADO.
Ciuded

Apreciado Señor:(a)

De acuerdo con su carta presentada en la cual manifiesta su libre y espontánea
voluntad de renunciar al cargo de ASISTENTE GESTION HUMANA PI.ANTA
CALI. Atentamente nos permitimos informarle que la compañía ha aceptado su
decisión, la cual se hará efectiva una vez la entrega de su cargo quede a satisfacción
a partir del dia 22 de noviembre de 2019.

AgradecernCIs su colaboración y Ie deseamos éxitos en sus futuras actividades.

rontii§,frs@
GONZALEZ

HUMANA
fik!,,fr|
"2)

0
2z6us §

DE

Calle 108 No. 15-41 Of.4O1 r Teléfonos: {571) 6012020
e-mail: upena@confiteca.com.co c Bogotá D.C., Colombia, Sur América
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CCINFITECA COLOMBIA S.A.

cHRTrrrcA QUE

La Señora NEIDY CIFUENTES DELGADO, identificada con cédula de Ciudadanía
No. 27.296.655, laboro en nuestra compañía rlesde 01 de septiembre de 2CI05

hasta el 22 de noviembre de 2019, desempeño el cargo de A§ISTENTE GESTION
HUMANA PLANTA CALI, devengando un salario mensual de $1,O36.150.oo, y
promedio de Salario variable $182.85CI,os para un ingreso promedio total de
$1.219.000.oo con un contrato de trabajo a término indefinido,

Hacemos constar que tenía un costo laboral ,Je:

CTSANTIAS 8.33% 110,410

INTERESE§ 1% t3,249
VACACIONIS 4,17 % 50,832

PRIMA 8.33% 110,410

CAJA COMPENSACION 4 % 48,760

PINSt0N 12% 1.46,280

ARL ü.522% 6,363

TL\TAL PRESTACIONES

l'lacemos constar que tenía deducciones salariales cCIrrespondientes a las aportes
por seguridad social y de acuerdo a sus ingresos se le hacla entrega de dotación y
se le otorga auxilio de transporte legal S106.454

se expide a solicitud del interesado a los 10 días del mes de agosto de 2021.

Atenta

DE

Nir 800195190^1

t*rcflütecr:'

G

l.tiÍ.; §ffi.1S"1S1

MANA

47 I No. 9t -37 ' TelÉfonosr (571) 31441 13491 " ]11561484_
e-máil: upena-@-§q!Iülqca.COn't.Co r Bagotá D.C., Colonrbia, Sur América
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Bogotá, 25 de noviembre de 2019.

Señores;
Fondo Pensiones y Cesantías Porvenir,
Ciudad

Ref, Retiro de cesantías

Autorizamos a la Señora NEIDY CIFUENTES DELGADO, identificado con cédula
de ciudadanía No. ?,7.296.655, para retirar las cesantías que tiene en el fondo por
retiro de nuestra compañía el día ZZ de noviembre de 201§.

Cualquier informacién adicional con gusto será proporcionada

Respetuosamente,

ff*mftLmcm*
r¿l'l':30S'1?5'190'1

GONZALEZ
DE GES]]ON HUMANA

Calle 108 No. 15-41 Of.401 + Teléfonos: (S7t) 6012020
e-mail: upena@conliteca.com.co r gogotá 0.C., Colombia, §ur Améríca
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Bancolombia# ANExo DE oPERActÓx PAslvA
Ntr 890.903.938€

CLASE DE TITULO:CDT

VALOR : $ 65,000,000.00 VALOR DE LA UPAC : $ '00

TASA DE INTERES NOMINAL . 4.038% MODALIDAD: TRIMESTRE VENCIDO 360

CORRECCIONMONETARIAVIGENTE (CAV)1I . ."...."... O/O

OTROS ( Especificar )2/..

TOTAL TASA DE INTERES EFECTIVAANUAL ..,.4,100'/O

VALOR ABSOLUTO DE INTERESES A PAGAR EN EL PERIODO $ 656,175 00

VALoR ABSoLUTo ReTTucIÓN EN LA FUENTE $ 26,247.00

1l Utilizar la correcciÓn monetaria correspondiente a los doce meses anteriores a la emisión deltítulo.

2/ No incluir timbres, impuestos y gastos notariales

i,i.

'¡! !.2i',¡l

.trr; iri( i,):¡
r-:"i,:1i: j, l!'

NOMBR E Y FIRMA RESPONSABLE EMISOR
LIENTE

v|t/04
F-473
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coLPENStONES N¡t 900.336.004-7

REPORTE DE SEMANAS COTIZADAS EN PENSIONES
PERIODO DE INFORME: Enero 1967 agosto/2021

ACTUALIZADO A: 09 agosto 2021

INFORMACIÓN DEL AFILIADO

I 6/1 0/1 965
27111t19A7
ncif uentes@conf itecol.com
Urbana

RESUMEN DE SEMANAS COTIZADAS POR EMPLEADOR

En el siguiente reporte encontrará el total de semanas cotizadas a través de cada uno de sus empleadores o de sus propias cotizaciones como trabajador
independiente, es decir, las que han s¡do cotizadas desde enero de 1967 a la fecha. Recuerde que la H¡stor¡a Laboral representa su vida como lrabajador,
la que usted ha construido mes a mes y año a año.

Tipo de Documento: Cédula de Ciudadanía
Número de Documento: 27296655
Nombre: NEIDY CIFUENTES DELGADO
Dirección: CL 69 #1 -132 NORTE CALLE 69 1-132
Estado Afil¡ación: Act¡vo Cotizante

Fecha de Nac¡m¡ento
Fecha Afiliación:
Correo Eleckónico:
Ubicación:

ll Ildent¡f¡cación
Aportante [2]Nombre o Razón Soc¡al [4]Hasta [5]Últ¡mo Salario [8]sim

40121 00061 FCA DE VINOS COSECHE 23/06/1988 1211211988 $30.150 24,7',! 0,00 0,00 24,71

4018202970 OE LOS RIOS C REINA 30/09/1991 15t07119e2 $70.260 41,43 0,00 0,00 41,43

4018202970 DE LOS RIOS C REINA 231O9t1992 30/06/1993 $89.070 40,14 0.00 0,00 40,'14

43262A0717 COODROVALL LTDA 09/07/19S3 24t03t1994 $123.210 37,00 0,00 0,00 37,00

4328206548 CIUD C/CIAL UNICENTR 25104t1994 3',112J1994 $213.562 35,86 0,00 0,00 35,86

890321'156 ASOC COPROPIETAR¡OS 01/01/1995 31/01/19S5 $276.000 4,29 0,00 0,00 4,29

890321 1 56 ASOC COPROPIETARIOS 01t02/1995 28t02/1s95 $284.000 4,29 0,00 0,00 4,29

890321't 56 ASOC COPROPIEfARIOS 0l/03/1995 30/04/1995 $274.000 8,57 0,00 0,00 8,57

89032'1156 ASOC COPROPIETARIOS 01/o5/1995 3't /05/'1 I I5 $282.000 4,29 0,00 0,00 4,29

890321 156 ASOC COPROP OE LA CI 0 1/06/'1995 30/06/1995 $278.000 4.29 0,00 0,00 4,29

890321 1 56 CIUDADELA COMERCIAL 01/07/1995 311D7 t1995 $297,000 4,29 0,00 0,00 4,29

890321156 CIUDADELA CON4ERC¡AL 01/08/1995 31/08/1995 $301.000 4,29 0,00 0.00 4,29

890321156 CIUDADELA COMERCIAL 01/09/1995 30/09/1995 $270.000 0,00 0,00 0,00 0,00

890321 156 CIUDADELA COÑIERC¡AL 01/1 0/1995 31/'10/1S95 $278.000 0,00 0,00 0,00 0,00

890321 156 CIUDADELA COMERCIAL 01/1 1/1995 30/'1 1/'1995 $294.000 0,00 0,00 0,00 0,00

890321 156 ClUDADELA COt\,lERClAL 01/12/1995 31112]1995 s289.000 0,00 0,00 0.00 0,00

89032'1 1 56 CIUDADELA COMERCIAL 01/01/1996 31/01/1996 $378.000 0,00 0,00 0,00 0.00

890321 156 CIUDADETA COMERCIAL 01/02y1996 29t12t1996 $388.000 4,29 0,00 0.00 4,29

890321156 CIUDADELA COMERCIAL 01/03/1996 31/03/1996 $392.000 0,00 0,00 0,00 0.00

890321156 CIUDADELA COMERCIAL 01/04/1996 30/04/'1996 $378.000 0,00 0,00 0,00 0,00

890321156 CIUDADELA COMERCIAL 01/05/1996 3'1/05/1996 $414.000 0,00 0,00 0,00 0,00

89032'l 1s6 C¡UDADELA COMERC¡AL 01/06/'1996 30/06/1996 s383.000 0,00 0,00 0,00 0,00

890321 1 56 CIUDADELA COMERCIAL 01/07/1996 31/07/1996 $395.000 0.00 0,00 0,00 0,00

890321 1 56 CIUDAOELA COMERCIAL 01/08/1996 31/08/1996 $359.000 4,29 0,00 0.00 4,29

890321156 CIUDADELA COMERCIAL 01/0s/1996 30/09i '1996 $363.000 4,25 0,00 0,00 4.29

890321156 CIUOADELA COMERCIAL 01/10/1996 31/10,/1936 $364.000 4,29 0,00 0,00 4,29

890321156 CIUDADELA CCMERCIAL 01/',I1l1996 30/1 1/1S96 $350.000 4,29 0,00 0,00 4,29

890321 156 CIUDADELA COMERCIAL 0lt1211996 31/12/1996 $349.999 4,29 0,00 0,00 4,?9

890321't56 CIUDADELA COMERCIAL aIl0'v1997 31t01t1997 s700.000 Á,29 0,00 0,00 4,29

890321 1 56 CIUDADELA COMERCIAL 01to2t1s97 31to3t't597 $350.000 8.57 0,00 o,00 8,57

69032'1 1 56 CILJOADELA COMERCIAL o1 104t1997 30/04/1997 $360.208 4.29 0,00 0,00 4,29

890321't56 CIUDADELA COMERCIAL 01i05/1997 3'i05t1997 $370.41 7 4.29 0,00 0,00 4,29

890321'156 CIUDADELA COMERCIAL D1/06/1997 30/06t1997 $696.697 4,29 0,00 0,00 4,29

89032'l 156 CIUDADEI.A COMERCIAL 01t07t1997 31t0il1997 §452.798 4,29 0,00 0,00

890321't56 CIUDADELA COMERCIAL 01108/1957 31t0811997 $478.640 4.29 0,00 0,00 4.29

890321 156 CIUDADELA COMERCIAL 01/09/1 997 30/09/1997 M35.836 4,29 0.00 0,00 4,29

890321 156 CIUDADELA COMERCIAL 01/10/1997 31i10t1997 $427.000 4,2E 0,00 0,00 4,25

890321't56 CIUDADELA COMERCIAL 01/1 1/1997 30t11t1997 $445.682 4,29 0,00 0,00 4,29

890321 1 56 C¡UDADELA COt\TERCIAL 01t12t1997 31112t1997 $447.505 4,29 0.00 0,00 4,29

890321 1 56 CIUDADELA COMERCIAL 01/01/1998 31/01/1998 ss36.401 4,29 0,00 0,00 4,25

890321 156 CIUDADELA COMERCIAL 01tozt1998 28t02¡1998 $s37.976 4,29 0,00 0,00 4,29

890321'!56 CIUOADELA COMERCIAL 01/03/1998 31103/1998 $76s.238 4,29 0,00 0.00 4.29

lmpreso Por lnternet el 09-Aug-2021 a las 15:47:19 1de 15

[9]Total
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coLPENStONES N¡t 900.336.004-7
REPORTE DE SEMANAS COTIZADAS EN PENSIONES

PERIODO DE INFORME: Enero 1967 asosto/2021
ACTUALIZADO A: 09 agosto 2021

irnnr,,y r,ÍrurLÍJ$3

c 27296655

[1 ]ldentificación
Aportante [2lNombre o Razón Social [4lHasta [5]Último Salar¡o [9¡Tot¿l

890321156 CIUDADELA COMERCIAL 01t04t1998 30/04/1998 $559.000 4,29 0,00 0,00 4,29

890321156 CIUDADELA COMERCIAL 01/05/1998 31/05/1998 $579.964 4,29 0,00 0,00 4,29

890321156 CIUDADELA COMERCIAL 01/06/'1998 30/06/1998 §797.778 4,29 0,00 0.00 4,29

890321 156 CIUDADELA COMERCIAL 0110711998 31tO7t1998 $535.352 4,29 0,00 0,00 4,29

89032'1'156 CIUDADELA COMERCIAL 01/08t998 31/08/1998 $585.213 4.29 0,00 0,00 4.29

890321 1 56 CIUDADELA COMERCIAL 01/09/1998 30/09/1998 $556.345 4,29 0,00 0,00 4,29

890321 156 CIUDADELA COMERCIAL 01/10/1998 3 l/10/1998 $s56.000 4,29 0,00 0,00 4,29

890321 1 56 CIUDADELA CO[4ERCIAL 01/1 1/1998 30/1 1/1998 $593.000 0,00 0,00 4,29

890321 156 CIUDADELA COMERCIAL 01/1 21998 31112199a $561.594 4,29 0,00 0,00 4,29

8S0321156 CIUDADELA COMERCIAL 01/01/1999 31i01/'199S $272.924 3,71 0,00 0,00 3,71

890321',l 16 PROOUCTOS FRUCALI MA 01ioz1999 28t02t1999 $69.630 't,29 0,00 0,00 1,29

8903211 16 PRODUCTOS FRUCALI MA 01/03/1999 31t07t1999 §420.000 21,43 0,00 0,00 21.43

890321 1 16 PRODUCTOS FRUCALI I\¡A 01/08/1999 31/08/1999 $435.000 4,29 0,00 0,00 4,29

8903211 16 PRODUCTOS FRUCALI MA 01/09/1999 31112fi595 $450.000 17,14 0,00 0,00 17,14

8903211 16 PRODUCTOS FRUCALI [,4A 01/01/2000 30/04/2000 $520.000 17.14 0,00 0,00 17,14

890321 116 PRODUCTOS FRUCALI [,{A 0'l/06/2000 30/06/2000 $1.040.000 4,29 0,00 0.00 4,29

890321 r16 PRODUCTOS FRUCALI MA a1 tolt200a 30t11t2040 $520.000 21,43 0,00 0,00 21,43

890321 116 PROOUCfOS FRUCALI MA 01t12J2000 31tO1t2001 $399.000 6,00 0,00 0.00 6,00

8S0321 116 PRODUCIOS FRUCAL¡ MA 01102t2001 28t02t2001 $520.000 4,29 0,00 0,00

890321 1 1 6 PRODUCTOS FRUCALI MA 01to3t2001 30t'11t2001 s586.000 38,57 0,00 0,o0 38,57

8903211 16 PRODUCfOS FRUCALI MA 01t12t2001 31t12t2001 $430.000 4,29 0,00 0,00 4,29

890321116 PRODUCTOS FRUCALI MA 01to1t2002 31tO'12002 $547.000 4,29 0,00 0,00 4,29

8903211 16 PRODUCTOS FRUCALI MA 01102t2002 31147n002 $586.000 25,71 0,00 0,00 25,71

890321116 PRODUCTOS FRUCALI MA 01to8t2002 31tO812002 $521.000 4,29 0,00 0,00 4,29

890321 1 1 6 PRODUCTOS FRUCALI I\¡A 011o9t2002 30111t2002 $586.000 12,86 0,00 0.00 12,86

890321 1 1 6 PRODUCTOS FRUCALI MA 01t-12t2002 31t12t2002 $410.000 4,29 0,00 0,00 4,29

805022082 SU ALIADA COOPERATIV 01t01t2003 31t01t2003 $489.900 3,29 0,00 0.00

805022082 SU AL¡ADA COOPERATIV 41to2t2003 31t12t2003 $639.000 47,14 0,00 0,00 47,14

805022082 SU ALIADA COOPERATIV 01101/2004 31tO1t2004 $593.667 4,29 0,00 0,00 4,29

805022082 SU ALIADA COOPERATIV 01toa20a4 3011 1 t2004 $685.000 42,86 0,00 0,00 42,86

8050220a2 SU ALIAOA COOPERATIV 0111212004 31t1212004 $502.000 4,29 0,00 0,00 4,29

845022082 St.J ALIADA COOPERATIV 01t01t2005 31t01t2005 $616.000 0,00 0,00 4,29

805022082 SU ALIADA COOPERATIV 01t02t2005 28t0212005 $685.000 4,29 0,00 0,00 4,29

805022082 SU ALIADA COOPERATIV 41t03t2005 301D4t2005 $730.000 8,57 0,00 0,00 8,57

800162612 ACCIONES Y SERVICIOS 01/05/2005 31/05/2005 $'r4.000 0,14 0,00 0,14 0.00

805022082 SU ALIADA COOPERAT¡V 41t05t2005 31/05/2005 $730.000 4,29 0,00 0,00 4,29

80016261 2 ACCIONES Y SERVICIOS o1to6t2005 30/06/2005 $61 2.000 4,29 0,00 0,00 4,29

8001 6261 2 ACCIONES Y SERVICIOS 01!07t2045 31tO7t2005 $732.497 4,29 0,00 0,00 4,29

8001 62612 ACCIONES Y SERVICIOS 01/08/2005 31/08/2005 s760.000 4,29 0,00 0,00 4,25

8001626'12 ACCIONES Y SERVICIOS 0 1/0s/2005 30/09/2005 $760.110 0,'14 0,00 0,14 0,00

800195't 90 CONFITECOL S,A. 01i09/2005 30/09i2005 $807.000 4,29 0,00 0,00 4,29

8001 95 1 90 CONFITECOL S,A, 01t10t2005 31/10/2005 $784.000 4.29 0,00 0,00 4,29

8001 951S0 CONFITECOL S.A, 01t1 1l2CO5 31t01/2006 $785.000 12,86 0,00 0,00 12,86

800195190 CONFITECOL S,A. 01 1o2t2006 31t0312006 $805.000 8,57 0,00 0,00 8,57

8001951 90 CONFITECOL S,A. rl1 /04i2006 30tú4t2006 $904.000 4.29 0,00 0,00 4,29

8001 95 1 90 CONFITECOL S.A, 01/05/2006 31/0t2006 $865.000 4,29 0.00 0,o0 4,29

800'1 951S0 CONFITECOL S,A, 01/06/2006 30/06/2006 $795.000 A'O 0,00 0,00

8001 95190 CONFITECOL S.A, 01t07t2006 31tO7t2006 $970.000 4,29 0,00 0,00 4.29

800195190 CONFITECOL S A 01/08/2006 31/08/2006 s837.000 4,29 0,00 0,00 4,29

8001 95 190 CONFITECOL S.A. 01/0s/2006 31t1A2006 $838.000 11.14 0,00 0,00 17 .14

800195'190 CONFITECOL S,A. 01to1/2007 31t01 t2007 $855.000 4,29 0,00 0,00 4.29

8001951 90 COÑFITECOL S.A. 0110212007 28¡02t2007 $839.000 4,29 0,00 0,00 4,29

lmpreso Por lnternet el 09-Aug-2021 alas 15'.47:19 2de 15
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Illldent¡ficación
Aportante [2lNombre o Razón Social fslÚltlmo Salario [6lSemanas [8]Sim

800195190 CONFITECOL S.A. 01to3t2007 31/03/2007 $788.000 4,29 0,00 0,00 4,29

800'195190 CONFITECOL S.A. 01to4/2007 30t04t2007 $987.000 0,00 0,00 4,29

800195190 CONFITECOL S,A. 01t0512007 30t11t2007 $8S3.000 30,00 0,00 0.00 30,00

800'195190 CONFITECOL S.A. 01t1212007 3111212007 $1.027.000 4,29 0,00 0,00 4,29

800195190 CONFITECOL S.A. 01/01/2000 2StOZ200A $893.000 8,57 0,00 0,00 E,57

800195'190 CONFITECOL S,A. 01/03/2008 31/03/2008 $978.000 4,29 0,00 0,00 4,29

800195190 CONFITECOL S.A. 01104t2008 30t0412008 $987.000 0,00 0,00 4,29

800195190 CONFITECOL S,A. 01i05/2008 31t05t2008 $887.000 4,29 0,00 0,00 4,25

800195190 CONFITECOL S,A. 01/06/2008 30/06/2008 $944.000 0,00 0.00 4,29

800195190 CONFITECOL S,A. 01to7t2008 31t07t2008 $1 .01 1.000 4,29 0,00 0,00 4,29

800195190 CONFITECOL S-A, 01/08/2008 31/08/2008 $944.000 0,00 0,00 4,29

800195'190 CONFITECOL S.A. 01/0s/2008 3'1/10/2008 $887.000 8,57 0,00 0,00 8,57

800195190 CONFITECOL S.A. D1t'11t2008 30/09/2009 $944.000 47.14 0,00 0,00 47,14

800195190 CONFITECOL S.A. 01t10t2009 31/10/2009 $991.000 4.29 0,00 0,00 4,29

8001s5190 CONFITECOL S,A, 01111t2009 30t04t2010 $944.000 25,71 0,00 0,00 25,71

800195190 CONFITECOL S.A. 01/05/2010 31/05/20'l 0 $972.000 4,29 0,00 0,00 4,29

800195190 CONFIfECOL S-A, 01/06/2010 30/06/2010 $1.048.000 4,29 0,00 0,00 4,29

800195 190 CONFITECOL S.A. o-1o7t2010 31t1012010 $1.000.000 17.14 0,00 0.00 17,14

800195190 CONFITECOL S.A, 01t11t2010 30t'11t2010 $1.050.000 4,25 0,00 0,00 4,29

800195190 CONFITECOL S.A. 01t',t2t2010 311O1t2011 $1.000.000 8,57 0,00 0,00 8,57

800195190 CONFIIECOL S.A, 0110212011 28t0212011 $977.000 4,29 0,00 0,00 4,29

8001 95't90 CONFITECOL S.A. o1loa201l 30t04t2011 $1.000.000 8,57 0,00 0,00 8,57

8001s5190 CONFITECOL S,A, 01105/2011 31tOst2011 $1.074.000 4.29 0,00 0,00 4.29

s00195190 CONFITECOL S.A. 01to6/2011 31tO7/2011 $1.040,000 8,57 0,00 0,00 8,51

8001s51S0 CONFIfECOL S.A, 0110812011 311lat2011 $1.056.000 4,29 0,00 0,00 4,29

80019s190 CONFITECOL S.A, 01togt20't1 31t12t2011 $1.040.000 17,14 0,00 0,00 17,14

800195190 CONFITECOL S,A, o1to1/2412 31t01t2012 sr.061.000 4,29 0,00 0,00 4,29

8001 951 90 CONFITECOL S.A. 01t02t2012 29t0a2012 $1.040.000 4,29 0,00 0,00 4,29

800195190 CONFIfECOL S,A- o1to3t2a12 31t03t2012 $1.101.000 4,29 0,00 0,00 4,25

800195190 CONFITECOL S,A. 01t04t2012 30104120'.12 s1.087.000 4,29 0,00 0,00 4,29

800195190 CONF¡TECOL S,A. 01tost2012 341D6t2012 $'r.040.000 8,57 0,00 0,00 8,57

800195190 CONFITECOL S.A. 01t07t2012 31t07t2012 $1.076.000 4,29 0,00 0,00 4,29

800195190 CONFITECOL S.A. 01t08t2012 31t44t2012 $1.040.000 4,29 0,00 0,00 4,29

800'195190 CONFIfECOL S.A, 01t10t2012 31t10t2012 $1.071.000 4,29 0,00 0,00 4.29

800195190 CONFITECOL S,A. 01111t2012 3010412013 $1.040.000 25,71 0,00 0,00 25,71

8001951 90 CONFIIECOL S.A. 01t05/2013 311O5t20',13 s1.056.000 4,29 0,00 0,00 4,29

800'1 951 90 CONFITECOL S.A, 01t0612413 30/06/2013 $1.040.000 0,00 0,00 4.29

8001 95190 CONFITECOL S.A. 01t07t2013 31t07t2013 $1.066.000 4,29 0,00 0,00 4,29

8001s5190 CONFIIECOL S,A- 0 1 /08/201 3 30t11t2013 $1.040.000 17,14 0,00 0,00 17,14

800195190 coNFrrEcoL s.A. olt't22013 3111?]2013 s1.056.000 4,29 0,00 0.00 4,29

800195190 CONF¡TECOL S,A. 01t01t2014 31103t2014 $'t.040.000 12,86 0,00 0,00 12,86

800't95190 CONFIIECOL S.A, 0110412014 301o4t2014 $1.056.000 4,29 0,00 0,00

800195190 CONFITECOL S A 01105t2014 31108t2014 $1.040.000 17,14 0,00 0,00 17 ,14

8001 95190 CONFITECOL S.A. o'v09t2014 30t09t2014 $1.050.000 4,29 0,00 0,00 4,29

8001s5190 CONFITECOL S A 01/10/2014 31t10/2014 $1.084.000 4,29 0,00 0,00 4,29

8001s51 90 CONFITECOL S.A. 0111',v2014 3011112014 $1.053.000 4.29 0.00 0,00 4,29

80019s190 CONFITECOL S.A, 0111212014 28t0212D15 $1.040.000 12,86 0,00 0,00 12,86

800195190 CONFITECOL S A 01/03/2015 31t03t2015 s1.101.000 4,29 0,00 0,00 4,29

8001 951 90 CONFITECOL S A 01t04t2015 30t04t2015 $1.154.000 4,29 0,00 0,00 4,29

8001 951 g0 CONF¡TECOL S A 01t05¡2015 29t02J2016 $1-1s0.000 42,A6 0,00 0.00 42,86

800'195190 CONFITECOL S A 01 /03/201 6 3 1/03/201 6 $1.184.000 4,29 0,00 0,00 4,29

800195190 CONFITECOL S A 01t04t2016 30/04/2016 $1.209.000 4.29 0,00 0,00 4,29

lmpreso Por lnternet el 09-Aug-202'1 a las 15:47:19 3de 15
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RESUMEN DE TIEMPOS PÚBLICOS NO COTIZADOS A COLPENSIONES

El siguiente resumen INFORMATIVO refleja los periodos laborados en el sector público y no cotizados al ISS hoy Colpensiones.

RESUMEN TTEMPO PÚBLTCO STMULTANEO CON TRADTCTONAL (67 - 94) y POST 94

El siguiente resumen refleja los periodos laborados que presentan simultaneidad, es decir aquellos en los que usted prestó servicios para varios
empleadores en el mismo periodo de tiempo.

[5]Último Salario[3]Desde [4lHasta [6]Semanas [7]L¡c [8]S¡m [9]Tolalr Ildent¡f¡cac¡ón
Aportante [2]Nombre o Razón Social

01/05/2016 31/08/201 6 $1.219.000 17,14 0,00 0,00 17,148001951 90 CONFITECOL S A

30/09/2016 $1.268.000 4,29 0,00 0,00 4,298001 95190 CONFITECOL S A 01/09/2016

8001 95190 CONFITECOL S A 01t10t2016 31t12t2016 $1.219.000 12,86 0,00 0.00 12,86

01t01t2017 31101t2017 $1.249.000 4,29 0,00 0,00 4,29800195190 CONFITECOL S A

0,00 42,46800195190 CONFITECOL S A. 01to2t201t 30t11t2017 $1.219.000 42,86 0,00

8001951 90 CONFITECA COLOMBIA S 01t12/2017 31t1212017 $1.290.108 4,29 0,00 0.00 4,29

41t01t2018 31/01/2018 $1.255.s69 4,29 0,00 0,00 4,298001s51S0 CONFITECA COLOtv'lBlA S

0,00 0,00 4.29800'195190 CONFITECA COLOMEIA S o1to2t2018 28/02t2018 $1.219.000

800195190 CONFITECA COLOMBIA S 01/03/20'18 311O3t2018 $1.237.284 4.29 0,00 0.00 4,29

01104t20't8 30/06/2018 $'1.219.000 12,86 0,00 0,00 12,868001951S0 CoNFITECA COLOT\,4BlA S

31t07t2018 $1.081.000 4,86 0,00 0,57 4,29800195190 CONFITECA COLON4BIA S 41to7t2018

800195190 CONFITECA COLOMBIA S 01t08t2018 31tlat2018 s41.000 0,14 0,00 0,00 0,14

01to9t2018 3U11t2015 $1.219.000 12,86 0,00 0,00 12,868001951 90 CONFITECA COLOMBIA S

o111212018 31t1212018 $1.290.108 4,29 0,00 0,00 4,29800195190 CONFITECA COLOMBIA S

8001ss190 CONFITECA COLOMBIA S 01t0112019 31t0112019 $1.257.940 4,29 0,00 0,00 4,29

8001 95190 CONFITECA COLOMBIA S 01t0212019 2ü0a2019 s1.226.392 4,29 0,00 0,00 4,29

8001951 90 01t0312019 30/06/2019 s1.219.000 '17,14 0,00 0,00 17,14

800195190 CONFIfECA COLOMBIA S 01t07t2019 31t07t2019 $1.304.329 4,29 0,00 0,00 4,25

800195190 01t08t201s 30/09/2019 $1.219.000 I,57 0,00 0,00 8,57

800195190 CONFITECA COLOMBIA S o1t1012019 3111012019 $1.225.095 4,29 0,00 0,00 4,29

3Dt11120',19 $1.158.050 0,00 0,00800'1s5190 01111t2019 3,43 3,43

27296655 CIFUENTES DELGADO NE 01t12t2019 31t1212019 $414.000 2,14 0,00 0,00 2,14

27296655 CIFUENTES DELGADO NE 01101t2020 31t12t2020 $878.000 51,43 0,00 0,00 51,43

CIFUENÍES DELGADO NE 01 tolDo21 30/06/2021 $909.000 2s,71 0,00 0,0027296655 25,11

NO REG¡STRA

No REGTSTRA rNFoRMActóN

1476,29

lmpreso Por lnternet el 09-Auq-2021 a las 15:47:19 4de 15
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Si usted laboró en entidades del sector público y estas entidades no cotizaron a pens¡ones al lnslituto de Seguros Soc¡ales (lSS), hoy Colpensiones, es posible que estos

Tiempos Públicos - CETIL exped¡da por su empleador, conforme al Decreto 7?6 de 2018 exped¡do por el lvlinisterio de Trabajo.

* Los tiempos públicos ten¡dos en cuenta para la l¡qu¡dación de una prestación económica dec¡d¡da con anter¡or¡dad al?610912017, no se visual¡zarán en el reporte de Histor¡a
Laboral.

Si ha trabajado en varias empresas al mismo tiempo, sólo se contab¡l¡zará en el total de semanas uno de los per¡odos y el salario base será la suma de lo cotizado, s¡n exceder
el máximo asegurable al momento de solicitar el reconocimiento pens¡onal.

Las semanas de los periodos de abril y mayo de 2020 con observac¡ón "Pago Decreto 55812020 COVID 19", serán consideradas en el reconocimiento pensional para: Cumpl¡r
requis¡to de las 1300 semanas, Cuando se trate de una pensión de vejez con 1 SMLMV y para el otorgamiento de las pensiones de inval¡dez y muerte.

DETALLE DE PAGOS EFECTUADOS ANTERIORES A 1995

Este Íeporte contiene el detalle de las semanas colizadas hasta el 31 de diciembre de 1994.

DETALLE DE PAGOS EFECTUADOS A PARTIR DE 1995

En el siguiente reporte encontrará el detalle de las semanas cotizadas a partir de enero cje 1995 en adelante.

t2sl
Ciclo Desdé

I3OI
Ciclo Hasta

[31] Asignac¡ón
Bás¡ca Mensual [32] Oias Rep.

4012'100061 FCA DE VINOS COSECHERO LTDA 23/06/1988 12t12t1988 $ 30.150 173 Pago apl¡cado al periodo decla.ado

4014202970 DE LOS RIOS C REINA 30/09/'1991 31t12t1991 $ 61.950 93 Pago aplicado al per¡odo declarado

4018202970 DE LOS RIOS C REINA 01t0111992 151O711992 $ 70.260 191 Pago aplicado al periodo declarado

4018202970 DE.LOS RIOS C REINA 23t0911992 31112t1992 $ 79.290 100 Pago aplicado al periodo declarado

4018202970 DE LOS RIO§ C REINA 01/01/1993 30/06i '1 993 $ 89.070 181 Pago apl¡cado al periodo declarado

4326200717 COODROVALL LTDA 09/07/1S93 24t03t1994 $ 123.210 259 Paqo apl¡cado al periodo declarado

4328206548 CIUD C/CIAL UNICENTRO CALI 2510411994 31/05/1994 $ 188.975 37 Pago apl¡cado al per¡odo declarado

4328206548 CIUD C/CIAL UNICENTRO CALI 01/06/1 994 31t0711994 $ 207.938 Pago aplicado al periodo declarado

4328206548 CIUO C/CIAL UNICEÑTRO CA¡ I 01/08i 1 994 30/09/1994 $ 196.163 61 Pago aplicado al periodo dec¡arado

4328206548 CIUD C/CIAL UNICENTRO CALI 01/1 0i '1994 31t10t1994 s 205.843 31 Pago aplicado al periodo declarado

4328206548 CiUD CiCIAL UNICENTRO CALi 0111111994 30111t1994 $ 232.730 30 Pago apl¡cado al periodo declarado

4328206548 CII]D C/CIAL UNICENTRO CALI 01t1211994 31t12,1994 $ 213.562 31 Pago aplicado al per¡odo dec¡arado

t34l
ldentiñcac¡ón

Aporlante
f3SlFecha
De Pago

(40¡¡BC
Roporiado

[41lCot¡ación
Pagada

1441

Mora Sin
lntereses Rep.

890321'r56 ASOC COPROPIETARIOS DE LA
:IUDADELA SI 199501 1310211995 2s001201000993 $ 275.906 $0 30 30

890321 1 56 ASOC COPROPIETARIOS DE LA
]IUDADEtA 199502 07/03/1995 2s001201002268 $ 283.781 s 35.500 $0 30 30

Pago aplicado al petiodo
declarado

890321 156 ASOC COPROPIETARIOS DE LA
:IUDADELA Si 1SS503 10/04/1995 25001201iio3923 $ 273.S38 $ 34.200 s0 30 30

Pago aplicado al

890321 156 ASOC COPROPIETARIOS DE LA
]IUDADELA SI '199504 10/05i 1995 57030402000044 $ 273.938 s 34.200 $0 30 30 Pago apl¡cado al periodo

declarado

8S0321 156 ASOC COPROPIETARIOS DE LA
CUIDADETA st 19e505 08/06/1995 50055201003535 $ 281-8.t3 $ 35.200 $0 30 30 Pago apl¡cado al periodo

declarado

890321 156 ASOC COPROP DE LA C¡UD
CMCIAL UNICE SI 199506 07107 t1995 25001201006251 $ 277.875 $ 29.700 $o 30 30 Pago apl¡cado al periodo

dec¡arado

8S0321 156 CIUDADELA COMERCIAL
UNICENTRO CAL

SI 199507 10/08/1995 5i016601001129 $ 296.579 $ 37.100 $o 30 30 Pago aplicado al periodo
declarado

89032'l 1 56 CIUOADELA CON4ERCIAL
JNICENTRO CAL

SI 1e9s08 08/09/1995 51 01 660100 1 3/6 $ 301.2't9 s 37.700 $o 30 30 Pago aplicado al periodo
declarado

8S0321 156 CIUDADELA CONlERCIAI.
UNICENTRO CALI

SI 199509 09/10/1995 25001210001486 $ 270.000 $ 33.800 $ 100 30 0
Nombres no concuerdan con

Req¡straduría

8S0321 1 56 CIUDADETA COMERCIAL
UNICENTRO CAL

SI 199510 10/1 1/1995 25001210002085 § 278.466 $ 34.800 $ 100 30 0 Nombres no concuerdan con
Registradur¡a

890321 156 CIUDADEI,A COMERCIAL
UNICENTRO CAL st 19951 1 06/1211995 2500121 0002321 $ 293.921 $ 36.700 $0 30 0 Nomtrres no concuerdan con

Reqistraduría

890321 156 CIUDADELA COI\¡ERCIAL
UNICENTRO CAI st 199512 10/01/1996 25001210003003 $ 289.406 $ 36.200 $ 100 30 0 Nombres no concuerdan con

Reqistraduria

lmpreso Por lnternet el 09-Aug-2021 a las '15:47:19 5 cie 15
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f45l
[46¡ObEervaclón

Col.

s sa.sool Pago aplicado al periodo



-+t Fr§ñ,k¡§W

coLPENStONES N¡t 900.336.004-7
REPORTE DE SEMANAS COTIZADAS EN PENS¡ONES

PERIODO DE INFORME: Enero 1967 asosto/2021
ACTUALIZADO A: 09 agosto 2021

c 27296655 NEIDY CIFUENTES DELGADO

f34l
1351

Nombre o Razón Social Periodo
[39] Referencia de

Pago
[40]rBc

Reportado
f43l
Nov

t44l t45¡
Dias
Cot.

[46lOb6eryación
Aportanté Mora S¡n

lnlergsea

890321 156 CIUDADELA COÑ¡ERCIAL
JNICENIRO CAL

SI 199601 06/02/1996 250012'10003503 $ 378.,138 $ 100 30
Nombres no concuerdan con

Reoislraduría

890321 156
CIUDADELA CO¡,lERCIAL
JNICENTRO CAL

SI 199602 06/031't996 51016601003266 $ 388.099 $0 30 30
Pago aplicado al per¡odo

declarado

890321 156
CIUDADELA COMERCIAL
JNICENTRO CAL SI 199603 1 0/04/1996 25001210004230 $ 391.599 $ 52.900 $o 30 0 Nombres no concuerdan con

Registradu.ía

890321 156 CIUDADELA COI\4ERCIAL
JN¡CENTRO CALI

SI 19e604 07105/1S96 25401210004452 $ 378.073 $ 51.000 So 30 0 Nombres no concuerdan con
Reoistradurla

8S0321 156 CIUDADELA COMERCIAL
JNICENTRO CALI 199605 07/06/19S6 25001210004969 $ 413.802 $0 30 0

Nombres nó concuerdan con
Reoistraduria

890321 156 CIUDADEI,A COMERCIAL
JNICENTRO CAL

SI 199606 10/07/1996 25001210005527 $ 383.177 $ 51.700 $0 30 Nombres no concuerdan con
Reqislraduría

890321'156 CIUDADELA COMERCIAL
JNICENTRO CAL

199607 09/08/1996 25001210005810 $ 395.062 $ 53.300 s0 30 0 Nombres no concueadan con
Reqistraduria

8S0321 156 CIUDADELA COMERCIAL
UNICENfRO CAL

SI 199608 0s/09/1996 50055201008991 $ s58.787 $ 48.900 So 30 30 Pago aplicado al periodo
declarado

8S0321 156 CIUDADELA COMERCIAL
UNICENTRO CAL

SI 199609 09/1 0/1 996 50055201009189 s 362.744 $o 30 30 Pago aplicado al periodo
decla¡ado

89032't 156 CIUDAOELA COMERCIAL
JNICENTRO CAL

SI 199610 07/1 1/1936 50055201009337 $ s63.718 $o 30 30 Pago aplicado al periodo
declarado

890321 156 C I U DAD ELA CO I\,1ERCIAL
JNICENTRO CAL

SI 1996',11 10/12l1996 50055201009682 $ 350.000 $ 47.200 s0 30 30 Pago aplicado al periodo
declarado

8S0321 156 CIUDADEL-A COMERCIAL
UNICENTRO CAL

st 199612 10t01t1997 50055201009872 s 349.999 $ 47.249 $0 30 30
Pago aplicado a¡ periodo

declarado

89032 1 156 CIUDADELA COMERCIAL
UNICENTRO CAL

SI 't99701 ostoa1997 50055201009990 $ 700.000 $ 94.500 $o 30 30
Pago aplicado al per¡odo

declarado

890321 156
CIUDADELA COMERCIAL
UNICENTRO CALI

SI 199702 06/03/1 997 50055201010218 $ 350.000 $ 47.250 $0 30 30
Pago aplicado al periodo

declarado

89032'1 156
C¡UDADELA CON¡ERCIAL
UNICENTRO CAL SI I 99703 0710111997 510'166010109'14 $ 350.000 $ 47.250 $0 30 30

Pago aplicado al periodo
declarado

890321 156 CIUDADELA COI\4ERCIAL
UNICENTRO CALI

SI 199704 06t05t1997 91 13803587tñlUE $ 360.208 $ 48.628 $0 30 30
Pago rec¡bido del Régimen de
Ahor.o lnd¡vidual por traslado

890321 1 56
CIUOADELA COMERCIAL
UNICENTRO CALI

SI 199705 06/06/1997 91 13803287tMUF $ 370.417 $ 50.006 $0 30 30
Pago rec¡bido del Rég¡men de
Allorro lndividual oor traslado

89032'1'156 CIUDADELA COI'IERCIAL
UNICENTRO CALI SI 199706 04t0711997 91'13803187rN1UG $ 696.697 $ 94.054 $0 30 30

Pago rec¡bido del Régimen de
Ahorro lndividual por lraslado

890321 156 CIUDADELA COMERCIAL
UN¡CENTRO CALI

st 199107 08/08/1 997 I 1 1 3803787tMUH $ 452.798 $ 61.126 $0 30 30
Pago recibido del Régimen de
Airorro lndividual por traslado

8S0321 156 CIUDADELA COMERCIAL
UNICENfRO CALI 199708 05/09/1997 91't3803587tMUt $ 478.640 $ 64.615 $0 30 JU

Pago recib¡do del Rég¡men de
Ahorro lndividúal oor traslado

890321 ',1 56 CIUDADELA COMERCIAL
UNICENTRO CALI 199709 03/10/1997 91 13803287tMUJ s 435.896 $ 58.844 $0 30 30

Pago recibido del Régi¡1en de
Ahor.o lndividual por traslado

890321 1 56
CIUDADELA COMERCIAL
JNICENTRO CALI

Si 199710 06/'t 1/1997 9113B031E7rMUK $ 427 000 $ 57.645 $0 30 30
Pago recibido del Rég men de
Aho¡ro lnd¡vidual por traslado

890321 1s6 CIUDADELA CO|llERCIAL
JNICENTRO CALI

st '199711 ost121997 91 13803787¡ñrUL $ 445.682 $ 60.167 $0 30 30
Pago recibido del Régimen de
Ahono lndividual oor traslado

890321 156 CIUDADELA COMERCIAI
JNICENTRO CALI

st 199712 06/0'l/1998 91 13803487rMUM $ 447.505 $ 60.412 $0 30 30
Pago recib¡do del Régimen de
Ahorro lndividual por lrasiado

890321 1 56 CIUDADELA COÑ4ERCIAL
JNICENTRO CAI I

1 99801 06/02/1 998 91 13803187tMUN $ 536.401 $0 30 30
Pago recibido del Régimen de
Ahorro lndividual por traslado

690321 156 CIUDADELA COI\¡ERCIAI
JNICENTRO CALI

SI 19S802 06i 03/1998 9 1 1 3803987tMUO $ 537.976 $ /2.625 $0 30 30
Pago recibido del Rég¡men de
Ahorro lndividual oor traslacio

890321 1 56 CIUOADEI.A COMERCIAL
JNICENIRO CALI 199803 06/04/1998 91't3803687tMUP $ 765.238 $ 103.306 $o 30 30

Pago rec¡bido del Rég¡men de
Ahorro lnd¡vidual oo. traslado

890321 1 56 CIUDADETA COMERCIAL
JNICENTRO CALI

SI 199804 06/05/1998 91'13803387tMUQ $ 559.000 $ 75.436 So 30 30 Pago rec¡bido del Régimen de
Ahorro lndividual por traslado

890321 156 CIUDADELA COMERC¡AL
JNICENTRO CAI I

SI 199805 05/06/1998 91 13803087il\¡UR $ 579.964 $ 78.295 $0 30 30
Pago recibido del Régimen de
Ahorro lndividual oor traslado

890321'156 CIUDADELA COI\,,1ERCIAL
]NICENTRO CALI SI 199806 06/07/1998 s1 1 3803987tMUS $ 757.778 $ f07.69S $0 30 30 Pago recibido de¡ Régimen de

Ahor¡o lndividual oor kaslado

830321 1 56 CIUDADELA COMERCIAL
JNICENTRO CALI

SI 19S807 04/08/'t998 9'1 1 38036871MUT s 535.352 $o 30 30
Pago recib¡do del Rég¡men de
Ahorro lnd¡v¡dual por traslado

890321'156 CIUDADELA COMERCIAL
JNICENTRO CALI

SI 199808 07/0s/1998 g'l '1 3803387tMUU $ 58s.213 $0 30 30
Pago ¡ec¡bido del Régimen de
Ahorro lndividual por tmsiado

890321 156 C1 U DADELA COt\4ERC lAl-
UNICENTRO CALI st 199809 05/10/1998 91 1 3803087tMUV $ 556 345 s 75.105 $0 30 30

Pago recibido del Ré9imen de
Ahoro lndivrdual por tras¡ado

890321 156 CIUDADELA CO[,4ERCIAL
UNICENTRO CAT i

SI 199810 05/1 1/1998 91 13803887IMUW $ 556.000 $ 75.060 $0 30 30 Pago rec¡bido del de

890321 156 CIUDADELA COMERCIAL
UNICENTRO CALI 19981 1 o4t1z1sqa 91 t3803587tMUX $ 593.000 $ 80.055 $o 30 30 Pago recibido del Régimen de

Ahorro lndividual po. lraslado

890321156 CIUDADELA COMERCIAL
UNICENTRO CALI 199812 05/0 1/1 999 91 1 3B03287tMUY $ 561.594 s 75.815 $0 30 30 Pago recibido del Régimen de

Ahorro lndividual por traslado

890s21 156 CIUDADELA COMERCIAL
JNICENfRO CALI sl 199901 05t02/1999 91 138031B7lMUZ § 272.924 s 36.844 -s1 30 26 Pago recibido del Régtmen de

Ahorro lndrvidual po¡ kaslado

890321'1 16 PRODUCTOS FRUCALI MARINO
\RIAS ZAPA NO 199902 04/03/199S 91'13803587tMT4 $ 69.630 $ 9.400 $0 I Pago de

890321 1 1 6 PRODUCTOS FRUCALI MARINO
qRIAS ZAPA NO 199903 09/04/1999 9'1 138032871MT5 s 420.000 $ 56.700 $o 30 30 Pago recibido de

890321 1 16
PRODUCTOS FRUCALI [4AR¡NC] NO '199904 05/05/1 999 9'1',I3803187tM16 $ 420.000 $ s6.700 $0 30 30 Pago fecib¡do dél Régimen de

Ahoro Individual por kaslacio

890321 1 1 6
PRO I\¡ARINO

ZAPA NO 199905 10/06/1999 s1 1 38037871N,,tT7 s 420.000 $0 30 30 Pago recibido del Régjmen de
Ahorro lndiv¡dual por traslado

890321 1 16 PRODUCTOS FRUCALI MARINO
q,RIAS ZAPA NO 06/07l1999 91 13803487tMT8 $ 420.000 $0 30 30 Pago recib¡do del Régimen de

Ahorro lndividual por traslado

8S0321 1 16
PRODUCTOS FRUCALI MARINO
qRIAS ZAPA NO 199907 04/08/1999 9113803187rMTS $ 420.000 $ 56.700 $0 30 30 Pago recibido del Régimen de

Ahorro lndividual por iraslado

890321 1 16
PRODUCTOS FRUCALI t\¡ARINO
{RIAS ZAPA NO 1S9908 06/09/1 9S9 9'l 13803CB7tMTA $ 43s.000 $ 58.706 $0 30 30 Pago recibido del Régimen de

Ahorro lndividua¡ por traslado

lmpreso Por lnlernet el 09-Aug-2021 a las 15:47:'19 6 de '15
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890321 1 16
PRODUCTOS FRUCALI IVIARINO
ARIAS ZAPA NO 199909 05/10/'1999 91 138O36B7IMTB $ 450.000 s 60.713 $0 30 30 Pago recibido del Régimen de

Ahorro lndiv¡dual por lraslado

890321 1 16
PRODUCTOS FRUCALI I\¡ARINO
AR¡AS ZAPA

NO 199910 05/1 1/1999 91 13B03387tN4TC s 450.000 $ 60.713 $0 30 30
Pago recibido del Reg¡men de
Ahorro lnd¡v¡dual por traslado

8S0321 116
PRODUCTOS FRUCALI MARINO
qRIAS ZAPA

NO 1gsg1',l 07t12t1999 91'13803087¡MTD $ 450.000 s 60.713 $0 30 30
Pago recibido del Régimeñ de
Ahorro ¡ndividual oof traslado

890321116
PRODUCTOS FRUCALI MARINO
ARIAS ZAPA

NO 199912 06101t2000 91 13803987tN4TE $ 450.000 s 60.713 $0 30 Pago recibido del Régimen de
Ahoro lndrvidual oor traslado

8S032'! 1 16
PRODUCTOS FRLJCALI MARINO
ARIAS ZAPA

NO 200001 07t02t2000 91 1 38036871¡,4TF $ 520.000 $ 70.200 s0 30 30 Pago recibido del Régimen de
por trasladoAhotro lndividual

890321 1 16
PRODUCTOS FRUCALI MARINO
ARIAS ZAPA

NO 200002 07/03/2000 9113803387tMTG s 520.000 $ 70.200 s0 30 30 Paqo rec¡bido del Régimen de
Ahorro lndividual pot lraslado

890321 1 16
PRODUCTOS FRUCALJ MARINO
ARIAS ZAPA

NO 200003 o4t04t2000 91 13803087rMTH $ 520.000 $ 70.200 $0 30 30 Pago rec¡bido del Régimen de
Ahorro lndividual oor traslado

890321 1 16
PRODUCTOS FRUCALI I\¡AR¡NO
ARIAS ZAPA

NO 200004 05/05/2000 91 13803887tMTt $ 520_000 $ 70.200 $0 30 30 Pago recjb¡do del Régimen de
Ahorro lndiv¡dual oor traslado

890321 1 16
PRODUCTOS FRUCALI I\,IARINO

ARIAS ZAPA NO 200006 08/06/2000 9'l 1 38035B7tMTJ $ 1.040.000 $ 140.400 $0 30 30 Pago recibido del Régimen de
Ahorro lndiv¡dua¡ po. traslado

890321 116
PRODUCfOS FRUCALI MARINO

ARIAS ZAPA
NO 200007 0B/08/2000 91 13803287t[¡TK $ 520.000 $ 70.200 $0 30 30

Pago recibido del Rógimen de
Ahoro lndividual oor traslado

8S0321 116
PRODUCTOS FRUCALI MARINO
\RIAS ZAPA

NO 200008 05/0s/2000 91138031871MT1 $ 520.000 $ 70.200 $0 30 30
Pago recib¡do dei Régimen de
Ahorro ¡ndiv¡dual por traslado

8S0321116 PRODUCTOS FRUCALI MARINO
ARIAS ZAPA

NO 200009 0411012000 91 13B03787rMTM $ 520.000 $ 70.200 $0 30 30
Pago recibido del Régimeo de
Ahoro lndividrlal por traslado

8S0321116
PRODUCTOS FRUCALI MARINO
ARIAS ZAPA

NO 200010 o711112000 91 13803487tMTN s 520.000 s 70.200 $0 30 Pago rec¡b¡do del Régimeo de
Ahorro lndividua¡ oo¡ traslado

8S0321'1 16
PRODUCTOS FRUCALI [4ARINO

ARIAS ZAPA
NO 20001 1 a611212000 91 1 3B034B7tMTO $ 520.000 $ 70.200 $0 30 30

Pago recibido del Régimen de
Ahorro lndividual por traslado

890321 116
PRODUCTOS FRUCALI I\¡ARINO

ARIAS ZAPA NO 200012 05/01/200'1 91 13803187t[¡TP $ 399.000 $ 53.865 $o R 30 30
Pago recib¡do del Régimeñ de
Ahorro lndividual por traslado

890321 1'16
PRODUCTOS FRUCALI tvlARlNO

ARIAS ZAPA
NO 240101 0610212001 s1 1 3803987¡MTQ $ 156.000 $ 21.060 -$ 32.805 30 12

Pago recibido del Régimen de
Ahorro lndiv¡dual por traslado

890321 116 PRODUCIOS FRUCALI MARINO
\RIAS ZAPA

NO 200102 06/03/2001 91 1 3B03687rMfR $ 520.000 $0 30
Pago recib¡do del Rég¡men de
Ahorro lndividual por traslado

890321 'l 16
PRODUCTOS FRUCALI MARINO

ARIAS ZAPA
NO 200103 o6t04t2001 91 138033B7llv1TS $ 586.000 $ 79,103 $0 30

Pago recib¡do del Régimen de
Ahoro lndlvidual oor traslado

890321 1 16
PRODUCTOS FRUCALI MARINO
\RIAS ZAPA

NO 200104 08/05/200'1 91 13803087tMTT s 586.000 $ 79.103 $0 30 30 Pago rec¡bido del Rég¡men de
Ahorro lndividual por traslado

890321 1 16
PRODUCTOS FRUCALI MARINO
\RIAS ZAPA

NO 200105 06/06/2001 91 13803887tMfU $ 586.000 $0 30 30
Pago recibido del Rég¡men de
Ahorro lñdividual por lraslado

89032'1'116 PRODUCTOS FRUCALI MARINO
\RIAS ZAPA NO 200106 05107 t2001 9't 1 38035871MTV $ 586.000 $ 7S.103 $0 30 30

Pago recibido del Rég¡meñ de
Ahono lndividua' oor lraslado

890321 116 PRODUCTOS FRUCALI [,IARINO
\RIAS ZAPA

NO 200107 06/08/2001 91 13803287rN'tIW $ 58{i.000 $ 79.103 $o 30 30
Pago recibido del Régimen de
Ahoro lnd¡vidual por traslado

890321 '116 PRODUCTOS FRUCALI MARINO
\RIAS ZAPA

NO 200108 06t09t2001 91 13803187t[,4TX $ 586.000 $ 79.10s $0 30 30 Pago recibido del Régimen de
Ahorro lndividual por traslado

890321 '1'J6 PRODUCTOS FRUCALI MARINO
\RIAS ZAPA

NO 200'109 05t10t2001 9113803887tN4TY $ 586.000 $ 7S.103 $0 30 30 Pago recibido del Régimen de
Ahorro lndividual por traslado

890321 1 16 PRODUCfOS FRUCALI MARINO
ARIAS ZAPA

NO 2001 10 09/1 1/200',1 91 138035871t\,4I2 $ 586.000 $ 79,'r03 $o 30 3D
Pago recib¡do del Rég¡men de
Ahorro lndividual por traslado

890321 1 16
PRODUCTOS FRUCALI MARINO

ARIAS ZAPA
NO 200111 0611212001 91 13803287tMU0 $ 586.000 $ 79.103 $0 30 30

Pago recib¡do del Régimen de
Ahorro lndividual por traslado

890321 116 PRODUCTOS FRUCALI lvlARlNO
ARiAS ZAPA NO 200112 04101t2002 9113803',I87tMU 1 $ 430.000 $ s8.013 s0 30 30 Pago recib¡do del Régimen de

Ahorrc lndrvidual por lraslado

890321 1't6 PRODUCTOS FRUCALI I\¡ARINO
ARIAS ZAPA

NO 200201 07102t2002 s1 13803787¡MU2 $ 547.000 $ 73.812 $0 30 30
Pago rgcibido del Régimen de
Ahorro lndiv¡dual por traslado

890321 116 PRODUCTOS FRUCALI I¡ARINO
AR¡AS ZAPA

NO 200202 07103t2002 91 138034871MU3 $ 586.000 $ 79.103 $0 30 30 Pago recibido del Régimen de
Ahorrc lndiv¡dual por traslado

890321 1 16
PROOUCTOS FRUCALI MARINO
ARIAS ZAPA NO 200203 a5t04t20a2 91'138031871MU4 $ 586.000 $ 79.103 $o 30 30 Pago recibido del Ré9imen de

Ahorro lndividual por traslado

890321 1 '16 PRODUCTOS FRUCALI MARINO
ARIAS ZAPA NO 200204 ogto5t20a2 91 13803987tMU5 § 586.000 $ 79.103 $o 30 30

Pago rec¡bido del Régimen de
Ahorro lndlvidual por lraslado

890321 1 16
PRODUCTOS FRUCALI MARINO
ARIAS ZAPA NO 20020s 12t06t2002 91 13803687tMU6 $ 586.000 $ 79.103 So 30 30 Pago recib¡do del Régimen de

Ahorro lndividual por lraslado

890321116 PRODUCTOS FRUCALI I\4ARINO
ARIAS ZAPA

NO 200206 o8107t2002 s1 1 3803387tMU7 $ 586.000 $ 79.103 s0 30 30
Pago recibido de¡ Rég¡men de
Ahorro lndividual por tras¡ado

890321 1 16
PRODUCTOS FRUCALI MAR¡NO
AR¡AS ZAPA

NO 200207 08/08/2002 91 13803187'MU8 $ 5Eti.000 $ 79.103 s0 30 30
Pago rec¡bido de¡ Rég¡men de
Ahorro lndividúal por traslado

890321'1 16
PRODUCTOS FRUCALI MARINO
CRIAS ZAPA NO 200208 11t09t2002 9'1 13803987tMU9 $ 521.000 $ 70.309 s0 30 30 Pago recibido de¡ Rég¡men de

Ahorro lnd¡vidual por traslado

890321 1 16
PRODUCTOS FRUCALI MARINO
{RfAS ZAPA

NO 204209 04t10t2002 s'l 1 3803687tMUA $ 586.000 $ 7S.103 $o 30 30 Pago recibido del Régimen de
Ahorro Ind¡vidual por lraslado

890321 1 16
PRODUCTOS FRUCALI MARINO
ARIAS ZAPA NO 204210 oBt11t2002 9l13B03387tMUB $ 586.000 $ 79.103 $0 30 30 Pago recibido de¡ Régimen de

Ahorro lndividual oor traslado

890321'l 16 PRODUCIOS FRUCALI MARINO
qRlAS ZAPA NO 20021 1 04112t2002 91 13803087il\rUC s 586.000 $ 79.103 $0 30 30 Pago recibido del Régimen de

Ahorro lndividual oor lraslado

E90321 1 16
PRODUCTOS FRUCALI MARINO
qRIAS ZAPA NO 200212 03/0't/2003 $ 410.000 $ s5.313 $o R 30 30 Pago recib¡do de¡ Régimen de

Ahorro lndividual por traslado

805022082 SU ALIADA COOPERAÍIVA DE
IRABAJO A§

NO 200301 07/03/2003 91 1 38031 87rMSB $ 489.900 § 66.136 -$1 Pago rec¡bido del Régimen de
Ahorro lndividual por traslado

845022082 SU ALIADA COOPERATIVA DE
IRABAJO AS NO 200302 19103t2003 91 1 3803987il\,,tsC s 639.000 $ 86.265 $o 30 30 Pago recibido del Régimen de

Ahorro lndiv¡dual por lraslado

805022082 SU ALIADA COOPERATIVA DE
TRABAJO AS

NO 200303 06/05/2003 s1 1 3803687tMSD $ 639.000 $ 86.26s $0 30 30 Pago recibido del Régimen de
Ahor.o lndiv¡dual oor traslado

805022082 SU ALIADA COOPERATIVA DE
TRABAJO AS

NO 200304 23t05t2003 91 13803387tMSE $ 6s9.000 $ 86.265 $0 30 30 Pago recibido del Régimen de
Ahorro lndividua¡ por traslado

805022082 SU ALIADA COOPERATIVA DE
TRABAJO AS

NO 200305 19/06/2003 9'j r3803087tMSF $ 639.000 $ 86.26s $o R 30 30 Pago recibido del Régimen de
Ahorro lndividual oor traslado

lmpreso Por lnternet el 09-Aug-2021 a las 15:47:19 7 cie 15
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BA5022A82 SU ALIADA COOPERATIVA DE
TRABAJO AS

200306 21t08t2003 91 1 38038871MSG $ 639.000 $ 86.265 $0 30 30 Pago recibido del Régimeñ de
Ahorro lndrvidual oor traslado

80s022082 SU AL¡ADA COOPERATIVA DE
TRABAJO AS

NO 200307 21t08t2003 9'l 13803587tMSH $ 639.000 $ 86.265 $0 30 30
Pago rec¡bido del Régimen de
Ahorro lndividual por lraslado

BO,A220B2 SU ALIADA COOPERATIVA DE
TRABAJO AS

NO 200308 09/'1 0/2003 91 13B03287lMSl $ 639.000 $ 86.265 $0 30 30 Pago recibido del Régimen de
Ahorro lnd¡vidual por traslado

805022082 SU ALIADA COOPERATIVA DE
TRABAJO AS

NO 20030s 10111t2003 91 1 38031 87tMSJ $ 639.000 $ 86.265 $0 30 30 Pago recib¡do del Régimen de
Ahorro lndividual oor lraslado

a0so22082 SU ALIADA COOPERATIVA DE
IRABAJO AS

NO 200310 05t122003 91 1 3803887tMSK $ 639.000 $ 86.265 $0 30 30
Pago recibido del Régimen de
Ahorro lndiv¡dual oor traslado

805022082 SU ALIADA COOPERATIVA DE
TRABAJO AS

NO 20031 1 07t01t2004 91 138035871t\,1S1 $ 639.000 $ 86.265 $0 30
Pago recibido del Régimen de
Ahoro Iñdividual oor traslado

805022082 SU ALIADA COOPERATIVA DE
TRABAJO AS

NO 200312 021o2t2004 9r 13803287rMSM $ 639.000 $ 86.265 $0 R 30 30
Pago recibido del Rég¡men de

Por lrasladoAhorro lndiviriua¡

BA,022A82
SU ALIADA COOPERATIVA DE
TRABAJO AS

NO 200401 19t03t2004 91 1 38031 B7¡MSN $ 593,667 $ 86.0E0 $0 30 30
Pago recibido del Régioen de
Ahorro lndividual por traslado

805022082 SU ALIADA COOPERATIVA DE
TRABAJO AS

NO 200402 15104t2004 91 1 3803787tMSO $ 685.000 $ 99.325 $o 30 30 Pago rec¡bido del Régimen de
Aho¡ro lndividual oor t¡aslado

80s022082 SU ALIADA COOPERAT¡VA DE
TRABAJO AS

NO 200403 14tO5t20M 91 13803487tMSP $ 685.000 $ 99.325 $0 30 30 Pago recibido del Régimen de
Ahorro lndividual oor traslado

805022082 SU ALIADA COOPERATIVA DE
TRABAJO AS

NO 204404 17t06t2004 91 138031871\¡SQ $ 685.000 $ 99.325 $0 30 30
Pago recibrdo del Régimen de

por trasladoAhorro lndividual

805022082 SU ALIADA COOPERATIVA DE
TRABAJO AS

NO 200405 23t07t2004 s1 13803987tMSR $ 685.000 $ 99.325 $0 30 30 Pago recib¡do del Rég¡men de
Ahorro Individual po. traslado

805022082 SU AL¡ADA COOPERATIVA DE
fRABAJO AS

NO 200406 05/08/2004 9'1 13803687tMSS $ 685.000 $ 99.325 $o 30 30 Pago recib¡do del Régimen de
Ahorro lnd¡v¡dual por t.aslado

805022082 SU ALIADA COOPERATIVA DE
TRABAJO AS

NO 200401 12t08t2004 I 1 1 3803387 It\¡Sr $ 685.000 $0 30 30
Pago recibido del Régimen de
Ahorro lndividual por traslado

80s022082 SU ALIADA COOPERAI¡VA DE
TRABAJO AS

NO 200408 10t09t2004 91 1 38031 BTIMSU $ 605.000 $ 99.300 $0 30 30 Pago recibido del Régimen de
Ahono lndividual oor kaslado

805422082 SU ALIADA COOPERAIIVA DE
TRABAJO AS

NO 200409 2711012004 9 1 '1 3803987 il\,4SV $ 685.000 $ 99.305 So 30 30 Pago reclbido del Régimen de
Ahorro lndividual por traslado

805022082 SU ALIADA COOPERAIIVA DE
TRABAJO AS

NO 200410 24t11t2004 91 1 980394FWSHM $ 685.000 $ 98.600 $o 30 30 Pago recibido del Régimen de
Ahorro lnd¡vidual por traslado

805022082 SU ALIADA COOPERATIVA DE
TRABAJO AS

NO 200411 07t0112005 91 1980364FWSHN $ 685.000 $0 30 30
Pago recibido del Régimen de
Ahor¡o Indiv¡dual gor traslado

805022082 SU ALIADA COOPERATIVA DE
TRABAJO AS

NO 200412 07t01t2005 91 13803387tMSX $ 502.000 $ 72,790 $0 30 30
Págo recibido del Régimen de
Ahorro lndividual por fashdo

805022082 SU ALIADA COOPERATIVA DE
TRABAJO AS

NO 200501 01/03t2005 9't 1980344FWSHO $ 616.000 $ 91.300 $0 30 30 Pago recibido del Rógimen de
Ahorro lnd¡viduá¡ oor traslado

805022482 SU ALIADA COOPERATIVA DE
TRABAJO AS

ño 200502 08t04t2005 9'r 138032871MT1 $ 685.000 $ 102.710 $0 30 30
Pago.ecibido del Régimen de
Ahorro lndividual por traslado

805022082 SU ALIADA COOPERATIVA DE
TRABAJO AS

NO 200503 21t04t2005 91 1 98031 4FWSHP $ 730.000 s 108.700 $o 30 30
Paqo recibido del Rég¡men de
Ahorro lñdividual por traslado

805022082 SU ALIADA COOPERATIVA DE
TRABAJO AS

NO 20a504 05/05/2005 91 13803187tMT2 $ 730.000 $ '109.500 $0 30 30 Pago rec¡bido del Régimen de
Ahorro lndividual por traslado

800162612 ACCIONESYSERVICIOSSA NO 200505 08/06/2005 91'13803187tMPU $ 14.000 $o 1 1
Paqo rec¡bido del Réq¡men de
Ahorro lndivirlual ooÍ traslado

a05022082 SU ALIADA COOPERATIVA OE
I'RABAJO AS

NO 200505 071o6t2005 91 13803787tMT3 $ 730.000 s 109.500 $o R 30 30
Pago rec¡b¡do del Rég¡men de
Ahorro lndjvidual por traslado

600162612 ACCIONES Y SERVJCIOS SA NO 200506 0810712005 91 1 3803687tMPW $ 612.000 $ 91.800 $0 30 30
Pago recibido del Régimen de
Ahorro lnd¡vidual por traslado

800162612 ACCIONESYSERVICIOSSA NO 200507 08/08/2005 91 13803387il\4PX § 732.497 $ !09.E74 $o 30 30 Pago recib¡do del Rég¡meo de
Ahorro lndividual oor traslado

800162612 ACCIONES Y SERVICIOS SA NO 200508 08/09/2005 91 1980314FWSHL $ 760.'110 $ 114.000 $0 30 30 Pago rec¡bido del Régimen de
Ahoffo Ind¡vidual por traslado

8001626r2 ACCIONESYSERVICIOSSA NO 200s09 0711012005 91'13803087tMPY $ 12.717 $ 1.901 $o R 30 1
Pago recibido del Régimen de
Ahorro lndividual oo¡ lraslado

8001 95190 coNFtfEcoL s.A. NO 200509 10t10t2005 91 13E03887tMPZ $ 807.000 $ 121.000 s0 30 30
Pago rec¡b¡do del Rág¡meñ de
Ahorro lndividual por traslado

800195190 CONFITECOL S,A. NO 200510 0B/1 1/2005 s1 13803587tMQ0 $ 784,000 $ 1 17.600 s0 30 30
Pago recibido oel Régimen de
Ahorro lndividual oor laaslado

800195190 CONFITECOL S-A. NO 20051 1 07 t12t2005 9113803287tMQ1 $ 785.000 § 117.700 $0 30 30 Pago recibido del Régimen de
Ahorro lndividual por lraslado

800195190 CONFITECOL S.A- NO 200st2 05/01/2006 91 13803087¡MQ2 s 785.000 $ 1 17.700 $0 30 30
Pago recib¡do del Régimen de
Ahorro lnd¡v¡dual por traslado

800195190 CONFITECOL S.A. NO 200601 08102/2006 g1 13803887tMO3 $ 785.000 $ 121.675 $0 30 30 Pago recibrdo del Rég¡men de
Ahorro lndividual por tras¡ado

8001 s5190 CONFITECOL S.A, NO 200602 07/03i2006 91 13803587tM04 $ 805.000 $ 124.775 s0 30 30 Pago recib¡do del Régimen de
Ahorro lndividual oor lraslado

800195190 CONFITECOL S.A, NO 200603 07104t2006 91'138032871MO5 $ 805.000 $ 124.775 $0 30 30 Pago recib¡do de¡ Réginien de
Ahorro lndividual por traslado

800195190 CONFITECOL S.A, NO 200604 09/0s/2006 91',I3803187tMQ6 $ 904.000 $ f40.'104 $o 30 30 Pago recibido del Rég¡men de
Ahorro lndividual por traslado

800195'1S0 CONFIfECOL S,A. NO 200605 08i06/2006 91 13803787¡MQ7 $ 865.000 $ 134.075 $0 30 30 Pago recibido del Régimen de
Ahoío lndividual por trasladg

8001 951 90 CONFITECOL S,A. NO 200606 13t07t2006 91 13803487tMO8 $ 735.000 $ 123.205 So 30 30 Pago rec¡bido del Régimen de
Ahorro lndividuai por t¡aslado

800195190 CONFITECOL S.A, NO 200607 10/08/2006 91 13803187tMQg $ 970.000 s 150.310 $0 30 30
Pago recibido del Rég¡men de
Ahorro lndividual oor traslado

800195190 CONFITECOL S,A. NO 200608 08/09/2006 9113803S87tN¡OA $ 837.000 § 129.707 $o 30 3C
Pago recibido del Régimen de
Ahorro lndividual por traslado

800195190 CONFITECOL S.A NO 200609 10110t2006 91 13803687rMO8 $ 838.000 $ 129.890 $o 30 30 Pago recib¡do del Rég¡men de
Ahorro lndiv¡dual por traslado

8001951S0 CONFITECOL S,A. NO 20061 0 10111t2006 9't 13803487tMQC $ 838.000 $ 129.890 $o 30 30 Pago recibido del Rég¡men de
Ahorro lndiv¡dual por traslado

8001 951 S0 CONFITECOL S,A. NO 2006't'l 11t12t2006 9'113803187tMOD $ 838.000 $ 129.890 $o 30 30 Pago recibido del Régimen de
Ahorro lndividual por traslado
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8001 95 1 90 CONFITECOL S,A, NO 200612 1110112007 s1'13803S87t[,10E $ 838.000 $ 123.890 $0 30
Pago recibido de¡ Régimen de
Ahorro lndividual por tras¡ado

800195190 CONFITECOL S,A. NO 200701 12t0212001 91 1 3803687tMOF $ 855.000 $ 1 32.505 $0 30 30
Paqo recibido de¡ Régrmen de
Ahórro lndivldual por traslado

800195190 CONFITECOL S,A. NO 200702 12t03t2007 91 138033871r!'lQG $ 839.000 $ 130.009 $0 30 30
Pago recibido del Régimen de
Ahorro lndividual por traslado

800195'190 CONFITECOL S,A- NO 200703 12104t2007 91 13803087rMOH $ 788.000 $ 122.108 $o 30 30
Pago recibido del Régimen de
Ahoro lndivrdual por traslado

8001 951 90 CONFITECOL S,A, NO 200704 10t05t2007 9'113803887¡MQt $ 987.000 $ 1 52.985 $0 30 30 Pago recibido del Régimen de
Ahorro lndiv¡dual por traslado

800195190 CONFITECOL S.A, NO 200705 19t06t2007 91 13B035B7tMOJ $ 893.000 $ 138.403 $0 30 30 Pago recibido del Réginen de
Ahorro lndividual por traslado

800195190 CONFITECOL S.A, NO 200706 11 107 l20al 91 13B03287tMQK $ 8S3.000 $ 138.403 $0 30 30 Pago recibido del Régimen de
Ahotro lndividual oor kaslado

800195190 CONFITECOL S,A, NO 20a707 16108t2007 9'1 13803187il\4QL $ 8S3.000 s 138.403 $o 30 30
Pago recibido del Ré9imen de
Ahoro lndividual oór kasládo

800195190 CONFIIECOL S,A. NO 200708 1710st2047 s'1 13803887tMQN¡ $ 893.000 $ 138.403 So 30 30 Pago recibido del Régimeo de
por trasladoAhorro lndivioual

8001 951 90 CONFITECOL S.A. 200709 12110t2047 s1 13803587tN¡QN $ 893.000 $o 30 30 Pago recrbido del Rég¡men de
Ahorro lnd vidual por lraslado

8001s51S0 CONFITECOL S,A, NO 200710 19111t2007 91 138032871MQO s 893.000 $o 30 30
Pago recibido oel Réglmen de
Ahorro lndividual oor traslado

8001 c51 90 CONFITFCOT S A NO 2007 11 1711212007 9113803187il\lOP s 893.000 $ 138.403 $o 30 30
Pago recibido del Régrmen de
Ahorro lndiviüual por üaslado

8001951S0 CONFITECOL S,A. NO 2407 12 1 B/01/2008 91 13803787¡rvrQQ $ 1.027.000 $ 159.185 $0 30 30
Pago recibido del Régimen de
Ahorro lndividual por lraslado

8001 951 90 CONFITECOL S,A. NO 18t}2t2008 91 13803.187tMOR $ 893.000 $o 30 30
Pago recibido dei Ré9imen de
Ahorro lndivldual por tras¡ado

800.1 s51 S0 CONFITECOL S,A. 200aD2 17t03t2008 s113803187rN4QS $ 893.000 $0 30 30
Pago recibido del Rég men de
Ahoro lndividual por traslado

800195190 CONFITECOL S,A- NO 200803 14i04t2008 91 13803987tN¡OT $ 978.000 $ 156.480 $0 30 30
Pago recibido de¡ Réglmen de
Ahorro ¡ndividual oor traslado

800195190 CONFITECOL S,A, NO 200804 20t05t2008 91 13803687lMQU $ 987.000 $ 157.903 $o 30 30
Pago recibido del Régimen de
Ahorro lodivldual por traslado

800195190 CONFITECOL S.A. NO 200805 18/06/2008 91 13803387il\¡QV $ 887.000 $0 30 30
Pago recibido del Régimen de
Ahoío lndividual por traslado

8001951S0 CONFITECOL S.A, NO 200806 15t07t2004 91 1 3803687t[4QW $ 944.000 $0 30 30
Pago recibido del Régimen de
Ahorro lndividual por kaslado

800195190 CONFITECOL S.A, NO 200807 19/08/2008 91'13803387tMQX $ 1.011.000 $ 161.760 $o 30 30
Pago recibido del Régimen de
Ahorro lndiviciua¡ oor kaslado

800195190 CONFITECOL S-A, NO 200808 15/0S/2008 9't 13803087tMQY $ 94,1.000 $ 151.008 $o 30 30
Pago recibido oel Régimeñ de
Ahorro lndividual por iraslado

800195190 CONF¡TECOL S-A, NO 200809 17 t1U20A8 91 138038871t\rOZ $ 887.000 $ 141.S03 $0 30 30
Pago recibrdo del Réqimen de
Ahorro lndividual por lraslado

800195190 CONÉITECOL S-A, NO 200810 1St1 1120A8 9'1 138035871MR0 $ 887.000 $ 14'1.903 s0 30 30
Pago recibido del Régimen de
Ahorro lndividual 0or traslado

800195190 CONFITECOL S,A, NO 200811 15112120A8 91 13803287¡MR'1 $ 944.000 $ 151.008 s0 30 30
Pago recibido dei Régimen de
Ahorfo lndrviduai por traslado

800195190 CONFITECOL S,A, NO 204812 201o112009 9'1 13803187ll\tR2 $ 944.000 $0 30 30
Pago recibrdo del Régime¡ de
Ahorro indivldual por traslado

800195190 CONFITECOL S,A, NO 200901 17t)2t2tJOS 9113803787tñ1R3 $ 944 000 $0 30 30
Pago recibido del Regimen oe
Ahorro lndividual por traslado

800195190 CONFITECOL S,A. NO 200902 1il03t2009 I 1 1 38034871lvlR4 § 944.000 $ 151.008 $0 30 30
Pago recibido del Régimen de
Ahoro lndividuai por kaslado

800195190 CONFITECOL S,A. NO 200903 20t04t2009 91 13803187tNlR5 $ 944.000 $ 151.008 $0 30 30
Pago recibldo del Régimen de
Ahoro lndiv¡dual por tráslado

80019519C CONFITECOL S,A- NO 240944 18t05120D9 91 13803187tMR6 s 944.000 $0 30 30
Pago iecrbido del Régrmen de
Ahorro lndividual 0or traslado

800195190 CONFIIECOL S,A, NO 200905 17 10612009 91 1 3803787t[¡R7 $ 944.000 $o 30 30 Paqo recibido de¡ Réglmen de
Ahorro lnd¡vidual por traslado

8001 951 90 CONFITEÜOL S,A. NO 200906 16t07 t2009 91 1 3803487rMR8 $ 944.000 $ 151.008 $o 30 30 Pago recibido del Régimen cie
Aho¡ro lnd¡vidual por traslado

800195190 CONF¡TECOL S.A. NO 200907 2010a/2009 91 1380318/tMR9 $ 94¿.000 $ 151.008 s0 3t) 30
Paqo recibido del Réqimen de
Ahorro lndividual Dor tiasiado

800195190 COl'JF¡TECOL S.A. NO 200908 16t09t2049 91 138039E7lN4RA $ 944.000 $ 151.008 $0 30 30
Pago recibido del Régimen de
Ahoro lndividual por traslado

8001951S0 CONFITECOL S,A, NO 200909 19t14t2009 91'13803687tMR8 $ 944.000 $ 151.008 $o 30 30 Pago recibido del Régimen de
Ahorro Indivldual por tras¡ado

800195190 CONFITECOL S,A. NO 200910 19t11/20D9 I 1 1 38033871\4RC $ 991.000 $ 158.560 $o 30 30
Pago recibido c¡et Régimen de
Ah9tro lndividuai oor traslado

800195190 CONFITECOL S,A. NO 200911 1il1 ¿12009 91 1 3803087tMRD s 944.ü00 $ 15',!.008 $o 30 30 Pago recibido del Réglmen de
Ahorro lndividual por tÍasladc

800r95190 CONFITECOL S,A, NO 200912 2010112010 s1 1 3B03887lMRE $ 944.000 $ 151.008 $0 30 30 Pago recibido del Régimen de
Ahorro lnd vidual por traslado

800 1 951 90 CCNFITECOL S.A. NO 201 001 16t02t2014 91 13803587il!1RF $ 944.000 $ 151.008 $o 30 Pago recibido de¡ Régimen de
Ahorro lndividual po¡ traslado

800't95190 CONFITECOL S A. NO 201002 1610312014 91 1 38033871lv1RG $ 944.000 $ 1s1.008 $0 30 30 Pago recibido del Régimen de
Ahorro lndividual por lraslado

800'195190 CONFITECOL S-A. NO 201 003 20t04t2ú14 91 1380308/il\¡RH $ 944.000 $ 151.008 $0 30 30 Pago recibido dei Régimen de
Ahorro lndividual oor traslado

800195190 CONFITECOL S.A, NO 201004 18t05t201ü 91 13803887t¡/Rt $ 944.0Cr0 $ 151.0{.18 $0 30 30 Paqo reciDrdo del Réqimen de
Ahorro Indivldual por tras¡ado

8001951SC CONF¡TECOL S-A, NO 201005 18t06/2010 91 138035871N.4RJ $ 972.000 $ 155.504 $0 30 30
Pago recibido del Régimen de
Ahorro lndividual por t.aslado

Bú0195190 CONFITECOL S,A. NO 201 006 19t07t201ü 911380328/IMRK $ f.i148.000 $0 30 30
Pago recibido del Réqimen de
Ahoro lndividual por kasiado

800195190 CONFITECOL S,A. NO 201007 17t081201A 9113803187tN4R1 $ 1.000.000 $ 160.000 $0 30 30 Paqo recibido del Rég¡men de
Ahoro lndividual Dor hasiado
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800195190 CONFITECOL S,A. NO 201008 16t09t2010 91 13803787tMRM $ 1.000.000 $ 160.000 $0 30 30 Pago rec¡bido del Régimen de
Ahorro lnd¡vidual por traslado

800195190 CONFITECOL S,A. NO 201009 19t14t2010 s1 1 38034871N¡RN $ 1.000.000 $ 160.000 $0 30 30
Pago ¡ecibido del Régimen de
Ahorro lndividual por lraslado

800195190 CONFITECOL S.A. NO 201010 18111t2010 91 13B03187tMRO $ 1.000.000 $ 160.000 s0 30 30 PaEo recibido de¡ Réglmen de
Ahorro lndividual por traslado

800'1 951 90 CONFITECOL S.A. NO 20101 1 17t142010 91 1 3803987tMRP s 1.050.000 § 168.000 $o 30 30 Pago rec¡bido del Régimen de
Ahoío lndividual por traslado

800195190 CONFITECOL S,A, NO 2A1012 1910112011 s1 1 3803787tMRO $ 1.000.000 $ 160.000 So 30 30
Pago recibido del Régiñen de
Ahorro lndividual por traslado

8001 951 90 CONFITECOL S,A. NO 201101 1610212011 s1 1 38034B7tMRR $ 1.000.000 $ 160.000 $o 30 30 Pago reclbido del Régimen de
Ahorro lndividuai por traslado

800195'1 90 CONF¡TECOL S.A. NO 20'1102 9 t 1 3803187tMRS § 977.000 $ 156.303 $o 30 30
Pago rec¡bido del Rég¡men de
Ahorro lndiv¡dual por traslado

800195190 CONFITECOL S,A, NO 201 1 03 18t0412011 91 13803987t[¡RT $ 1.000.000 $ 160.000 $0 30 30
Paqo recibido del Régimen de
Ahoro lndividual por kaslado

800195190 CONF¡TECOL S.A, NO 201104 16105t2011 91 1 3803687tMRU $ 1.000.000 $ 160.000 $o 30 30
Pago recibido del Ré9imen de
Ahoro lndividual por kaslado

8001 95190 CONFITECOL S.A. NO 201 105 16t06t2011 S1 13803387lfvlRv $ 1.074.000 $o 30 30
Pago recibido del Régimeo de
Ahorro lnd¡v¡dual por traslado

8001 951 90 CONFITECOL S.A. 201 106 19107 12011 91 1 38030871MRW $ 1.040.000 $0 30 30 Pago rec¡bido del Régimen de
Ahorm lndividual oor traslado

8001 951 S0 CONFITECOL S-4, 201107 12tO5t2011 91 13803887tMRX $ 1.040.000 $ 166.400 $o 30 30 Pago.ecibido del Régimen de
Ahoro lndividual por traslado

800195190 CONFITECOL S.A. NO 201 1 08 16t09t2011 91 13803587lMRY $ 1.056.000 $ 168.960 $0 30 30 Pago rec¡bido del Régimen de
Ahorro lndividua¡ por traslado

800195190 CONFITECOL S.A, NO 201 109 1811012011 91 138032B7tMRZ $ 1.040.000 $ 166.400 $0 30 30 Pago recibido del Régimen de
Ahorro lndividual por traslado

8001 951 g0 CONFITECOL S.A. NO 241 1 1D 1811112011 I 1 1 38030871t!4S0 $ 1.040.000 $ 166.400 $0 30 30
Pago recibido del Régimen de
Ahorro lnd¡vidual por traslado

800195190 CONF¡TECOL S.A, NO 2A11 1 1 1911212011 S1 138038871lv¡S1 s 1.040.000 $ 166.400 So 30 30
Pago recibido del Régimen de
Ahorro lnd¡vidual poi traslado

800'1 95190 CONFITECOL S.A. NO 201112 18t01t2012 91 1 38035871MS2 $ 1.040.000 $0 30 30
Pago recibido del Régimen de
Ahorro lndividual por traslado

800195190 CONF¡TECOL S.A. NO 241241 161022012 9'1 13803287tMS3 $ 1.061.000 $ 1 69.760 $0 30 30
Pago recibido del Régimen de
Ahorro lndividual por lraslado

8001951S0 CONFIIECOL S,A. NO 201202 16t03t2012 91 13803187il!154 $ 1.040.000 $0 30 30
Pago recibido del Rég¡men de
Ahorro lnd¡vidual por traslado

800195190 CONFIIECOL S.A. NO 201203 19tO4t2012 9'1 I 3803787tMS5 $ 1.101.000 $0 30 30 Pago rec¡bido del Régimen de
Ahoro lndividual oor tÉslado

800195190 CONFITECOL S.A, NO 201244 17105/2012 91 1 3803487rM56 $ 1.087.000 $ '173.904 $o 30 30
Paqo recibido del Régimen de
Ahorro lndividua¡ por lraslado

800195190 CONFITECOL S.A, NO 241245 20t06t2012 91 13803187¡MS7 $ 1.040.000 $ 166.400 $o 30 30
Pago recibido del Régimen de
Ahorro lndividual por lraslado

800195190 CONFIfECOL S.A. NO 201206 1E107t2012 91 13E03987¡M58 $ 1.040.000 $ 166.400 $o 30 30
Pago recibido del Régimeñ de
Ahorro lndividual por traslado

800195190 CONFITECOL S,A NO 201207 17t0812012 9'1 '1 3803687t ñtS9 $ 1.076.000 $ 172.160 $o 30 30
Pago recibido del Régimen de
Ahorro lndividua¡ por traslado

800195190 CONFITECOL S,A. NO 201208 18t09t2012 I 1 '1 3803487t rvlSA $ 1.040.000 $ 166.400 $0 30 30 Pago recibrdo del Réqimen de
Ahorro lndividual oor traslado

800195190 CONFITECOL SA. SI 241210 20t11t2012 83P20048522988 $ 1.071.000 $ 171.3S8 $0 30 30
Pago aplicado al per¡odo

declarado

8001951S0 CONFITECOL S.A. SI 201211 't811212012 83C20001629602 $ 1.040.000 $ 166.397 $0 30 30
Pago apl¡cado al periodo
declaÉdo

800195190 CONFITECCL S,A. sl 201212 18t01t2013 83C20002166i¡72 $ 1.040.000 $ 166.393 $0 30 30
Pago apl¡cado al periodo

declarado

8001 9s1 90 CONFITECOL S.A. S¡ 201301 14t02t2013 83C200027'15047 s 1.040.000 $ 166.3S7 $o 30 30
Pago aplicáoo al periodo

declarado

8001951 90 COÑFITECOL S.A. SI 201302 18t03t2013 83C20003282676 $ 1.040.000 $ 166.392 $o 30 30
Pago apl¡cado al periodo

declarado

8001 95 1 90 CONFITECOL S,A. sr 201 303 16104/2013 83C20003825648 $ 1.040.000 $ 166.400 $0 30 30 Pago aplicado al pe.iodo
declarado

8001 s5 1 S0 CONFITECOL S-A, 201 304 2010512013 83C20004419510 $ 1.040.000 $ 166.395 $o 30 3C
Pago aplicado al periodo

declarado

800195190 CONFITECOL S A SI 20130s 20t06t2013 83C20004995879 $ 1.056.000 $ 168.994 So 30 30 Pago aplicado al periodo
declarado

800195'190 CONFITECOL S,A, SI 201306 17t07t2013 83C20005547 47 7 $ 1.040.000 $ 166.393 $0 30 30 Pago aplicado al periodo
declarado

8001 95'19t) CONFITECOL S,A, SI 201307 201o8t2013 83C20006130963 $ 1.066.000 $ 170.592 $0 30 30
Pago aplicado al periodo

declarado

8001 95190 CONFIIECOL S.A. st 201308 't7to9t2013 83C20006708506 s 1.040.000 $ 166.390 $0 30 30 Pago apl¡cado al pe.¡odo
declarado

800195190 CONFITECOL S.A, SI 201 30S 17t10/2013 83C20007305586 s 1.040.000 $ 166.396 $ü 30 30 Pago aplicado al per¡odo
declarado

800195190 CONFITECOL S.A, SI 201310 20t\1t2013 83C2000793853S $ 1.040.000 $ 166.396 $0 30 30 Pago apiicado al periodo
declarado

8001 95190 CONFIIECOL S.A. SI 201311 17112,2013 83C20008539371 $ 1.040.000 $ '166.336 $o Pago aplicado al per¡odo
declarado

800195190 CONFITECOL S.A. SI 201312 20t01t2014 83C20009144280 $ 1.056-000 $ 168.999 $0 30 30 Pago aplicado al periodo
declarado

8001 951 90 CONFITECOL S.A, 201401 18t02t2014 83C200097336s3 $ '1.040.000 $ 166.390 $0 30 30
Pago ap¡icado al periodo

declarado

800195190 CONFITECOL S,A. s¡ 2014A2 18103t2014 83C200103s5633 $ 1.040.000 $ 166.396 $0 30 30 Pago aplicado a¡ periodo
declarado

800195190 CONFITECOL S A. SI 201403 16t04t2014 83C20010980683 $ 'r.040.000 $ 166.396 $0 30 30 Pago aplicado al periodo
declarado

8001951e0 CONFITECOL S A st 201444 19tOst2014 83C200116186S8 $ 1.0s6.000 $ 169.000 $0 30 30 Pago aplicado al periodo
deciarado

lmpreso Por lnternet el 09-Auq-2021 a las 15:47:19 10 de 15
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REPORTE DE SEMANAS COTIZADAS EN PENSIONES

PERIODO DE INFORME: Enero 1967 agosto/2021
ACTUALIZADO A: 09 agosto 2021

c 27296555 NEIDY CIFUENTES DELGADO
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800195190 CONFITECOL S,A. 201405 18106t2014 83C200't2260560 $ 1.040.000 $ 166.400 $0 30
Pago aplicado al periodo

declarado

8001 951 90 CONFITECOL S,A. SI 201406 16107t2014 83C20012880364 $'1.040.000 $ 166.400 $0 30 30 Pago apl¡cado al periodo
declarado

80019s'190 CONFITECOL S.A, SI 201407 20108t2014 83C20013552644 $ 1.040.000 $ 166.400 $o 30 30 Pago aplicado al periodo
declarado

8001 951 90 CONFTTECOL S,A. st 201 404 1610912014 93147035349385 $ 1.040.000 $ 166.400 $0 30 30 Valor devuelto del Régimen de
Ahorro lndividual por oaqo a¡ fondo

8001 95190 CONFIfECOL S.A. st 201409 1711012014 83C20014845099 $ 1.050.000 $ 168.000 $0 30 30 Pago apl¡cado al periodo
declarado

800'195190 CONFITECOL S.A, st 201 410 20t11t2014 83C20015532113 $ 1.084.000 $ 173.400 $0 30 30 Pago apl¡cado al periodo
declarado

800'1 95190 CONFITECOL S,A, st 2A1411 17112t2014 83C20016203206 $ 1.053.000 $ 168.502 $0 30 30 Pago aplicado al periodo
declarado

8001951 90 CONFITECOL S.A. SI 201412 19/0't/2015 83C20016823905 $ 1.040.000 $ 166.402 $0 30 30 Pago apl¡cado al per¡odo
declarado

8001 951 90 CONFITECOL S.A, SI 20 1 501 17 l02/2015 83C200'1 7486542 $ '1.040.000 $ 166.403 $o 30 30 Pago aplicado al periodo
dec¡arado

800195190 CONFITECOL S A sl 2A15A2 1710312015 84C2001 81 68466 $ 1.040.000 $ '166.395 $o 30 30 Pago aplicado al periodo
declarado

8001 95190 CONFITECOL S A SI 201503 20104t2015 84C200'1 8873475 $ 1.101.000 $ 176.200 $0 30 30 Pago apl¡cado al pg.iodo
ieclarado

800195190 CONFITECOL S A 201 504 20105t2015 84C2001 9569228 $ 1.154.000 $ 184.597 $o 30 30 Pago aplicado al periodo
dgclarado

8001s51S0 COÑFITECOL S A SI 201505 18106t2015 84C2002026868'1 $ 1.150.000 $ 1 83.S98 $0 30 30 Pago aplicado al per¡odo
dec¡arado

8001 9s190 CONFITECOL S A SI 201 506 16t07t2015 84C20020954438 $ 1-150.000 $ 184.000 s0 30 30 Pago aplicado al per¡odo
declarado

800195190 CONFITECOL S A s¡ 201547 20t08t2015 84C20021 t0297 3 $ 1.150.000 $ 183.997 $o 30 30 Pago aplicado al periodo
declarado

8001s5190 CONFITECOT S A SI 201508 16/09/2015 84C20022390678 $ 1.150.000 $ 183.994 $0 30
Paoo aplicado al per¡odo

declarado

800195190 CONFIÍECOL S A SI 20'1509 1911012015 a4c2002315&745 $ 1.150.000 $ 183.994 $0 30 30 Pago apl¡cado al per¡odo
decla¡ado

800195190 CONFITECOL S A sl 20'1510 19t1112015 84C200239071 10 $ 1.150.000 $ 183.996 $0 30 30
Pago aplicado al periodo

declarado

800195190 CONFIfECOL S A SI 201511 1711212015 84C20024655461 s 1.',t50.000 $ 183.996 $o 30 30 Pago aplicado al periodo
declar¿do

800195190 CONFITECOL S A sl 201512 20t01t2016 84C20025365622 $'1.150.000 $ '184.006 $0 30 30
Pago aplicado al periodo

declarado

800195190 CONFITECOL S A sr 201601 16t02t2016 84C20026030218 $ 1.150.000 $ 183.99S $o 30 30
Pago aplicado al periodo

declarado

800195190 CONFITECOL S A SI 201602 1 6i03l2016 84C2002677171"/ $ 1.150.000 $'184.000 $o 30 30
Pago aplicado al periodo

declarado

800195190 CONFITECOL S A SI 20'1603 1AtO4t2A16 84C20027520132 $ 1.184.000 $ 189.400 $0 30 30
Pago aplicado al periodo

dec¡arado

800195190 CONFITECOL S A SI 201604 18/05/2016 44c20028264413 $ 1.20S.000 $ 193.400 $0 30 30 Pago aplicado al periodo
declarado

800195190 CONF¡TECOt S A st 201605 17106t2016 84C20028992613 $ 1.219.000 $ 195.000 $o 30 JU
Pago aplicado al periodo

8001 95190 CONFITECOL S A SI 201606 19t0712016 84C20029760635 $ 1.219.000 5 196.040 $0 30 30
Pago ap¡iÉdo al per¡odo

declamdo

800195190 CONFIÍECOL S A sl 201607 10/08/201 6 84C20030348648 $ 1.219.000 $ 194.996 $0 30 30
Pago aplicado ál periodo

declarado

800195190 CONFITECOL S A SI 20'1608 12t09t2016 8.1C20031 1639S8 $ 1.219.00C $ 194.99S $0 30 30 Pago aplicado al periodo
declarado

800r 95190 CONFITECOL S A SI 20't609 12t10t2016 84C20031 92631 1 $ 1.268.000 s 202.902 $o 30 30 Pago apl¡cado al periodo
declarado

800195'190 CÓNFIfECOL S A SI 201610 11 11112016 44c20032700201 $ 1.21S.000 $ 195.001 $0 30 30 'ago aplicado al periodo
lclarado

800195190 CONFITECOL S A SI 201611 1311212016 84C20033531851 $'1.2'19.000 $ 195.000 $0 30 30 Pago aplicado al per¡odo
declarado

8001 s5 1 S0 CONF¡TECOL S A SI 201612 12t01t2017 44c20034276A72 $ 1.219.000 $ 195.000 $0 30 30
Pago apl¡cado ¿l periodo

declarado

800195190 CONFITECOL S A SI 201101 09loz2017 84C20034S81678 $ 1.24S.000 $ 19E.800 $o 30 30 Pago aplicado al periodo
déclaaado

800195190 CONFITECOL S.A, SI 2017A2 a9to3t2D17 44c20035722760 $ 1.219.000 $ 195.200 $o 30 30 Pago aplícado al periodo
declarado

800195190 CONFIIECOL S A SI 201703 24t04t20|7 84C20036815214 s't.2'19.000 $ 19s.200 $0 30 30 Pago apli@do al pefiodo
declarado

800195190 CONFITECOL S A sl 2A1704 22t0512017 84C20037601739 s 1.219.000 $ i95.200 $o 30 30 'ago aplicado al periodo
)clarado

800195190 CONFITECOL S A SI 201105 2210ü2017 44c2003a439477 $ 1.219.000 $ 195.200 $0 30 30 Pago aplicado al periodo
declarado

8001951 SO CONFITECA COLOMBIA S,A SI 201706 25t07/2017 84C2003929305S $'1.219_000 $ 195.200 $0 30 Pago apl¡cado al per¡odo
declaradg

8001 95 1 90 CONFITECA COI OMBIA SA SI 201701 22/9At2017 84C20040070710 s 1.219.000 $ 1S5.200 $0 30 30 Pago aplicado al periodo
declarado

800195190 CONFITECA COLOMBIA SA st 201 708 20109t2017 84C20040891 081 s 'r.219.000 $ 195.200 $0 30 30 Pago aplicado al periodo
declarado

800195190 CONFITECA COLOMBIA SA SI 20'1709 23t10t2017 84C20041767206 $ 1.21S.000 $ 195.200 $0 30 30 Pago apl¡cado al periodo
decla@do

800195190 CONFITECA COLOMBIA SA Sr 201110 21t11t2017 84C20042582229 $ 1.21 S.000 $ 195.200 $0 30 30 Pago aplicado al periodo
declarado

800195190 CONFITECA COLOÑ,IBIA SA SI 201711 21t12t2A17 84C20043497605 $'1.21S.000 $ 195.200 $0 30 30 Pago aplicado al périodo
declarado

800195190 CONFITECA COLOMBIA SA SI 201712 2U01t2018 84C20044300413 $ 1.290.108 $ 206.700 $o 30 Pago aplicado al periodo
decla.ado
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800'1 95190 CONFITECA COLOMBIA SA S¡ 201801 20t02t2018 84C20445130748 $ 1.255.563 $ 201.100 $o 30 Pago aplicado al periodo
declarado

800195190 CONFITECA COLOMBIA SA st 2014ú2 20t031201a 84C200459S880S $ 1.219.000 $ 195.200 $0 30 30
Pago aplicado al periodo

declarado

8001 9s 1 90 CONFITECA COLOMBIA SA S¡ 201803 1810412018 84C20046873387 $ 1.237.244 $ 198.100 $o 30 30 Pago aplicado al per¡odo
declarado

8001951S0 CONFITECA COLOMBIA SA sl 201404 22t05t2418 a4c20047 a01 541 $ 1.219.000 $ r95.200 $o 30 30 Pago aplicado al periodo
declarado

8001 95'190 CONFITECA COLOMBIA SA SI 201805 221061201A 84C20048696177 $ 1.219.000 $ 195.200 $o 30 30
Pago aplicado al periodo

declarado

800195190 CONFITECA COLOÑlBIA SA SI 201806 23107t2018 84C20049575394 $ 1.219.000 $ 1 95.200 $0 30 30
Pago aplicado al periodo

declaaado

800195190 CONFITECA COLOIlIB¡A S,A SI 201801 2211at2018 93187030263S40 $ 1.080.847 $ 1 73.000 $o 30 30
Valor devueltD del Régimen de
Ahorro lndividual por paqo al fondo

80019s190 CONFITECA COLOMBIA S,A 201808 20t09t2018 93187030286884 $'1.191.370 $ 1S0.700 $ 1 90.700 30 0
Valor devuelto del Réglmen de
Ahorro lndividual oor Daoo al fondo

800195190 CONF¡TECA COLOMEIA S,A SI 201809 2211At201A 931 8703C295521 $ 1.219.000 $ 195.100 $0 30 30 Valor devuelto del Réglmen de
Ahorro lndividual por paqo al iondo

8001 95'190 CONFITEOA COLOMAIA S.A S¡ 201810 23t11/2014 93187036314023 $ 1.219.000 $ 195.100 $o 30 30 Valor devuelto del Réq men de
Aho.ro lndiv dual por paqo al fondo

8001 s51 C0 CONFITFCA COi OMBIA SA S¡ 201 B1 1 21 t12t2018 84C20053954464 $ 1.219.000 $ 1S5.200 $0 30 30 Pago aplicado at periodo
declarado

800195190 OONFITECA COLOMBIA SA SI 201412 18t01t2019 84C20054680763 $ 1.290.108 $ 206.700 $0 30 30
Pago aplicado al periodo

declarado

BoU195190 CONFITECA COLOMBIA SA SI 201901 18t02t2019 84C20055553596 $ 1.257.S4C) $ 201.500 $o 30 30 Pago aplicado a¡ periodo
declarado

800195',l91r CONFITECA COLONlBIA SA SI 201902 20103t2019 84C2005ti93371 0 $ 1.226.392 $ 196.400 $o 30 30
Pago aplicado ai periodo

declarado

8001 95'1 90 CONFITECA COLON4BIA SA SI 201 903 23t04t2019 $ 1.219.000 $ 195.200 $o 30 30
Págo aplicado al periodo

declarado

800195190 CONFITECA COLOI!{B¡A SA SI 201 904 21105t2019 84C20060526952 $ 1.21 9.U00 $ 195.200 $o 30 30
Pago aplicado al periodo

declarado

800195190 CONFITECA COLOMBIA SA SI 201905 17t06t2019 84C20062 131 969 $ 1.219.000 $ '195.200 $o 30 30
Pago aplicado al periodo

declarado

800195190 C ON FITECA CO LOI,,IBIA SA SI 201 906 22t07t2019 84C20064313478 $ 1.219.000 $ 195.200 $0 30
Pago aplicado al periodo

declarado

800195190 CONFITECA COLOMBIA SA SI 201907 2UOA|2019 84C20066291290 $ 1.304.32S $ 208.900 $o 30 30
Pago aplicado al periodo

declarado

800195190 CONFITECA COLOÑlBIA SA SI 201908 20tost2019 84C20068131174 $ 1.219.000 $ 1 95.200 $o 30 30
Pago aplicado al periodo

declarado

800195190 CONF ITECA COLOI\4BlA SA Si 201 909 22t1012019 84C20069981 116 $'1.219.000 $ 195.200 $0 30 30
Pago aplicado al periodo

declarado

800195190 CONFITECA COLOMBIA SA SI 201910 2511 112019 84C20071019090 $ 'r.225.095 $ 196.300 $0 30 30
Pago aplicado al periodo

declarado

80019s190 CONFITECA COLCNIBiA SA sl 201911 20l12t2Lt1g 84C20072032183 $ 1.158.050 $ 'i85.400 $0 R 24 24
Pago aplicado al perlodo

declarado

27296655 CIFUENTES DELGADO NEIDY 2D1912 07 t01 t2020 84C2007238/051 $ 414.1:r58 $ 66 300 $0 15 '15 Pagó como Trabajador
lndependienle

21296655 CIFUENTES DELGADO NEIDY 20201)1 03l03t202L) 84C20074'158066 $ 877.803 $ 142.500 $o 30 30 Pacto como frabatacior
lndepenciiente

21296655 CIFUENJTES DELGADO NEIDY SI 202002 11103t2020 84C2007457S834 $ 877 803 $ 140.500 $0 30 30
Pagó como Trabájador

Independ enle

27296655 CIFt]ENTFS DEI GADO N.ÉfDY 202003 21t04t2020 84C200756/6730 $ 877.803 $ 140.500 $0 30 30
Pagó como Trabajaoor

lndeaendiente

27296655 OiFUENTES DELGADO NEIDY SI 202004 15t05t2420 84C20076505922 $ 877.803 $ 140.500 $o 30 30
Pagó como Trabajado¡

lndeDendienle

2729665s CIFL]ENTES DELGADO NEIDY SI 202005 11106t2020 84C20077384294 s 877.803 $ '140.500 $0 30 30
Pagó como Trabajador

lñdependiente

272s6655 CIÉLJENTES DELGADO NEIDY SI 202006 1010712020 84C20078245645 $ 877.803 $ 140.500 $o 30 30 Pagó como Trabajador
lndependlente

27296655 CIFUENTES DELGADO NEIDY sl 202007 1AOAt2020 84C20a7 9281 57 7 $ 877.803 $ 140.500 $o 30 30
Pagó como Trabalador

lndependiente

CIFUENTES DE¡-GADO NEIDY SI 242048 15109i2020 84C20080292312 $ 877.803 $ '140.500 $0 30 30
Pagé como Trabalado.

lndependiente

2729665s CIFUENIES DELGADO NEIOY SI 202009 19110/2020 84C20081 3051 67 $ 877.803 $ 140.500 SD 30 30 Pagó como Trabajador
Independiente

27296655 CJFUENTES DELGADO NEIDY sl 242010 astl 1t2o2a 84C20081944175 $ 877.803 $ 140.500 $0 30 30
Pagó como frabaiador
lndependiente

27296655 CIFÚENI ES DELGAOO NEIDY SI 202011 14t 12/202ú 84C20083 143646 $ 877.803 $'14c.500 $o 30 30 Pagó como-frabajador
lndependiente

27296655 CIIIJENTES DELGADO NEIDY st 202012 i3to1l202\ 84C200840S8S37 $ 877.803 $ 140.500 $o 30 30 Pagó como lrabaiadoi
lndeoendiente

21296655 CIFIJENTES DELGADO NEiDY SI 202101 aBt02i2021 B4C20084851 808 $ 908.526 $ 145.,100 $0 30 30
Pagó oomo Trabajador

lndependrente

27296655 CIFLJENTES DELGADO NEIDY SI 202102 05t03t2021 84C200857091 19 $ 908.s26 $o 30 Pago como Trabalador
lndependiente

27296655 CIFTJENTES DELGADO NE¡DY S¡ 2C21A3 oa¡04t2021 84C20086¿70838 $ 908.526 $o 30 Pagó como Taabalador
fndependiente

27296655 CIFUEN'I ES DELGADO NEIDY St 202104 11 t05t2rJ21 84C20087850739 § 908.526 $0 30 30 Paqo como Írabajador
lndependiente

2/296655 C¡FUENTES DELGADO NEIDY SI 202105 10/06/2021 84C20088922900 $ 908.526 $ '145.40f1 $0 30 Pagó como Trabalador
lndependiente

27296655 CIFUENTES DELGADO NEIDY SI 2021A6 12101t2021 84C20089S3081 5 $ 908.526 $ 145.400 $0 30
Pagó como Trabajador
lndependiente
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coLPENSIONES Nit 900.336.004-7

REPORTE DE SEMANAS COTIZADAS EN PENSIONES

PERIODO DE INFORME: Enero 1967agostoi2021
ACTUALIZADO A: 09 agosto 2021

c 27296655 NEIDY CIFUENTES DELGADO

DETALLE DE PERIODOS REPORTADOS POR ENTIDADES DEL SECTOR PÚBLICO QUE NO
COTIZARON AL ISS HOY COLPENSIONES

En el siguiente resumen encontrará el detalle por dÍas, de los ciclos laborados en entidades del sector público que no cotizaron al ISS hoy Colpensiones.

No REGISTRA INFoRMACIÓN

lmpreso Por Internet el 09-Aug-2021 a las 15:47:19 .13 de 15
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REPORTE DE SEMANAS COTIZADAS EN PENSIONES

PERIODO DE INFORME: Enero 1967 agosto/2021
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c 27296655 NEIDY CIFUENTES DELGADO

Resumen de Tiempos Públicos no Gotizados a Colpensiones: este reporte es informativo y refleja el total de semanas reportadas
y laboradas en el sector público, los cuales no fueron cotizados al ISS hoy Colpensiones.

1 2. Identificación empleador: número que identifica la entidad empleadora con la cual tuvo relación laboral en el sector público.

13. Nombre o razón Social: nombre o ¡azón social de la entidad empleadora.
14. Desde: corresponde a la fecha inicial del aporte realizado, según lo reportado por la entidad certificadora.
15. Hasta: corresponde a la fecha final del aporte realizado, según lo reportado por la entidad certificadora.
16. Último salario: corresponde al último salario reportado por la entidad certificadora.
1 7. Semanas: corresponde a las semanas del periodo desde - hasta, sin descontar el tiempo de licencias y simultáneos.
18. Licencias (Lic.): corresponde a las interrupciones laborales no remuneradas, reportadas por la entidad certificadora.
19, Simultáneos (Sim.): cantidad de semanas laboradas de manera simultánea, es decir a través de dos o más empleadores en el

mismo periodo de tiempo.
20" Total: es el total de semanas reportadas del periodo, rnenos las licencias no remuneradas campo (7. Licencias (Lic.)).

21 . Tolal de Semanas Reportadas: corresponde al total general de semanas reportadas a la fecha de generación del reporte.

Resumen Tiempo Público Simultáneo con Tradicional (67 - 94) Y Post 94: este reporte refleja el total de semanas laboradas
simultáneamente entre el sector público y privado para los t¡empos tradicionales (67-94) y Post 94.

22. Desde: corresponde a la fecha inicial de la simultaneidad.
23. Hasta: corresponde a la fecha final de la simultaneidad.
24, Semanas simultáneas: cantidad de semanas laboradas de manera simultánea, es decir a través de dos o más empleadores en

el mismo periodo de tiempo.

25. Total Semanas Simultáneas: corresponde a la sumatoria total de semanas laboradas simultáneamente a la fecha de
generación del reporte.

26. Total Semanas: corresponde a total semanas cotizadas más(+) total semanas reportadas menos(-) total semanas simultáneas
reportadas y cotizadas a la fecha de generación del reporte.

Detalle de pagos efectuados anteriores a 1995: este reporte contiene el detalle de las semanas cotizadas hasta el 3'1 de diciembre
de 1994.

27. ldentificación Empleador: para los periodos anteriores a 1 995 corresponde al número Patronal"
28. Nombre o razón Social: nombre o razón social del aportante (empleador o trabajador independiente).

lmpreso Por lnternet el : 09-Aug-202'1 a las 15:47:19 14 de 15

LECTURA DEL REPORTE DE LA HISTORIA LABORAL UNIFICADO

Resumen de Semanas Cotizadas por Empleador: este reporte contiene el total de semanas cotizadas a través de cada uno de sus
empleadores o como trabajador independiente, es decir las que se han cotizado desde enero de 1967 a la fecha.

1. ldentificaciónaportante:número que identifica al aportante según el sistema al que pertenece. Hasta diciembrede1994
número patronal y a partir de 1995, Cédula de Ciudadanía, Cédula de Extranjería, etc.

2. Nombre o razón Social: nombre o razón social del aportante (empleador o trabajador independiente).

3. Desde: corresponde a la fecha de inicio del periodo de cotización.

4. Hasta: corresponde a la fecha f¡nal del periodo de cotización.
5. Últimosalario: salario reportado por el aportante. Para las cotizaciones efectuadas hasta el 31 de diciembre de 1994,

correspondeal últimosalarioreportado y paralascotizaciones a partirde l995correspondeal salar¡oreportadoenel periodo

desde-hasta.
6. Semanas: total de semanas correspondientes al periodo desde - hasta, sin descontar el tiempo de licencias y s¡multáneos.

7. Licencias (Lic.): refleja las l¡cencias no remuneradas, es decir periodo no laborado ni remunerado. Este valor es descontado del

total de semanas del periodo cotizado.
B. Simultáneos (Sim.): cantidad de semanas cotizadas de manera simultánea a través de dos o más aportantes.

9. Total: es el total de semanas cotizadas del periodo, menos las licencias no remuneradas y el tiempo cotizado de manera

simultánea.
10. Total de Semanas Cotizadas: corresponde al total general de semanas cotizadas a la fecha de generación del reporte.

1 1 . Total de Semanas Cotizadas Alto Riesgo: corresponde al total general de semanas cotizadas por tarifa de alto riesgo. Este

total se encuentra incluido en el total de semanas cotizadas (campo 10 Total de Semanas Cotizadas.)
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coLPENSIONES N¡t 900.336.004-7

REPORTE DE SEMANAS COTIZADAS EN PENSIONES

PERIODO DE INFORME: Enero 1967 agosto/2021
ACTUALIZADO A: 09 agosto 2021

c 27296655 NEIDY CIFUENTES DELGADO

29. Ciclo Desde: corresponde a la fecha de inicio del periodo de cotización.
30. Ciclo Hasta: corresponde a la fecha f nal del periodo de cotización.
31. Asignación Básica Mensual: salario reportado por el aportante. Para las cotizaciones efectuadas hasta 31 de diciembre de

1994, corresponde al últ¡mo salario reportado.
32. Días Rep.: número de días trabajados y reportados por el aportante para el periodo registrado.
33. Observación: Indica en que situación o estado se encuentra su periodo de cotización reportado.

Detalle de pagos efectuados a partir de 1995: este reporte contiene el detalle de las semanas cotizadas a partir de enero de 1995
en adelante.

34. ldentificación del aportante: número que identifica al empleador o trabajador independiente (NlT, Cédula de Ciudadanía,
Cédula de Extranjería, etc,).

35. Nombre ó raz6n social: nombre o razón social del aportante (empleador o trabajador independiente).
36. RA: indica si existe un registro de afiliación o relación laboral.
37. Período: año y mes al que corresponde el periodo cot¡zado.
38. Fecha de pago: fecha en que fue realizado el aporte.
39. Referencia de pago: número de registro del pago realizado (Calcomania o Sticker o referencia de pago PILA).
40. IBC Reportado: es el salario (lngreso Base de Cotización) declarado por el empleador o kabajador independiente, para el pago

de la cotización.
41. Cotización: valor del aporte efectuado según el salario declarado en cada uno de los periodos.
42. Colización mora sin intereses: es el dinero que el aportante adeuda por el periodo, sin incluir los intereses.
43. Novedad(Nov.): campo que indica con la letra "R", la novedad de Retiro reportada por el empleador.
44. Días reportados: número de días trabajados y reportados por el aportante en cada uno de los periodos.
45. Días cotizados: corresponde al número de días equivalentes al valor de la cotización pagada-
46. Observación: indica en que situación o estacjo se encuentra su periodo de cotización reportado.

Detalle de periodos reportados por entidades del sector público que no cotizaron al ISS hoy Colpensiones: este reporte
contiene el detalle de las semanas reportadas por las entidades certificadoras.

47. ldentificación del aportante: número que identifica ia entidad empleadora con la cual tuvo relación laboral en el sector público.
48. Nombre ó raz6n social: nombre o razón social de la entidad empleadora.
49. RA: para el sector público esta información no es reportada por parte de la entidad certificadora. El campo siempre estará vacío.
50. Ciclo: año y mes al que corresponde el per¡odo reportado.
51 . Fecha de pago: para el sector público esta información no es reportada por parte de la entidad certificadora. El campo siempre
estará vacío.
52. Refereneia de pago: para el sector público esta información no es reportada por parte de la entidad certificadora. El campo
siempre estará vacío.
53. Asignación Básica Mensual: es el valor de la asignación básica mensual reportado por la entidad certificadora. En este reporte
no se verán reflejados los demás factores salariales reportados por la entidad certificadora, sin embargo serán tenidos en cuenta al
momento de la decisión de la prestación económica a que haya lugar.
54. Cotizacién pagada: para el sector público esta información no es reportada por parte de la entidad certificadora. El campo
siempre estará en cero (0)"
55. Cotización mora sin intereses: para el sector público esta información no es reportada por parte de la entidad certificadora. El
campo s¡empre estará en cero (0).
56. Novedad (Nov,): para el sector público esta información no es reportada por parte de la entidad certificadora. El campo siempre
estará en cero (0).
57. Días reportados (Rep.): número de dias reportados por la entidad cert¡ficadora en cada uno de los periodos.
58" Días cotizados: para el sector público esta información no es reportada por parte de la entidad certificadora. El campo siempre
estará en cero (0).
59. Observación: indica si el periodo se encuentra simultáneo con otro empleador. En caso en que se encuentre vacío, indica que
el campo no es simultáneo.

Defensoría del Consumidor Financiero
Direccién: Carrera 1't A N'96 - 51 Of. 203 Bogotá.
Horario de atención: 8:00 a.m. a 12:00 m y 2:00 p.m. a S:00 p.m
Teléfonos: (1) 6108161 - (1) 6108164.
Correo Electrónico: defensoriacolpensiones@legalcrc.com

Agradecemos su confianza recordándole que estamos para servirle, Este reporte esta sujeto a revisión y verificacién por
parte de Colpensiones"

impreso Por lnternet el 09-Aug-2021 a las 15:47:19 15 de 15



SOLIC¡TUD DE RETIRO
FONDO DE CESANTIAS

NIT. 800.189.529-8

PEI{SIONES Y CESNTIAS s"t

DATOS DEL TRABAJADOR

CIUDAD
,'' i I 1

FECHAi¡7 rüSi:l ;;ltl
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i)l'I,eálii fi}:ilil
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TELEFONO RESIDENCIA: CIUDAD RESIDENCIA:
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RETIRO DEFINIT¡VO

TEBMINACION CONTRATO DE TRABAJO

SERVICIO MILITAR

SUSTITUCION PATBONAL

FALLECIMIENTO AFILIADO

CAMBIO A SALARIO INTEGHAL

rl
ll

L-l
r-,J

PAGO A TERCEROS
NOMBRE DEL BENEFICIABIO DEL CHEQUE:

Nrf./c.c.

TJN

-.EIBMA-Y-SELIO-UÉ ptc
.. FI-FIIVIA AFILIADO

RETIRO PARCIAL

EDUCACION SUPEHIOR O

,ii,i.,l(, :'.,)*,,ii

/;-1t1 I'\1] ,.1

VATOR $

FECHA

VIVIENDA

RESOLUCION No.

HA USO DE LA RED
NOIVIBRE OFICINA OUE BECIBE: NOMBRE OFICINA QUE PAGA: FECHA BECIBO DE LA SOLICITUD:

Vo. Bo, OFICIAL DE SE
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{tir U.r§A lJIilt
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RECIBI DE CONFOFIMIDAD
Por la utilización de sus redes de oficinas, los Bancos de Colombia; Ganadero, Superior y
Corporación Granahorrar, no asumen responsabilidad de las obligaciones adqu¡ridas por Horizonte
frente a sus atiliados.

§rssa ce. Nlr.8so.321.1sr-0 ¡¡pv5 5¡¡6¡6 3592 FORMA HC.107 ENE,/97

_AFILIADO-

CUENTA.DE CE§ANTIAS No.
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¿Sloqueo? Si NeSa¡do disponib¡e: §



éBancolombi5
Emisor delTitulo

j
1

Tipo de Pago

Ü lnterés Vencido CDT ülnterés Vencido DAT

il'CancelaciónCDT üCancelaciénDAT

Capital Tasa E.A.

s

intereses

Firma

Oficina Fecha de Pago

iltl

Firma

DEPÓSITOS ATÉRMNO CANCELACÉN y/O PAGO DE TNTERESES

§
§

*
6

Cuando elenlace es'Y" deben firmar todos los titulares.
" Cuando el enlace es '0" debe firmar el titular oortador delüfu|o.
] Si quién se presenta al.cobro no es titular, de'be presentar el titulo y el poder donde conste la autorización, y deberá
firmai en caliriad de aooderado
[e.spgqto de los tÍtulo! e-n-log que BANCOLOMBIA no es emisor, éste actua baio la responsabilidad de la entidad emisora
del CDT, co¡ guie¡ BANCOLOMBIA üene suscrito un contrato dé uso red de oficinas. Pbr lo tanto en eiecucion de esta
operación, BANC0LOMBIA se limita única y exclusivamente alcorrecto cumplimiento de las instruccioñes debidamente
impartdas por la entidad usuaria para la piestación delservicio de red. rvmr3 sxro4z&v¡

CLIETSIE

Título e ldentidad
Númern Tino trnero

.r*,¡'lll1 ?;i¡ ( i',t A rL) !v*r,i- L/
-' \]

Período de Valor

lntereses del período

Retención en la

S

$

de

ü.Efecüvo
Ü Cheque Gcia.

Abono a: I Cta. Coniente ü Cta. de Ahorro
Número de cuenta: Neto a pagar §

Firma de Elaboró
de

Ü coLEcTlvA'0" üC0NJUNTA',r

Firma
?§

Firma Firma

Firma tirma

I

3r l'¡'l /

/ú{,



C()Nf TJI\¡T() RESID. C,AMPO VER.DE
rvi t: 900 . 381.488-9 cALLE 50 No. 1"0L-60 rel : 4051365
Res.Habilitacion Dian No ESTA oBLrGADo,

I

eropietario NEIDY CIFUENTES DELGADO
cta 196 unidad viviendalo-404
Mes de cobro 202t/O4

cobro ndmi ni straci on No , 2 67 87
Fecha de cobro 2O2L/04/OL

Fecha Detalle
Saldo al

01/M^R/202t
Paoos/Notas caroos'vaín/zozi. ABR/2ó2r.

sdo. rotal
ABR/0L/2021,

2L/aq
2L/oq

,/01 CUOTA DE ADMINISTRACION
/01 nrurrcrPos

170,000
99-

170,000-
0

170,000
0

L70,000
99-

> Total€s =)
VALOR A PAGAR

PAG() CON [)C-TO
169,901_

HAS'TA D-A
170,000 169, 901_

169,901
L52, 90f_

170,000-

f-O:> $

DESCUENTo PRoNTO pAGo 10%/ADM0N HASTA EL DIA 10,

CUALQUIER INQUIETUD COMUNICARSE CON LA CONTADORA AUDY ARANGO

SE LIQUIDAN INTERESES DEL 2% MENSUALES SOBRE LOs SALDO EN MORA.

EFECTUE SU PAGO EN BANCO AV VILLAS CTA CORRIENTE 116-04844-8
pxB 524 4824, FAx 315 3745,EMAIL audyarangoasociadosOgmail,com

CoRREo ADMrNIsrRAcroN canpoverdeLvi sGqmai I. com



ESCUEf{T0 PR0''¡T0 PAGo 10%/A0M0!t HASTA EL 0rA 10'

UALQUIER INQUIETUD COMUNICARSE CON LA CONTADORA AUDY ARANGO

E LIQUIDAN INTERESES DEL 2% MENSUALES SOBRE LOs SALDO EN iIORA'

CONJ I.JNT-() ]T.ESIt). C,A.MP(3 VEF<"DE -
¡¡it:900-38L.488-9 cALLE 50 No. 101-60 Tel:4S5L365
Res.Habilitacion oian NO ESTA OBLIGADO,

EFECTUE SU PA6O EN BANCO AV VTLLAJ LIA LV¡U!¡-..'-

PXB 524 4824, FAX 315 3745,EFiAIL audyarangoasociados0gmaii'com

coRREo ADMrNrsrRACloN campoverdel"vi s8gma'i 1 . coltt

rropietario NEIDY CIFUENTES DELGADO
cta L96 unidad vivienda1O-404
Mes de Cobro 2OZL/05

cobro admi ni straci on No. 27 C)27
recha de Cobro 2021"/05/OL

chFe a oetal I e
saldo al

üLl 
^B*/7ü21

ragos/Notas cargos Sdo.Total
ABR/2021 MAY/z021 M^Y/ÜL(?OTL

TLIA'I§L C{JOTA DE ADMTNTSTRACION
2L/ü5/ü3, ANrrcrPos

170, ü00
99-

170,00s-
0

170,000
0

l_70,0ü0
99-

> Total€s =)
VALOR A PAGAR

F>,A.GO CON tr)C-I-O

l-69,901-

H,A.ST,A, DI.A.

170,000 169,
l_69,

L52,g
1-70,000-

f-C):> $
901_
901_o1 It



CON f IJN-TO RESID . CAMPO VER.DE I
¡li t: 900 . 381-. 488-9 cALLE 50 I'lo. 101-60 rel : 4051365
Res . uabi'li taci on o'ian No ESTA oBLTGADo 

'

eropietario NEIDY CIFUENTES DELGADO
cta 196 unidad viviendalO-404
tttes de cobro 2O2t/06

cob ro Rdmi ni st raci on No . 2 7 2 67
recha de Cobro 202L/06/07

recha oetal I e
sa'ldo al

jt/M^Y/2027
eagos/Notas Cargos Sdo.Total

t¡iav /202L )uN/2021 JUN/01/20?1

27/06/01. CUOTA DE ADMINISTRACION
27/06/01 ANrrcrPos

170,000
99-

170,000-
0

170,000
0

170,000
99-

> total€s =)
VALOR A PAGAR

PAGO CON DC-TO

169,901

HAS-T-A DIA

170,000 169,901
169,901

L52, gof_
170,000-

f-O:> $

DESCUENTO PRONTO PAGO 1O%iADMON HASTA EL DIA 10.

CUALQUIER ÍNQUIETUD COIUUNICARSE CON LA CONTADORA AUDY ARANGO

SE LIQUIDAN INTERESES DEL 2% MENSUALES SOBRE LOS SALDO EN MORA

EFECIUE SU PAGO EN EANCO AV VILLAS CTA CORRIENTE 116-04844-8

EI,IAIL audyarangoasociados@gmail, com

CoRREo ADII4INISTRACI0N campoverdelvisogmail . com



CON f IJN-TO R.ESID . CAMPO \./ER.DE I
Ni t:900. 381.488-9 CALLE 50 rrto. 101-60 rel :4051365
Res.uabilitacion Dian No ESTA OBLTGADO,

eropietario NEIDY cTFUENTES DELGADo
cta 1-96 unidad viviendalo-404
Mes de cobro 202L/07

cobro admi ni stracion No . 27 5U-7
recha de cobro 202L/07/01

recha oetal I e
saldo al

01/)uN/2A2L
eagos/ruotas Cargos

JUN/2071 3uL/2021
Sdo . Total

ruL/0t/202L

21/07 /01, cuorA DE ADMTNTSTRACTON
2L/07/A1 ANTTCTPOS

170,000
99-

170,000-
0

170,000
0

170,000
99-

> Total €s =)
VALOR A PAGAR

PAGO CON DC-T-O

169,901

HAS-TA DIA

170,000 169,901
169,901

L52, 901
170,000-

f-O:> $

DESCUENTO PRONTo PAGO ]"o%/ADMON HASTA EL DIA 10.

CUALQUIER INQUIETUD COIIUNICARSE CON LA CONTADORA AUDY ARANGO

SE LIQUiDAN INTERESES DEL 2% MENSUALES SOBRE LOs SALDO EN I4ORA

EFEOUE SU PAGO EN BANCO AV VILLAS CTA CORRIENTE T16-04844-8

rUAIL audyarangoasociados@gmail . com

CoRREo ADI',IINISTRACIoN campove rdelvi sogmai I . com
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Muttifamiliares
El Paraiso de Comfandi
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Dl Paraiso de Comfandi
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Muttifamiliares
El Paraiso de Comfandi
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Santiago de Cali, 12 de Junio de2O2L

CONTRATO DE OBRA.

yo, Neidy Cifuentes Delgado identificada con'la CC.27296655 de La Unión (N), quien se-denomina

contratante y por otro lado el Sr. Gustavo Otalvaro c.c. 14.838.041 de Cali(V), representante de la

empresa ACRILUJOS CALI NIT 14.838.041-0 y para efectos del presente se denominara contratista

celebran el presente contrato que tiene por objeto realizar el siguiente trabajo:

7. Elaboración e instalación de tres marcos de Closet con sus respectivas puertas corredizas,

en material RH verde color cedro sístema corredízo y puertas de maleteros.

2. Elaboración e instalación de cínco puertas entamboradas, en materia RH verde color cedro

con sus respectivas chapas de bola, según diseño.

CONDICIONES DE PAGO

L. El valor total de contrato es de TRES MILLONES TRECIENTOS CINCUENTA MIL PESOS MCTE

(S3.350.000=)

2. Se cancelará la suma de DOS MILLONES DE PESOS (5Z.OOO.OOO=) En la firma del contrato y
para inicio de la obra.

3. El saldo de UN MILLO TRESCIENTOS CINCUENTA MIL PESOS (S1.350.000=), En la entrega de
la obra el día 26 de junio de 2021..

El anterior contrato se firma en Cali, a los 12 días deljunio de 2021

EICONTRATISTA. EL CONTRATANTE

ItL)

GUSTAVO OTALVARO

c.c. 14.838.041

NEIDY CIFU

c.c.27.296.655

DELGADO
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DEPARTAMENTO ADMINISTRAT¡VO DE HAC¡ENDA MUNICIPAL

'1trPfltrINA

Ref. CERTIFICADO DE PAZ Y SALVO

Según con$a en ra consuira oe pago oei SISTEMA úEL DEPARTAMENTO ADMiNISTRATiVú uE HAüIENDA

fv'IUNICIPAL DE CALI. que el predio que se describe a continuación, se encuentra a Paz y Salvo por concepto de

IMPUESTO PREDIAL UNIF¡CADO.

Nümero Predial Nacional:

ld Predio:

Certificado a Nombre de:

Dirección del Predio:

A.va-lúo de! Predlo:

Estrato:

Válido hasta

76001 01 00050600220001 I 1 1 04021 7

0000698573

NEIDY CIFUENTES DELGADO

c69#1-132811404P
$48.512"000

3

31-Dic-2021

se exprcre er presente cerlficacro en ra suuurneourúru uE rEsoHhnín uun¡tctpAL |JEL MUNrurpro DE

SANTIAGO DE CALI a los 07 días del mes de Octubre de 2021.

PARA CUALQUTEH THAMITE ADMINI§THATIVO Y/ O NOTARIAL SERÁ OBLIGATOBIO EL USO DE LAS

E§TAMPILLAS DE CONFORMIDAD CON LA LEY

SUBDIRECG¡ÓN DE TESORERíA MUNICIPAL

Fscha: 07.Oct-2021 Hora: 16;46:43

Flrm. macánica autoriáda ñedknt la rocoluc¡ón M 4131.39.t.4881 da la §ubdirección da T€ü6r6rla Uunlclpd.
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DEPARTAMENTO ADMIN¡STRATIVO DE HACIENDA MUNICIPAL

EEPTIF!E,A

Ref. CERTIFICADO DE PAZ Y SALVO

Según consla en ia consuira oe pago oeiSiSTElvtA úEL üEITARTAMENTü AüM¡NiS-i"ilATiVü úE HAü¡ENDA

MUNICIPAL DE CALI, que el predio que se describe a continuación, se encuentra aPazy Salyo por concepto de

IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO.

Nümero Predial Nac¡onal:

ld Predio:

Certificado a Nombre de:

Dirección del Predio:

A.val*o de! Predio:

Estrato:

Válido hasta

76001 01 001 7750045fir01 90001 01 85

0000835692

NEIDY C¡FUENTES DELGADO

c50#r01-60104MP
$75.803.0CI0

4

31-Dic.202l

§e exprde el presente certtrtcado en la §UBUTHEL;urÓNr uE tE§uHExín uurutulpAL uEL MUNruil,to Dr
SANTIAGO DE CALI a los 07 días del mes de Octubre de2A21.

PAHA CUALQUIER TRAMITE ADIIIINTSTHATIVO Y/ O NOTAR]AL SERÁ OBLIGATOR¡O EL USO DE LA§
ESTAi,IPILLAS DE COIIFORII IDAD CON LA LEY

tri"*a

SUBDIRECCIÓN DE TESOREBíA MUNICIPAL

Fscta: 07-Ocl-2021 Horá: 16:52S8

Flñla lmát¡ct au¡orfz.da m€dlantr la ro$luc¡ón t¡é ¡t1 31 .3.9.5,4081 de la Subdlrscctón de Tosonria tluniclpil.



Verlicoles " Minipersiqnqs
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ilori,],rr.r,s
EXPERTOS EN BANOS Y COC¡NAS

COCINAS lltlrrr¡m---
GRAflrÍars NA¡URALES

ACERO INOX'DABLE
PUERTAS. VENTANAS

DTV|SIONE§ para oficlna
c¿osErs Y

OBRAs EN TüADERA

REG/,BO DE CAJA Ne 5e22

Reci[imos de.'

La suma de: hOO 3 e

Por concepto de¡ €ohroo'o^ .t , fv"Tq-\acio..t Ar- o.r¿*/qq u cbs€ &

c¡

t ,( I

Calle 9a. No. NA - 26 Cali fels; 556 9432 - 558 6709
' Cel;311 3904931

FEC'{A
Día

Z
Mes

07 Z¡
Aáos

Efectivo

§aldo $

5 3.3544o4"0,"
o lUo

Iofal $-
Banco $

I

6uln6c &tfrlt <"
H'?ru!v' ACRrLUros



,%,,r"/"*
Verticoles - M¡nipers¡onos ilorir,,rt.r,s

EXPERTOS EN BANOS Y COCINAS

G,OCíNAJ rrt,---
CRAfl'7OS NATURALES

AG,ERO INOXIDABLE
PUERTAS. VENTANAS

DrYrSrOirE§ p ara oli ei n a
c¿osE7s Y

93P¿A§ EN ITADERA

RECIBO DE CAJA Ne 5915

Recibimos det

La suma det t

Por concepúo del

\

Calle 9a. No. 29A - 26 Cali Iels; 556 9432 - 558 6709
Cel.r Sll 390 4931

IECHA
Día

.12
Mes

o6
Años

'lf,zl ,,

Efectivog 2O00r0Oo¡ cheque No

Saldo $ ltsSD.ffoo s Total $ - 

é G,

-Qa

,-.O ¿
Banco

a

ACRILUJOS



TCIISJUNTO RESIDENCIAL CAIT{PO VER§E f

N¡T 900381488-§

?MY SALVO

La s¡¡scrita Administradora y Representante l-egal del CONJI.iNTO RE§lDEilCmL CAMPG
I/ERDE t hace constarque la pnrpietaria NE¡BY CIFUENTES DELGArc del Apartamenta
4ü4 Torre 10 se encn¡entra a Pae y $alvo por cCIn@pto de suotas de Adnrlnistración,
intereses de mora, multas y cuotas exü:as hasta el día 3S de SEPTIEMBRE de 2021.

En constancia de lo anterior, Se firma en §antiago de Cali, a los 7 Días del Mes de
septiembre 2421"

-...". .... 'rE ohhnte ¡o arteÉoí y er¡ v¡rtrld dal dere¿tp de ped¡r enmüerxra q.!e otorgra el ertícrÍo 88$ el Código dd comerci!§"
Ei- COh¡J{-rg\tTO RÉSI§ENCI*L CAMPO VERDE '1., se reserw b fec¡ifted de efectuar el eoHo de cuatquier surna de d¡rÉro
qLE por üi&uier conce$o, c¡¡otas de adrrdn¡stEción, cuotm e#ao¡dir¡arias, multas, gedión de carlera y cobranzas d*, qre
cansspdda a esta coFrofredad y por enor de la ffiprspiedad s quien srepresenta ñc haya $ido c*brade con anteriorldad a k
presente fecha y siernpre qu+ se e*orenbe det*ian¡er*e erd¡tafu en la coñtatt¡lilJad y üya *isterBia se dv¡erta @r
@enoridad a h ex@ieión él preente Paz y Salrc."

Atentamente,

ANDREA MARSUEZ

Administradora



Multifamiliares El Paraiso de Comfandi
CONJUNTO B

Personería Juríd¡ca No, 046 del 20 de Mar¿o de 2Oo2
NlT. 80s.o22.795-1

EL SUSGRITO
MULTIFAMILIARES
CONJUNTO B.

ADMINISTRADOR DE
EL PARA¡SO DE COMFANDI

CERTIFICA:

Que el Señor: NEIDY CIFUENTES DELGADO, identificado con C"C 27.296.655

Propietario del Apartamento 404 DE LA TORRE I I de ésta unídad se encuentra

PaZ y SaIVO por todo concepto, (cuotas ordinarias y extraordinarias) de

administración hasta eldía 31 DE MARZO DE 2021.

Para constancia se firma en santiago de cali a los 27 de mazo de 2021

CUALQUIER ENMENDADURA ANULA SU VALIDEZ"

,Atentamente
ráB&lso DE coMtáilDl

c0§filtr0 B

Anttlill§TÍrn0§

CARIOS JULIO TABARQUINO
ADMINIS TANTE LEGAL

Copia: Carpeta Apto.

Calle 69 No. l-132 TELEFONO 345 07 9G B/]VIETROPILITANO DEL NORTE
CALI.VALLE
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Multifamiliares El Paraiso de Comfandi
CONJUNTO B

Parsonerfa Jurídlca No, O45 del 20 de Marzo de 2oo2
NlT. AO5.O22.795-1

EL SUSCRITO
MULTIFAMILIARES
CONJUNTO B.

ADMINISTRADOR DE
EL PARAISO DE COMFANDI

CERTIFICA:

Que el Señora: NEIDY CIFUENTES DELGADO, identificado con G.G 27.296.655

Propietario del Apartamento 404 DE LA TORRE I I de ésta unidad se encuentra

PaZ y SaIVO por todo concepto, (cuotas ordinarias y extraordinarias) de

administración hasta el día 30 DE SEPTIEMBRE DE 2021.

Para constancia se firma en Santiago de Cali a los 05 de Octubre de 2021

CUALQUIER ENMENDADURA ANULA SU VALIDEZ.

Atentamente ?rnrtso DE coMrAñDt
csf{ltHro B

A0[il

CARTOS JULIO TABARQUINO
ADMINISTRA SENTANTE LEGAL

Copra: Carpeta Apto.

Calle 69 No. 1-132 TELEFONO 345 07 96 B/IVIETROPILITA¡IO DEL NORTE
CALI-VALLE
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COII¡TRATO DE ARRENDAMIEI{TU DE VIVIENDA URBANA
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del a¡o Qo=¡altl J(C¡r'nl(üC e|-lq.r,enbuenestadodeservicio,seguridadysanidad,yiondná(n)asudrsDosiciónlosservicios.cosasy
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vos o que irnpliquen nüma5 del

piedad¡horiontal oendo se irdte de viüendas somdidas Éflq)¡qendadrr (es) con d de la ley &20 de 2{05 pqdná (n) &r
pgrlemiriado unilatsmlriente el contr¿to de anendamieÍto

RO menor delres CJ) me5€5 v el pa80 de una indernnización

nrenoscabo dd pago de h renta y de los perjuicic que pudiem oaionse'corn orceo¡erria dd irorplfonierto. En co de mora en d pago del canon de mierdo, el (ks) arenfuor (o¡
podná (n)<obar eimrriuanenteelvalor de lc cánones debido+b nna¡quí pa{hefc-srtftb dqad6 depgar,prd,(6)anentlátario(s), la indernniación depuju-[i06, &r¡da paa

dlo h sola afirnnciÓn del inctnPl¡m¡eflto y esimmión de los periuicirs y h petnEcrín de ese oofo. B [oo) anenfb (s) mrnrocia (n) dsde ya a cualquier tipo de ¡gui[rción er mom

qÉ h leÍ exia pam qu.e te sea erigihle ta pern e irdemnizmim que taE esh diímda. DHIilA - MRnOGft E pftsente contrato srqerüenderá ponogado m (lraks urdiixns y por d

t29

I

4. Ins meJord§.cm!¡6. y.nrTlpliaciones quese haga¡ d,inmueble sin{@ai4(jQr@n!ade${mj' ddor:{es)ola total o parcial del inmueble área anendadá pq¡ BaÍtet&&$n¡c{Iiii
incursión reite¡¿da el 0os) anerieaiitils¡* pridiiiique afeaen u imqufu¿aa eiu¿aita,ü ¿¿los vmnos; o h:tle$inación del inmueble pard actos delicti.de

v

.nnpryxe¡¡lode

rmyor,ywdnorh

, rdentiñodoi¿)ron

. identifcado (a) con

OÉOMA Whrn. . ur,¡DEK)S DEL INMUEBTE:
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ARRENDATAR]O
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No.

CONTRATO DE ARRENDAMIENTO
^t.(!¿ /t ,2bicz/ zot6'FECHAY LUGAR:

ñr,rll C,f ,,r, L, Dr/'zo
\r\l/

ARRENDADOR:

L'fun ü; cn,ido^ARRENDATARIO:

OBJETO: Conceder un inmueble que consta de: Ú*ac¿ ¿n Un * unrl.a ProO -. ?a= Á"hA ,

/ totrlJ - tJt) /v)¿ñ0 5'¡f'' Aé'fltci'J-l'

Cal¿ Qütb do 2o at JegTrrJ " I ",r,DIRECCION:

LINDEROS: (Los linderos correspondientes a este bien se detallan en la cláusula Décima de este contrato)

pesos ($) % -AOü 7 )mlte. mensuales, pagaderos dentro de los ( ¿f ) días de cada periodo

mensual, al arrendador o a su orden

AVALUO CATASTRAL:

KtrtüFEoHA DE rNrcrACróN: ¿!A"c*üYs

A buc¿ L uz - Aurd, '/'a 6oe N*'l*'-" I "
SERVICIOS DE:

'A r tr,' JuPOR CUENTA DE Yl L)

PENA POR INCUMPLIMIENTO: $

además de las anteriores estipulaciones, et arrendador y el arrendatario convienen las siguientes: PRIMERA - PAGO, OPORTUNIDXD Y

- El arrendatario se obliga a pagar el canon acordado dentro de las piezas previstas en *a* z-

El canon se reajustará anualmente en la producción máxima que autorice el gobierno, en en el 90% del
a¿

incremento del indice de precios al consumidor en el año calendario inmediatamente anterior. Salvo que la ley lo autorice, no podrá pactarse

arrendador para hacer cesar el arriendo y exigir judicial o extrajudicialmente la restitución del bi§r. - AEnendatario

sin lase obliga a usar el inmueble para la vivienda,de él y de su familia y no podrá darle otro uso, ni ceder ni transferir

contrato y exigirautorización escrita del arrendador. El incumplimiento de esta cláusula al

la entrega del inmueble o, en caso de ceoión o subarriendo abusivos. nebesidad den USUATloSlosconcontrato

a entregar al- ENTREGA;. Erlos unciaren elo cualesjudiciales. privadqs,requerimientos 4

arrendatario ei inmueble el día

lojntegran,),junio con los elementos que selpsque

detallarán en escrito separado o firmado por contratañtes, I cu{l se considera parte En el mismo se

q

Teuoo,n./o = {f wtrt d.t ¡:>r, / P*, o> UrftCANON:

TERMINO DE DURACIÓN:

aq lfu zg,lb *

un reajuste superior. SEGUNDA.- MORA. La mora por falta de pago de la renta mensual en la'oportunidbil y forma acordadarfacultará al

para dar por

[eales,
stnnuevo

( ) delffis oe ,de
{.#

I
(



escrito del arrendador. SEXTA. - PREAVISO. - El arrendador podrá dar por terminado el contrato de arrendamiento durante cualquiera de sus

prÓrrogas, nunca durante la vigencia inicial del contrato, mediante preaviso dado al"arrendatario con tres meses de anticipación y el pago

de la indemnización que prevé la ley (artículo 1 5, lay 56 de 1985, inciso f¡nal). SEPIMA. - CLAUSULA PENAL. - El incumplimiento por

cualquiera de las partes de las obligaciones derivadas de este contrato la..conslifuirá en deudora de la otrapor la suma de

($

a título de pena, sin menoscabo del pago del canon y de los perjuicios que pudieren ocasionarse como consecuencia del incumplimiento. El

arrendatario.renuncia expresamente a los requerirnientos de que tratan los artículos 2OO7 y 2035 del C.C. y 424 del C.P.C. y.al derecho de

oponerse a la cesación del arrendamiento y el lanzamiento mediante, !a caucjón a que se refiere el citado artículo ?035 del C.C. OCTAVA. -

GASTOS. - Los gastos que cause este instrümente serán a cargo del arrendatario. NOVENA. - FIADOR - Para garantizar al arrerrdador el

cumplimiento de la obligación, el arrendatario tiene como fiador o fiadores

Loru( A, kru D,u¿ . CC.

Jrl, A mprr¡a ?**/q(2

quien(es) declara(n) que se obliga(tt) solidariamente con su fiado, conforme a las obligaciones que este contrae, durante el término de

duración del contrato y por todo el tiempo que permanezca el inmueble en poderde éste, renunciando al beneflcio de excusión, y suscribe

en tal calidad el contrato. DECIMA" - LINDEROS. - Los linderos correspondientes al inmueble que se rinda son:

Para constancia se firma por las partes y el fiador o fiadores el día ( {¿,n / t¿t )der mes a" Í¿ále t O

de .br^, )J,rroo/a ( ?oto )

*lñ¿,..1 [ r aQrLru¿ ARRE*DA,AR.' fu/u*¿, A/¿rÜ "lARRENDADOR

lé 8zz ^d 27 ?q r,É1s/C.C C.C.
U

FTADoR:-iJúóru ( C- .

C.C
.- \

ARRENDATARIO

C.C.



CONTRATO DE ARRENDAM¡ENTO VIVIENDA URBANA.

EL ARRENDADOR:
NEIDY CIFUENTES DELGADO C.C. 27.296,655

ARRENDATARIO:
JENIFER PRADA GOMEZ C.C. 1 .144.024.827

Entre los suscritos a saber, de una parte, NEIDY CIFUENTES DELGADO, mayor de
edad, vecina de la ciudad de Santiago de Cali, Valle del Cauca, identificada con CC. No.
27.296.655, quien obra en su propio nombre y que para efectos del presente contrato
en adelante se denominará EL ARRENDADOR, y por la otra, JENIFER PRADA
GON/'IEZ, mayor de edad, vecino de la ciudad de Santiago de Cali., identificado con CC.
No. 1.144.024.827, quien obra en su propio nombre y que para efectos del presente
contrato en adelante se denominará EL ARRENDATARIO, quienes de forma conjunta
se han de denominar LAS PARTES, de común acuerdo manifestamos que hemos
celebrado un contrato de arrendamiento de bien inmueble urbano destinado a vivienda,
que se regirá por las siguientes cláusulas y las no previstas en ellas las que la Ley
disponga.

PRIMERA. OBJETO. EL ARRENDADOR entrega a título de arrendamiento a EL
ARRENDATARIO el uso y el goce del inmueble ubicado en La Calle 9BB No. 20-02
ubicada en la ciudad de Santiago de Cali, Valle del Cauca, inmueble el cual consta de
sala comedor, cocina, zona de oficios, baño, 2 alcobas, cuyo estado se describirá
detalladamente en el acta de entrega e inventario que las partes se comprometen a
suscribir al momento de la entrega material del inmueble.

SEGUNDO. DURACIÓN. El presente contrato de arrendamiento tendrá una duración
de (6) MESES, contado a partir del día en que se suscriba el acta de entrega e
inventario, acta la cual se considera parte integraldel presente contrato.

PARAGRAFO PRIMERO. PRÓRROGA. Vencido eltermino inicial, o elde la respectiva
prorroga, y si con anticipación de UN (1) mes ninguna de las partes ha comunicado a la
otra su decisión de dar por terminado el contrato, por medio un escrito o verbalmente,
el contrato se entiende prorrogado en forma sucesiva y automática por periodos de 6
meses. Durante la vigencia de las prórrogas subsistirán todas las garantías y
estipulaciones acordadas en este contrato.

PARÁGRAFo SEGUNDO. REAJUSTE. En caso de prórroga, el canon pactado
continuará aplicándose, con un ajuste equivalente al lndice de Precios al Consumidor
lPC, certificado porel DANE a 31 de diciembre delaño inmediatamente anterior.

TERCERÁ. CANON DE ARRENDAMIENTO. El canon de arrendamiento mensual que
EL ARRENDATARIO cancelará a eL nRRENDADOR será la suma de $360.000
(TRESCIENTOS SESESTA MIL PESOS M/cte), los cuales se cancelarán de forma
anticipada 5 días máximo después del vencimiento del arriendo pactado, por medio de
consignación a una cuenta bancaria que EL ARRENDADOR tiene habilitada para este
tipo de operaciones en la GUENTA DE AHORROS BANCO DE BOGTA No. 134-07718-
9 a nombre de NEIDY CIFUENTES DELGADO, que se realizará directamente a EL
ARRENDADOR

PARÁGRAFO PRIMERO. En caso de mora en el pago del canon de arrendamiento se
aplicará la tasa máxima legal permitida.

1
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PARÁGARFO SEGUNDO. La mera tolerancia de EL ARRENDADOR de recibir el pago
del canQn de arrendamiento con posterioridad al plazo indicado para ello en esta
cláusula no podrá entenderse como animo de EL ARRENDADOR de modificar el
término establecido en este contrato para el pago delcanon.

CUARTA. ENTREGA. EL ARRENDATARIO en la fecha de suscripción y firma del
presente documento declara recibir el inmueble de manos de EL ARRENDADOR en
buen estado, de conformidad con el inventario

QUINTA. DESTINACIÓN. EL ARRENDATARIO, durante la vigencia del contrato
destinará el inmueble única y exclusivamente para su vivienda y la de su familia. En
ningún caso EL ARRENDATARIO podrá sub arréndar o ceder en todo o en pafte este
contrato de arrendamiento, so pena que EL ARRENDADOR pueda dar por terminado
válidamente el contrato de forma inmediata, sin lugar a indemnización alguna a favor de
EL ARRENDATARIO y podrá exigir la devolución del inmueble sin necesidad de ningún
requerimiento previo por parte de la ARREDADORA; igualmente EL ARRENDATARIO
se abstendrá de guardar o permitir que dentro del inmueble pernocte elementos
inflamables, tóxicos, insalubres o dañosos para la conservación, higiene, seguridad y
estética del inmueble.

PARÁGRAFO. EL ARRENDADOR declara expresa y terminantemente prohibida la

destinación del inmueble a los fines contemplados en el literal B del párrafo del artículo
34 de la Ley 30 de 1986 y en consecuencia EL ARRENDATARIO se obliga a no usar el
inmueble para el ocultamiento de personas, depósito de armas o explosivos y dinero de
grupos terroristas. No destinarán el inmueble para la elaboración, almacenamiento o
venta de sustancias psicotrópicas prohibidas por la legislación penal colombiana, EL
ARRENDATARIO faculta a LA ARRENDADOR para que directamente o a través de sus
funcionarios o dependientes debidamente autorizados por escrito, visiten el inmueble
para verificar el cumplimiento de las obligaciones de EL ARRENDATARIO.

SEXTA. SERVICIOS PUBLICOS. EL ARRENDATARIO pagará oportunamente los
servicios públicos del inmueble desde la fecha que inicie el arrendamiento hasta la
restitución del inmueble. Si EL ARRENDATARIO no paga los servicios públicos a su
cargo EL ARRENDADOR podrá hacerlo para evitar que los servicios sean suspendidos.
El incumplimiento de EL ARRENDATARIO en el pago oportuno de los servicios públicos
del inmueble se tendrá como incumplimiento delcontrato y EL ARRENDATARIO deberá
cancelar de manera incondicional e irrevocable a EL ARRENDADOR las sumas que por
este concepto haya tenido que pagar EL ARRENDADOR, pago que deberá hacerse de
manera inmediata por la parte ARRENDATARIA contra la presentación de las facturas
correspondientes por parte de EL ARRENDADOR. NO obstante, lo anterior EL
ARRENDADOR podrá abstenerse de pagar los servicios públicos a cargo de EL
ARRENDATARIO, sin que por ello EL ARRENDATARIO pueda alegar responsabilidad
de EL ARRENDADOR.

PARÁGRAFo PRIMERo. EL ARRENDATARIO declara que ha recibido en buen
estado de funcionamiento y de conservación las instalaciones para su uso de los
servicios públicos del inmueble y se abstendrá de modificarlas sin permiso previo y
escrito de EL ARRENDADOR y que responderá por los daños y/o violaciones de los
reglamentos de las correspondientes empresas de servicios públicos.

PARAGARFO SEGUNDO" EL ARRENDATARIO reconoce que EL ARRENDADOR
en ningún caso y bajo ninguna circunstancia es responsable por la interrupción o
deficiencia en la prestación de cualquiera de los servicios públicos del inmueble. En
caso de la prestación deficiente o suspensión de cualquiera de los servicios públicos,
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del inmueble, EL ARRENDATARIO reclamará directamente a las empresas de
servicios públicos correspondientes y no a EL ARRENDADOR.

SÉPTIMA. RESTITUC¡ÓN, Vencido el térnrinc riel contrato de arrendamiento EL
ARRENDATARIO restituirá el inmuebié a EL ARRENDADOR en las mismas
condiciones que lo recibió, tal y como lo señala el acta de entrega e inventario suscrita
por las partes, la cual se considera parte integral del contrato. Adicionalmente EL
ARRENDATARIO entregará a EL ARRENDADOR los ejemplares originales de las
facturas de cobro por concepto del pago de servicios públicos del inmueble,
correspondientes a los últimos tres meses, debidamente cancelados por EL
ARRENDATARIO. En caso que EL ARRENDATARIO haya solicitado servicios
adicionales, tales como internet, televisión, teléfono, entre otros, además de los
recibos de pago de dichos servicios por el término antes mencionado, deberá entregar
a EL ARRENDADOR la carta de cancelación de dichos servicios con sello de recibido
por pañe de Ia empresa prestadora del servicio. Dichas facturas serán entregadas en
el domicilio de EL ARRENDADOR con una antelación de dos (2) días hábiles a la
fecha fijada para la restitución material del inmueble a EL ARRENDADOR.

PARÁGRAFO PRIMERO. Para garantizar el pago de los servicios del inmueble del
último mes del término del contratri, EL ARRENDATARIO entregará a EL
ARRENDADOR una suma de dinero equlvalente Ciento cincu¡enta mil pesos Mcte.
($150.OOO)

PARÁGRAFO SEGUNDO. No obstante, lo anterlor EL ARRENDADOR podrá negarse
a recibir el inmueble cuando a su juicio existan obligaciones pendientes a cargo del
arrendatario que no hayan sido satisfechas en forma debida, caso en el cual se
seguirá causando el canon de arrendamiento hasta que el arrendatario cumpla con lo
correspondiente.

OCTAVA. REPARACIÓNES Y MEJORAS. Los daños que se ocasionen al inmueble
imputable a EL ARRENDATARIO, por responsabilidad suya o de sus dependientes
serán reparados y cubiertos sus costos de reparación en su totalidad por él mismo.
lgualmente, el arrendatario se obliga a cumplir con las obligaciones previstas en los
artículos 2029 y 2030 del Código Civil.

PARÁGRAFO. EL ARRENDATARIO se abstendrá de hacer mejoras en el inmueble
sin permiso previo y escrito de EL ARRENDA"DOR. Las mejoras que se hagan serán
del propietario del inmueble y no habrá lugar al reconocimiento del precio, costo o
indemnización alguna AL ARRENDATARIO por las mejoras realizadas. Las mejoras
no podrán retirarse salvo que EL ARRENDADOR lo exija por escrito, a lo que EL
ARRENDATARIO accederá inmediatamente a su costo dejando el inmueble en el
mismo estado en que lo recibió de nnanos de EL ARRENDADOR, salvo por el
deterioro natural del uso iegítimo.

NOVENA. OBLIGACIONES DEL ARRENDATARIO. Son obligaciones de EL
ARRENDATARIO, entre otras, las siguientes:

1. Cancelar el canon de arrendamiento en la fecha acordada.
2. Efectuar ios reajustes al canon de arrendamiento en los términos que se pactan

en el presente contrato, si llegaren a causarse.
3. Cancelar en su debido momento las facturas de venta de los servicios públicos

de agua y energía, gas, así como también de los demás servicios que llegare a
instalarse en el inmueble.

4. Conservar el inmueble eri las cr'¡Jicroires que se recibe, salvo el deterioro
normal que sufra



5. Dar aviso oportunamente a EL ARRENDADOR de los daños que sufra el
inmueble y que ponga en peligro la construcción del mismo.

6. Restituir el inmueble a EL ARRENDADOR al vencimiento del término del
contrato o a la terminación anticipada del mismo en los eventos establecidos en
este contrato, en las mismas condiciones en que lo recibió, salvo el deterioro
derivado del ordinario uso del innli;eble.

7. Permitir a EL ARRENDADOR realizar visitas al inmueble entregado en calidad
de arrendamiento cuando las palres hayan acordado el día y la hora de la visita,
las cuales se deberán realzar en días y horas hábiles.

8. Las demás obligaciones que sean usuales para este tipo de contratos, así como
también las señaladas en Código Civil.

DÉCIMA. OBLIGACIONES DE EL ARRENDADOR. Serán obligaciones de EL
ARRENDADOR, las siguientes:

Entregar el inmueble arrendado libre de toda perturbación en el goce del
mismo.
Recibir el inmueble a la terminación del presente contrato según lo
señalado en el acta de entrega.
Entregar el inmueble libre de cualquier gravamen o limitación al uso.
Cancelar los impuestos que se generen o causen con ocasión de la
propiedad, tales como impuesto predial, valorización, etc.

DÉCIMO PR¡MERO. CES¡ON Y SUBARRIENDO. El presente contrato se entiende
celebrado en consideración a la naturaleza misma de las partes, por lo tanto, no podrá
ser cedido, vendido o trañsferido a ningún títuio, ni total ni parcialmente, sin la previa
autorización expresa y escrita de la parte cedida^

DÉclMA SEGUNDo. GAUSALES DE TERMINAGIÓN. Et presente contrato de
arrendamiento puede darse por terminado, entre otras, por las siguientes causas:

1. Por la expiración del plazo pactado.
2. De común acuerdo entre las partes.
3. Por el incumplimiento de una, varias o todas las obligaciones contenidas en el

presente documento.
4. Si EL ARRENDADOR o EL ARRENDATARIO son vinculados por parte de las

autoridades competentes a cualquier tipo de investigación por delitos de
nar;,otráfico, terrorismo, secuestro, lavado de activos, financiación del
terrorismo y administración de i'erursos relacionados con dichas actividades.

5. S¡ EL ARRENDADOR o EL ARRENDATARIO son incluidos en listas y bases
de datos de carácter público para el control de lavado de activos y financiación
del terrorismo administradas por cualquier autoridad nacional o extranjera.

6. Si EL ARRENDADOR o EL ARRENDATARIO son condenados por parte de
las autoridades competentes en cualquier tipo de proceso judicial relacionado
con la comisión de los delitos descritos en el literal anterior.

PARÁGRAFO PRIMERO. INCUMPLIMIENTO Y REST|TUCIÓN. Et incumplimiento de
EL ARRENDATARIO a cualquiera de sus obligaciones legales o contractuales facultan
a EL ARRENDADOR para ejercer las siguientes acciones simultáneamente o en el
orden que ella elija:

1. Declarar terminado este contrato y reclamar la devolución del inmueble judicial
o extrajudicialmente,

2. Exigir o perseguir a través de cualquier medio judicial o extrajudicialmente, a
EL ARRENDATARIO en el monto de los perjuicios resultantes del
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incumplimiento, así como también de la cláusula penal pactada en este
contrato.

PARÁGRAFO SEGUNDO. Son causales de terminación del contrato de forma
unilateral por parte de EL ARRENDADOR las previstas en la Ley 820 de 2003 y por
parte de EL ARRENDATARIO las consagradas en la misma Ley. No obstante lo
anterior, las partes en cualquier mon'rento y de común acuerdo podrán dar por
terminado el presente contrato. (lncunrriimiento en el canon de arrendamiento,
utilización del bien para actividades ilícitas, daños al bien, etc)

DÉclMA TERCERA. CLAUSULA PENAL. Las partes acuerdan en fijar una sanción a
cargo de la parte que no cumpla alguna o algunas de las obligaciones consagradas en
este contrato, por un valor equivalente a medio (112) cánones de arrendamiento en el
momento en que se presente dicho incumplimiento a favor de la otra parte, sin
perjuicio del cumplimiento de la obligación principal. El valor de la cláusula penal se
hará exigible y prestará merito ejecutivo sin necesidad de declaraciones judiciales,
constitución en mora o de requerimiento alguno por parte del beneficiario de la misma,
a los cuales se renuncia de manera expresa por las partes y sin perjuicio del cobro
del canon y demás obligaciones e indemnizaciones que se generen con el contrato o

como consecuencia del incumplimiento.

DÉGIMA cUARTA. ABANDoNO. EL ARRENDATARIO autoriza de manera expresa e
irrevocable sin reserva alguna a EL ARRENDADOR para ingresar al inmueble y
recuperar su tenencia con el solo requisito Ce !a presencia de dos (2) testigos, en
procura de evitar el deterioro o desmantelamiento del inmueblé en el evento en que
por cualquier causa o circunstancia el inmueble permanezca abandonado o

deshabitado por el término de dos (2) meses o más y que a la exposición al riesgo sea
tal que amanece la integridad física del bieri o ia se§uridad de los demás moradores
de la casa

DÉGIMA QUINTA. NOTIFICACIONES. Las partes declaran como direcciones oficiales
en donde pueden ser notificadas o recibir correspondencia, las siguientes:

EL ARRENDATARIO. JENIFER PRADA GOMEZ _ CC 1144024827
Dirección residencia:
Dirección trabajo: CRA 28D7 #1204-105
Teléfono residencia : 237 5967 1-31 84699085

EL ARRENDATAR¡O. VlCENTE PRADA - C.C. 14955540

Cualquier notificación se entenderá perfeccionada si se dirige a las mencionadas
direcciones, por lo tanto, cualquier cambio de éstas deberá previamente comunicarse
a la otra parte por escrito, para que pueda surtir plenos efectos.

DÉCIMA SÉXfn. VALIDEZ. El presente contrato anula todo convenio anterior relativo
al arrendamiento del mismo inmueble y solamente podrá ser modificado por escrito,
suscrito por las partes.

- ELARRENDADOR.
Dirección: NEIDY CIFUENTES DELGADO - CC 27.296.655
Celular: 3132970856
Persona de contacto: Vladimir Cifuentes Delgado
Celular:3053631898



DÉCIMA SEPTIMA. MÉRITO EJECUTIVO. EL ARRENDATARIO declara de manera
expresa que reconoce y acepta qije este c..¡ntrato presta mérito ejecutivo, según el
artículo 488 del C.P.C. para exigir de LA ARRENDATARIA a favor de EL
ARRENDADOR el pago de los cánones de arrendamiento causadss y no pagados por
EL ARRENDATARIO, iás multas y sanciones qLie se causen por el incumplirniento de
EL ARRENDATARIO de cualquiera de sus obliE¡acicrnes a su cargo en virtud de la Ley
o de este contrato, las sumas causadas y no pagadas por EL ARRENDATARIO por
concepto de servicios públicos del inmueble y cualquier otra suma de dinero que por
cualquier concepto deba ser pagada por EL ARRENDATARIO, para lo cual bastará la
sola afirmación de incumplimiento de EL ARRENDATARIO hecha por EL
ARRENDADOR, afirmación que solo podrá ser desvirtuada por EL ARRENDATARIO
con la presentación de los respectivos recibos de pago.
DECIMA OCTAVA. DOMIC¡LIO CONTRACTUAL. EL ARRENDATARIO y EL
ARRENDADOR declaran que para todos los efectos el domicilio contractual será la
ciudad de Santiago de Cali, Valle del Cauca.

DECIMA NOVENA. Los títulos con las que se enuncia cada cláusula son meramente
ilustrativos y no limitan el alcance de!t-::xti: que las desarrolla.

El presente contrato se firma en la ciudad de Santiago de Cali, Valle del Cauca, en
dos (2) ejemplares del n¡ismo tenor literal con destino a cada una de las partes, a los
dos (26) días del mes de Octubre de2C1v.

Huellas Dactilares

EL ARRENDATAR¡O

?
NII-ER GOTUEZ - CC 1144024827

EI ARRENDATAR¡O

VICENTE PRADA - C.C. ,I4955540

FIRM DEL FIAROR - C.C
§

EL ARRENDADOR.

? p
N UE S DELGADO _ CC 27296655
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